Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas
Course: | AEAH - 1750 001 - Visual Arts Integration Department: | 518200
Responsible Faculty: | Ruth Guevara Responses / Expected: | 7 /32 (21.88%)
Guevara, Ruth J

Course Evaluation Questions Responses (%) Individual

SD D N A SA N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 2 2 0 0 & 7 3.0

28.6% | 28.6% 42.9%

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 28?6% 28?6% 0 0 4239% 7 3.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 14?3% 28.26% 14'13% 0 42'39% 7 33
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 14?3% 28.26% 0 14.13% 42.39% 7 34
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 14?3% 42:.39% 0 0 42‘39% 7 3.1
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 28?6% 2&26% 0 0 4239% 7 3.0
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 14?3% 28.26% 0 14?3% 42:'39% 7 34
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 28.26% 14:]3% 14.13% 42?9% 7 3.7
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 14?3% 14?3% 28.26% 42‘39% 7 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 1413% 2&26% 14?3% 4239% 7 3.9
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 28.26% 14?3% 14'13% 42:'39% 7 3.7
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 28.26% 28.26% 0 4;9% 7 3.6
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 14‘13% 14?3% 28?6% 0 42‘39% 7 34
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 1413% 2&26% 1413% 0 42?9% 7 33

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

AEAH - 1750 - 001
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D N | A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 10 0 0 10 2 3.5
50% 50%
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 1 0 0 L 2 3.5
50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 57.14% (4 of 7)

While | appreciate the experience Dr. Guevara brings to the classroom, | strongly disagree with the ways she teaches this course. The entire three weeks of the Maymester was
dedicated to completing an art portfolio and never touched on anything relating to our teachers certification exam. | feel very unprepared to take the exam and honestly hate that
| was forced to waste my money on this course when | feel | have zero knowledge to actually pass the fine arts section of my certification exam. What made the class even
worse was the fact that everyone got the exact same grade in the course when | know for a fact certain people put way more effort into their work than others. The last week of
the class, | had finished my portfolio, finished all "assignments”, and had already received my grade for the class and she told me that she could not let me leave the class for
the night. Therefore, | literally sat at my table doing absolutely nothing for THREE STRAIGHT HOURS!

This course was not valuable to me and my degree. | took the practice test for the EC-6 Core exam the day after finishing the course and failed this portion. None of the
"assignments” given in class had anything to do with the questions asked on the exam.

Dr. Guevara hardly seems to understand the purpose of this course. | feel she should review the criteria for the class as it was useless in regard to our desired profession. We
spent three weeks doing art projects. That's it.

4 | Class was great! Too much information was not fully covered therefore i would not recommend it for Maymester

vt v v

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas
Course: | AGER - 2250 020 - Images of Aging in Film and Literature Department: | 518000
Responsible Faculty: | Iftekhar Amin Responses / Expected: | 3/7 (42.86%)




Amin, Iftekhar
Course Evaluation Questions Responses (%) Individual
SD | D N A SA N | Mean
’ . e . 1 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 L 2 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 L o 2 o | 3 4.7
33.3% | 66.7%
; ] ’ . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. . . . s 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 { 2 3 4.7
33.3% | 66.7%
. . ) 1 2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
; ’ . - 1 2
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
. 1 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. . ) ’ 1 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 0 10200/ 2 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 33130/ 6627"/ 3 4.7
.3% 7%
. . . 1 2
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 333% | 667% 3 4.7
. N ) . 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

AGER - 2250 - 020

Labs and Online Learnin estions
! ing Questi Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 1020‘,/ 2 5.0
o
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 1020‘,/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:

33.33% (10f3)

1 ‘ Great professor

#

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 3W1

University of North Texas

UNT-Dallas

Course: |BIOL - 1132 001 - Environmental Science

Department:

514140

Responsible Faculty: | Aubrey Frantz

Responses / Expected:

2/9(22.22%)




Frantz, Aubrey L
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD | D|N A SA | N Mean
. . o . 1 1

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 00|00 50% 50% 2 4.5

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0|0 530/ 5(1]‘,/ 2 4.5
b b

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0|O0 10%0/ 0 2 4.0
b

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0]|0 10200/ 0 2 4.0
b

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0]|0 ! 1 2 4.5

50% 50%

Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0f0 5(1)0/ 53‘,/ 2 4.5
b b

Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0fo0 10 10 2 4.5

50% | 50%

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]|0 530/ 53% 2 4.5
b

Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0|O0 10%0/ 0 2 4.0
b

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0|0 10%% 0 2 4.0

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0|0 10200/ 0 2 4.0
b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]|0 1020? 0 2 4.0
b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0 10%0/ 0 2 4.0
b

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0|O0 10%% 0 2 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

BIOL - 1132 - 001
Labs and Online Learning Questions s ) Course
sD D | N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 1020% 0 2 4.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 10200/ 0 2 4.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas




Course: |BIOL - 1132 301 - Environmental Science

Department:

514140

Responsible Faculty: | Aubrey Frantz

Responses / Expected:

4/9 (44.44%)

Frantz, Aubrey L
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD (D |N A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0]|0 0 10‘50/ 4 5.0
b
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0 0 10%0/ 4 5.0
A
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0]|0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0]|0 530/ 530/ 4 4.5
% b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0]|0 0 10%0/ 4 5.0
b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0|0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
A A
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0]|0 20 20 4 4.5
50% 50%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]|0 10 30 4 4.8
25% 75%
. 1 3
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]|0 25% 75% 4 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0|0 0 10%0/ 4 5.0
A
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0]|0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
o b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]|0 53‘,/ 530/ 4 4.5
% b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0]|0 1 g 4 4.8
25% 75%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0|0 2;0/ 720/ 4 4.8
A A

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

BIOL - 1132 - 301

Labs and Online Learnin estions
! RSt Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0| o0 10 3° 4 4.8
25% 75%
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 10 30 4 4.8
25% 75%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 25.00% (10f 4)

1 | Being in class with a teacher that cares makes a world of difference. | wish that there was a way to help us that don't test well.

P

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 3W1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | CJUS - 4870 001 - Topics in Criminal Justice

Department:

514100

Aaron Bartula

Responsible Faculty:

Responses / Expected:

1/5(20%)




Course Evaluation Questions

Bartula, Aaron L

Responses (%) Individual

SD |D|(N|A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 00|00 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 101)% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

CJUS - 4870 - 001

Responses (%) Course
SD D N A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 o0 |0 10‘:]0/ 5.0
o

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: [ 100.00% (1 of 1)




-

This course worked well for me. It was well organized and had very detailed information. | enjoyed the documentaries, special guests, and interacting with the student
discussions!! Thank you Dr. Bartula for being such a great professor! LaToya Moorman p

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 3W1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | HSML - 4525 020 - Problems of Youth: Prevention and Intervention Department: | 518000

Responsible Faculty: | Cynthia Johnson

Responses / Expected: | 4/10 (40%)

Johnson, Cynthia R
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD |D(N| A SA [N Mean
. . e . 1 3
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0]0 25% | 75% 4 4.8
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |(0]0 2;°/ 720/ 4 4.8
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0]0 1n 3,, 4 4.8
25% | 75%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0]0 L & 4 4.8
25% | 75%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |(0]0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0]0 10 30 4 4.8
25% | 75%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |(0]0 L 3 4 4.8
25% | 75%
. 1 3
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]0 25% | 75% 4 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |(0]0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |(0]0 2;°/ 720/ 4 4.8
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |(0]0 2;0/ 720/ 4 4.8
b b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0]0 L S 4 4.8
25% | 75%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |(0]0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

HSML - 4525 - 020
Labs and Online Learnin estions
! RaQuest Responses (%) Course
SD (D | N A SA N Mean

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 0 10200/ 2 5.0

b

) - . 1 2

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:

25.00% (10f 4)

1 ‘ | enjoyed watching the suggested TedTalks on youtube.

#

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 3W1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: |LAW -7V30 001 - Special Topics in Legal Education Department: | LawSchool

Responsible Faculty: | Cheryl Wattley

Responses / Expected: | 10/ 34 (29.41%)




Wattley, Cheryl E
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD D N A SA | N Mean
. . . . 1 2 7
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 10% | 20% | 70% 10 4.6
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 L 2 z 10 4.6
10% | 20% | 70%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 10 g 60 10 4.5
10% | 30% | 60%
. . . . 1 4 5
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 10% | 40% | 50% 10 4.4
. . . . - 1 2 7
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 10% | 20% | 70% 10 4.6
. . - 1 4 5
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 10% | 40% | 50% 10 4.4
. . . 1 3 6
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 10% | 30% | 60% 10 4.5
. . . . 1 2 7
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 10% | 20% | 70% 10 4.6
. 1 2 7
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 10% | 20% | 70% 10 4.6
. . . . 1 1 3 5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 10% | 10% | 30% | 50% 10 4.2
. . - 1 2 7
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 10% | 20% | 70% 10 4.6
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 13,,/ 13% 83% 10 4.7
b
. . . 1 2 7
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 10% | 20% | 70% 10 4.6
. . . . . 1 2 7
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 10% | 20% | 70% 10 4.6
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

LAW - 7V30 - 001
Labs and Online Learnin estions
! ing Questi Responses (%) Course
SD N A SA Mean

’ . . ’ 1 6
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 14.3% 0 85.7% 4.7

) o . 1 1 5
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 14.3% 14.3% 71.4% 4.6

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:|20.00% (2 of 10)

Y

The simulation exercises interspersed throughout the course were practical and valuable.

©

The course was educational, effective, and absolutely valuable. However, some of the presentations overlapped so maybe consolidating and reviewing the materials provided
from speakers will help to prevent too much repetition.

©

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas
Course: |LAW -7198 501 - Legal Analysis for the Texas Bar | Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Ellen Pryor Responses / Expected: | 8 /22 (36.36%)




Pryor, Ellen S

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1080% 8 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0fO 10%% 8 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 8 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 10%% 8 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 'IO%% 8 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 10%% 8 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O ‘IO?)% 8 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 10%% 8 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|0 'IO%% 8 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 10%% 8 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O ‘IO?)% 8 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1080% 8 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0]|0 10%% 8 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 00|00 10%% 8 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

LAW - 7198 - 501
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 0 10700/ 7 5.0
b

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10700/ 7 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 62.50% (5 of 8)

1 | love this course

©

2

This was a great experience and | truly appreciate the opportunity to take this class. | hope there will be more like this. | also want to compliment the instructors for responding
so quickly and clearly to emailed questions. | have not had that experience with other off-site instructors.

v

bar exam would look like.

The MPT feedback is invaluable and provides guidance on how a real multistate exam functions with the closed universe packet from the library.

| enjoyed taking the multiple choice questions based on civil procedure, torts, property, and contracts during the final exam. That mock exam gave me initial insight into what a

4 | Thank You!

pelhe)

need to focus more on bar prep.

Great course. The course helps dispel some myths and calm some fears about the bar exam. It was also valuable in letting me know where my weaknesses are and where |

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas
Course: | MGMT - 3720 010 - Organizational Behavior Department: | 516100
Responsible Faculty: | Steve Tidwell Responses / Expected: | 13 /26 (50%)




Tidwell, Steve L
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD|D N A SA N | Mean
. . . . 5| 8
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 38.5% | 61.5% 13 4.6
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 g 2 13 4.7
30.8% 69.2%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 & o 100 13 4.8
23.1% | 76.9%
. . . . 4 9
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 30.8% | 69.2% 13 4.7
’ . . ’ s 5| 8
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 38.5% | 61.5% 13 4.6
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 & o 2 . | 13 4.7
30.8% 69.2%
. . . 1 1 11
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 7.7% 77% 84.6% 13 4.8
. . . . 2 11
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 154% | 84.6% 13 4.8
. 2 11
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 15.4% | 84.6% 13 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 2 o 11D 13 4.8
15.4% 84.6%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 g 100 13 4.8
23.1% 76.9%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 2331% 761 go/ 13 4.8
b .9%
. . . 1 3 9
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 77% | 231% | 69.2% 13 4.6
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 & o 100 13 4.8
23.1% 76.9%
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

MGMT - 3720 - 010

Labs and Online L, i ti

abs and Online Learning Questions Responses (%) Course
sD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 0 10‘:)0/ 4 5.0
4

Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0fo0 20 80 10 4.8

20% 80%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:23.08% (3 of 13)

This was the first 3wk course that | have ever taken and | loved it! The course was well organized, and | loved that all the assignments were open at the beginning of the course
allowing us to complete the course as quickly as we wanted within the three weeks.

2 | This online class was very well organized, and Dr. Tidwell always responded to my emails promptly.

3 | The different blackboard discussion that were topics on reality of the world we live in. | truly enjoyed the personality test

helhelhe)




Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas

Course: | MGMT - 3860 010 - Human Resource Management Department: | 516100

Responsible Faculty: | Frances Conner Responses / Expected: | 6/32(18.75%)

Conner, Frances C
Course Evaluation Questions

Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean
. . e . 1 2 3
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3
. . ] 1 2 3
Q2 [My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 2 o o o | 6 4.7
33.3% | 66.7%
; . . . 1 1 4
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 16.7% | 16.7% | 66.7% 6 4.5
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 L 0 0 & 5 4.4
20% 80%
. ] - 1 1 4
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 16.7% 0 16.7% | 66.7% 6 4.3
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 2 & 6 4.7

33.3% | 66.7%

. . . . 1 4
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 16.7% | 16.7% | 66.7% 6 4.5

; 1 1 4
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 16.7% | 16.7% | 66.7% 6 4.5

. . . . 1 2 3
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 2 o & o | 6 4.7
33.3% | 66.7%

’ . . " . 1 2 3
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3

. . . 1 2 3
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3

. X . . . 1 2 3
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

MGMT - 3860 - 010
Labs and Online Learnin estions
! M ety Responses (%) Course
SD D| N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 530/ 5§°/ 4 4.5
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0| o0 20 30 5 4.6
40% 60%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 33.33% (2 of 6)

1 | This was an excellent summer course. | felt like I learned a lot of material in the short amount of time we had. Great class, great professor! p

This online course was valuable for me as | move forward in the business world. Understanding how to manage a resource as important as people will serve me well in any
2 | business | pursue. While this could be a dry subject, Professor Conner used real world examples and experience in conjunction with peer interaction to help the students

understand and appreciate the subject of human resources management. p
Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas

Course: | MGMT - 4660 010 - International Management Perspectives Department: | 516100

Responsible Faculty: | Ayse Goktan Bilhan Responses / Expected: | 10 /33 (30.30%)




Goktan Bilhan, Ayse B
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD D|N A SA N | Mean
. . . . 2 3 5
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 20% 00 30% 50% 10 3.9
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 2 00 2 5 10 4.0
20% 20% 60%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 20 00 30 50 10 3.9
20% 30% 50%
. . . . 2 2 6
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 20% 0|0 20% 60% 10 4.0
’ . . ’ s 2 3 5
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 20% 00 30% 50% 10 3.9
. . - 2 2 6
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 20% 0|0 20% 60% 10 4.0
. . . 2 1 6
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 22.2% 0|0 111% | 66.7% 9 4.0
; ’ . . 2 3 5
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 20% 0|0 30% 50% 10 3.9
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 2 0|0 2 o 10 4.0
20% 20% 60%
. . . . 2 3 5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 20% 0|0 30% 50% 10 3.9
. . P 2 2 6
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 20% 00 20% 60% 10 4.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 20 00 30 5, 10 3.9
20% 30% 50%
. . . 2 2 6
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 20% 00 20% 60% 10 4.0
. . . . . 2 3 5
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 20% 0|0 30% 50% 10 3.9
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

MGMT - 4660 - 010
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sbh D N A SA N Mean

. . . . 1 1 3
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 20% 0|0 20% 60% 5 4.0

. . . . 2 2 4
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 25% 0| o0 25% 50% 8 3.8

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:20.00% (2 of 10)

iy

Really enjoyed the class and learned a lot. The course and material was very well organized

2 | Great course, the professor was very transparent in all aspects of the course.

P
P

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 3W1

University of North Texas
UNT-Dallas




Course: | MUED - 1130 001 - Foundations in Music Department: | 518200

Responsible Faculty: | Ruth Guevara Responses / Expected: | 9/ 28 (32.14%)
Guevara, Ruth J
Course Evaluation Questions
u Reuatipusst Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean
Q1 |My instructor explains difficult material clearly. 2 2 0 2 & 9 3.2
: 22.2% | 22.2% 22.2% | 33.3%
. . . 2 2 2 3
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 22.2% | 22.2% 0 22.29% | 33.3% 9 3.2
’ . ’ . ' ) 2 2 2 3
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 22.2% | 22.2% 0 22.2% | 33.3% 9 3.2
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 2 2 0 2 & 9 3.2
22.2% | 22.2% 22.2% | 33.3%
. . . . . 2 2 1 4
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 229% | 22.2% 0 11.1% | 44.4% 9 33
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 2 2 0 2 3 9 3.2
22.2% | 22.2% 22.2% | 33.3%
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. [ 2 0 2 5 9 37
11.1% | 22.2% 22.2% | 44.4%
Q8 |[My instructor is available to me on matters pertaining to the course. [ [ [ 2 5 9 3.8
11.1% | 11.1% | 11.1% | 22.2% | 44.4%
Q9 | My instructor encourages me to do my best work L L L 2 & 9 3.8
: 11.1% | 11.1% | 11.1% | 22.2% | 44.4%
; . . ] 1 2 3 3
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 111% | 22.2% | 33.3% | 33.3% 9 3.9
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. [ [ 2 2 g 9 3.6
11.1% | 11.1% | 22.2% | 22.2% | 33.3%
. . . . . 1 2 1 2 3
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 11.1% | 222% | 11.1% | 22.2% | 33.3% 9 34
. . . 1 1 1 1 4
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 12.5% | 12.5% | 12.5% | 12.5% 50% 8 3.8
. " . . . 1 2 1 1 4
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 11.1% | 222% | 11.1% | 11.1% | 44.4% 9 3.6

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

MUED - 1130 - 001
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sbh D N A SA N Mean

. . . . 1 2 1
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 25% 0 50% 25% 4 3.8

. o . 1 2 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 25% 0 50% 25% 4 3.8

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Res

ponse Rate:|33.33% (30f9)

This course was not valuable to me and my degree. | took the practice test for the EC-6 Core exam the day after finishing the course and failed this portion. None of the
"assignments" given in class had anything to do with the questions asked on the exam.

The music section, along with the art and theater section of this Maymester course, was a complete joke. Never once did | see what we actually "studied" on my teacher
certification exam. We spent two days out of our week long class discussing music while all the other days were focused on art. | could have very easily looked up art projects
on my own online, not needing to waste nearly $800 on this course. My ideas and opinions were shot down when expressed to the instructor because she felt like she had more
experience than the students so our ideas didn't matter. | honestly hate that | wasted so much money on this course!!!!

o

| have never taken a worse course or met a worse professor in my life. We did absolutely nothing to better prepare us for certification exams. | couldn't tell you a single musical
term. We spent three weeks doing art projects.

o

Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey

61

University of North Texas

63 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas

Course: | PLDR - 5330 030 - Organization Theory and Managing Change in Public Service Department: | 514240

Responsible Faculty: | Larry Terry Responses / Expected: | 4 /14 (28.57%)




Terry, Larry D
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD |[D| N A SA N | Mean
. . . . 1 3

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 0 25% 75% 4 4.8

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 0 104(')% 4 5.0

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 0 101')0/ 4 5.0
b

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 0 0 10%“/ 4 5.0
b

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 0 1 3 4 4.8
25% 75%

Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0 O 0 104(')0/ 4 5.0
b

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 0 10400/ 4 5.0
b

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 10 0 30 4 4.5
25% 75%

Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 (0] O 0 10%% 3 5.0

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 10 o O 0 30 4 4.0
25% 75%

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 0 10%0/ 4 5.0
b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 0 10‘(1)‘,/ 4 5.0
b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 0 10‘:)% 4 5.0

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0] O 0 10%0/ 4 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PLDR - 5330 - 030
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10‘130/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10%? 3 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:| 100.00% (4 of 4)

1 This course was challenging and manageable. | highly recommend offering this for all semesters in the upcoming school years (Fall, Spring, Maymester, and potentially a
Wintermester). The material was relevant to the degree program.

2 | | really enjoyed the class.

Llhelhe

3 | Great Professor, great class.

Feedback is important especially during hybrid courses. | find that professors I've had, consistently do not provide timely feedback. If assignments have strict due dates and
4 we're expected to submit it on time or risk points deducted then professors should be held to similar standards. You cannot give feedback on the last few assignments. How
would we know what corrections to make on our next assignments? | might add that these courses are not free. | am paying for a service as professors are paid to provide that
service. Thank you. p




Summer 2016 3W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas
Course: | SOCI - 4260 001 - Topics in Sociology Department: | 514200
Responsible Faculty: | Aaron Bartula Responses / Expected: | 1/5(20%)
Bartula, Aaron L
Course Evaluation Questions Responses (%) Individual
SD|D N A SA N Mean

Q1 [My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 0 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0fo 0 0 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0fo 1010% 0 0 1 3.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 1010% 0 1 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0fo 0 0 1010% 1 5.0
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0fo 0 0 1010% 1 5.0
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0fo 0 0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 0 101)% 1 5.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0fo 0 0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0fo 0 0 101)% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 1010% 0 0 1 3.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 1010% 0 0 1 3.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 1010% 0 1 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0fo 0 0 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q15 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 100.00%

(10f1)

Y

Since this was a 3 week course, our class time did not allow us to go into in depth discussions. | do feel that even in the 3 weeks, Dr. Bartula was able to teach me the subject.
He is very passionate and was able to get his points across. The guest speakers were awesome! Great class!

Summer 2016 3W1 Course

Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 3W1 UNT-Dallas
Course: | THEA - 1130 001 - Introduction to Creative Drama in the Elementary School Department: | 518200
Responsible Faculty: | Ruth Guevara Responses / Expected: | 8 /29 (27.59%)




Guevara, Ruth J
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
sD D N A SA N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 2 [ [ 1 & 8 33
25% 12.5% | 12.5% | 12.5% | 37.5%
. . . 2 3 3
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 25% 0 0 37.5% | 37.5% 8 3.6
. . . . . . 2 1 2 3
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 25% | 12.5% 0 25% | 37.5% 8 34
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 2 1 1 1 8 8 33
25% | 12.5% | 12.5% | 12.5% | 37.5%
. . . . - 2 1 1 1 3
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 25% 12.5% | 12.5% | 12.5% | 37.5% 8 33
i i ili 3 1 1 3
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 37.5% 0 125% | 12.5% | 37.5% 8 3.1
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students l 2 i 1 g 8 34
’ 12.5% | 25% | 12.5% | 12.5% | 37.5%
. . . - 1 2 2 3
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 12.5% 0 25% 25% 37.5% 8 3.8
Q9 |[My instructor encourages me to do my best work. [ { 2 1 g 8 3.5
12.5% | 12.5% 25% 12.5% | 37.5%
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. U 2 i 1 g 8 3.4
12.5% 25% 12.5% | 12.5% | 37.5%
. . A 2 2 1 3
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 25% 0 25% 12.5% | 37.5% 8 34
’ ) . . ) 1 1 1 2 3
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 12.5% | 12.5% | 12.5% 25% 37.5% 8 3.6
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. [ { 2 1 & 8 3.5
12.5% | 12.5% 25% 12.5% | 37.5%
. . . . . 1 1 2 1 3
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 12.5% | 12.5% | 25% | 12.5% | 37.5% 8 35

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




THEA - 1130 - 001

Labs and Online Learning Questions

Responses (%) Course
sD D N A SA N Mean
. . . ) 1 1 1 1
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 25% 25% 25% 25% 4 3.5
. o ’ 1 1 1 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 25% 25% 0 25% 25% 4 3.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:

50.00% (4 of 8)

1 | We did nothing to prepare for time in the classroom, or our certification exams. This professor is aloof at best. We did a 5 minute skit and more art projects.

©

2 This course was not valuable to me and my degree. | took the practice test for the EC-6 Core exam the day after finishing the course and failed this portion. None of the
"assignments” given in class had anything to do with the questions asked on the exam.

| feel like the theater portion of the Maymester course was an absolute waste of time. Nothing we discussed in class had anything to do with what was actually on our exam for
4 teaching nor did we ever discuss anything in the theater class pertaining to theater. | took this class during the Maymester along with the art and music sections and the entire
three weeks was dedicated to art. All we did were art projects and work on a pointless portfolio that had nothing to do with helping me prepare for my teaching certification

exam. | feel like this entire Maymester was a waste of my money that | could have used to help me pay for classes | actually needed. .,D




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | ACCT - 4400 001 - Auditing Professional Responsibilities Department: | 516100
Responsible Faculty: | Patricia Wynn Responses / Expected: | 12 /26 (46.15%)
Wynn, Patricia W
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD N A SA N Mean
. . e . 2 10
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 16.7% | 83.3% 12 4.8
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 1822"/ 8198"/ 11 4.8
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 2 o 100 12 4.8
16.7% | 83.3%
. . . ) 2 10
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 16.7% | 83.3% 12 4.8
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 2 2 1 4.8
18.2% 81.8%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 2 o 100 12 4.8
16.7% | 83.3%
. . . 2 10
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 16.7% | 83.3% 12 4.8
. . . . 2 10
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 16.7% | 83.3% 12 4.8
. 1 11
Q9 [My instructor encourages me to do my best work. 0 0 8.3% 91.7% 12 4.9
. . . . 2 10
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 16.7% | 83.3% 12 4.8
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 8 13,,/ 911 17,,/ 12 4.9
.3% 7%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 1627"/ 831 gu/ 12 4.8
7% .3%
. . . 2 10
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 16.7% | 83.3% 12 4.8
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 10 110 12 4.9
8.3% 91.7%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

ACCT - 4400 - 001

Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) S
SD D| N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 10 40 5 4.8
20% 80%
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 1n 9 10 4.9
10% 90%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 16.67% (2 of 12)

1|n/a

©

N

Professor Wynn has got to be one of my favorite professors. | have taken her for three semesters and | love her way of teaching and explaining everything to us. She takes a
difficult course and makes It relatable to real like situations that make it easier to comprehend. | cannot wait to take her again in my graduate studies.

©

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | AGER - 4560 020 - Minority Aging

Department:

518000

Responsible Faculty: | Iftekhar Amin

Responses / Expected:

1/6(16.67%)




Amin, Iftekhar

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD D N A SA | N[ Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 1010% 0 0|1 3.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 1010% 0|1 4.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 10-:)% 0 0|1 3.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 10.:)% 0 0|1 3.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 1010% 0 0|1 3.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 1010% 0 0|1 3.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 10.:)% 0 0|1 3.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 10.:)% 0 0|1 3.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 1010% 0|1 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 1010% 0 0 0|1 2.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 10.:)% 0 0|1 3.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 10.:)% 0 0|1 3.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 10E% 0 0|1 3.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 0 1010% 0|1 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | ART - 1300 031 - Art Appreciation for non-art majors Department: | 514120
Responsible Faculty: | Pamela Harris Responses / Expected: | 2/7 (28.57%)




Harris, Pamela J
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD [D|N A SA | N Mean
. . o . 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0]0 50% | 50% 2 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]0 5;% 5[1)% 2 4.5
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0]0 530/ 530/ 2 4.5
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |(0]0 1 1 2 4.5
50% | 50%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |(0]0 530/ 53% 2 4.5
b
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0 5;% 53% 2 4.5
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |(0|0 10 10 2 4.5
50% | 50%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |(0]0 1 1 2 4.5
50% | 50%
. 1 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]0 50% | 50% 2 4.5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]0 53% 5;0/ 2 4.5
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |(0]0 530/ 530/ 2 4.5
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |(0]0 533/ 530/ 2 4.5
b b
. . . 1 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0]0 50% | 50% 2 4.5
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]0 53% 530/ 2 4.5
o

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

ART - 1300 - 031

Responses (%) Course
SsD D| N A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 1010% 0 4.0
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 10100/ 0 4.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




Summer 2016 5SW1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW1 UNT-Dallas
Course: |BIOL - 1132 030 - Environmental Science Department: | 514140
Responsible Faculty: | Kelly Varga Responses / Expected: | 4/ 15 (26.67%)
Varga, Kelly T
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
sD D N Al SA | N Mean
. . e . 1 3
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 25% 0 75% 4 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 2;0/ 0 7:530/ 4 4.5
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 2;0/ 0 7:530/ 4 4.5
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 L 0 0 3 4 4.3
25% 75%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 L 0 g 4 4.5
25% 75%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 2;0/ 0 0 7:530/ 4 4.3
b b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 10 0 30 4 4.5
25% 75%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 L 0 3 4 4.5
25% 75%
. 1 3
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 25% 0 75% 4 4.5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 10 0 0 0 30 4 4.0
25% 75%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 2;0/ 0 0 720/ 4 4.3
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 2;0/ 0 7:530/ 4 4.5
b 4
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 10 0 30 4 4.5
25% 75%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 2;0/ 0 7:530/ 4 4.5
b b
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
BIOL - 1132 - 030
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D N | A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 10 0 0|0 30 4 4.0
25% 75%
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 L 0 0 3 4 4.3
25% 75%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 25.00% (1 of 4)

| had to purchase a gamescape code and there were no instructions on how to manage the page. | felt lost during the course. | tried to contact my professor and | wouldn't get

L any response. .P

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | BIOL - 1132 330 - Environmental Science Department: | 514140

Responsible Faculty: |Kelly Varga Responses / Expected: | 5/15(33.33%)




Varga, Kelly T
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
sDh D N A SA | N| Mean
’ . . . 1 2 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 20% | 20% | 40% 5 4.2
. . . 1 2 2
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 20% | 20% | 40% 5 4.2
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 10 20 20 5 4.2
20% | 40% | 40%
. . . . 1 2 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 20% 0 20% | 40% 5 4.0
. . . . s 2 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 20% | 20% | 40% 5 4.0
. . - 1 2 2
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 20% 0 20% | 40% 5 4.0
i i i 1 1 3
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 20% | 20% | 60% 5 4.4
. . . - 1 1 3
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 20% 0 20% | 60% 5 4.2
. 1 1 3
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 20% | 20% | 60% 5 4.4
. . . . 1 1 3
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 20% 0 0 20% | 60% 5 4.0
. . A 1 1 3
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 20% 0 20% | 60% 5 4.2
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 1° 1, 3° 5 4.4
20% | 20% | 60%
. . . 1 1 3
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 20% | 20% | 60% 5 4.4
. . . . . 1 1 3
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 20% | 20% | 60% 5 4.4
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

BIOL - 1132 - 330
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Cource
sbh D N A SA N Mean

. : . ) 1 1 3
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 20% 0 20% 60% 4.2

) o . 1 1 3
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 20% 0 20% 60% 4.2

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 20.00% (1 0f 5)

1 | | was very stressed because | didn't know what to do and | emailed my teacher and got no response. It was a 5 week class and there was a lot of work due back to back.

P




Summer 2016 5SW1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW1 UNT-Dallas
Course: |BIOL - 4930 001 - Special Problems Department: | 514140
Responsible Faculty: | Aubrey Frantz Responses / Expected: | 2/ 3 (66.67%)
Frantz, Aubrey L
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD (D|N A SA N Mean
. . e . 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0]|0 50% 50% 2 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0 0 10%0/ 2 5.0
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0]|0 0 10%0/ 2 5.0
b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0]|0 530/ 530/ 2 4.5
b b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0]|0 1 ! 2 4.5
50% 50%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0|0 530/ 530/ 2 4.5
b b
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0|0 10 10 2 4.5
50% 50%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]|0 10 10 2 4.5
50% 50%
. 1 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0|0 50% 50% 2 4.5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0|O0 10 10 2 4.5
50% 50%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0]|0 530/ 530/ 2 4.5
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]|0 5(1)0/ 53,,/ 2 4.5
b b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0]|0 1 L 2 4.5
50% 50%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0|0 0 10%0/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

BIOL - 4930 - 001
Labs and Online Learnin estions
! RgOuESt Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 1] 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50,00% (1 of 2)

What works well with this course is to review the material before class and trying to pay attention and learning from the professor's lectures for that information is later going
to be used for review and the tests. Cannot think of anything else for improving the course, i think it is okay as how it is, maybe adding some pop quizzes for extra credit to
stimulate the students to review the material before class. This course was valuable to me because it was a requirement to graduate for my Biology major. | did enjoy taking

this course. The professor tried to make the material sound interesting and encouraged us to learn the material. At the end, i had gained an interest in the course material. .P
Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas

Course: | BIOL - 5240 001 - Advanced Topics in Molecular Biology Department: | 514140

Responsible Faculty: | Aubrey Frantz Responses / Expected: | 4/ 4 (100%)




Frantz, Aubrey L
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD | D| N A SA | N | Mean
. . . . 3 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 75% | 25% 4 4.3
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 72‘,/ 2;% 4 4.3
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 53‘}, 530/ 4 4.5
o o
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 3(, 1 4 4.3
75% | 25%
. . . . - 2 1 1
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 50% | 25% | 25% 4 3.8
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 5§°/ 530/ 4 4.5
b b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 ! 30 4 4.8
25% | 75%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 10 3 4 4.8
25% | 75%
. 1 3
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 25% | 75% 4 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 2;0 7:530/ 4 4.8
b b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 53‘}' 53‘,/ 4 4.5
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 2;% 7:530/ 4 4.8
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 2 2 4 4.5
50% | 50%
. . . . . 1 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 25% | 25% | 50% 4 4.3
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

BIOL - 5240 - 001
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D| N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 o0 |0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10.:]0/ 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA| Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50.00% (2 of 4)

Y

The instructor was wonderful. She worked with me. | think the content needs to be more over what we will be teaching high school students.

Lelhe}

2 | N/A




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | BUSI - 4940 010 - Business Policy Department: | 516100
Responsible Faculty: |Isaura Flores Responses / Expected: | 11 /21 (52.38%)
Flores, Isaura B
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
sD|D| N A SA N | Mean
. . e . 3 8
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 27.3% | 72.7% 1 4.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 3644°/ 6376"/ 1 4.6
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 & o U o 1 4.6
36.4% | 63.6%
’ . . . 3 8
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 27.3% | 72.7% 1 4.7
’ . ’ ) - 6 5
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 54.5% | 45 5% 1 4.5
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 & o y o | 11 4.6
36.4% | 63.6%
; . . 4 7
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 36.4% | 63.6% 1 4.6
. ’ ) . 3 8
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 27.3% | 72.7% 1 4.7
. 4 7
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 36.4% | 63.6% 1 4.6
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 2 o 2 o 1 4.8
18.2% | 81.8%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 2 o 2 o 1 4.8
18.2% | 81.8%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 3644"/ 6376"/ 1 4.6
4% .6%
. . . 1 6 4
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 01% | 545% | 36.4% 1 4.3
. S ’ ) 4 7
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 36.4% | 63.6% 1 4.6

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

BUSI - 4940 - 010
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD (D | N A SA N Mean
. . . . 2 5
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 28.6% 71.4% 7 4.7
) o ) 1 8
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 11.1% 88.9% 9 4.9

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 63.64% (7 of 11)

1

VERY INFORMATIVE AND MY INSTRUCTOR WAS ALWAYS AVAILABLE TO ME FOR ANY QUESTIONS WITH A QUICK RESPONSE.

The only complaint that | would have is there seems to be multiple places where you can find videos. There were some on You tube and a couple of given websites that students
could go to, they all gave about the same information(very small differences) some videos were dated older than others. Other than that | enjoyed the class and | truly
appreciated the availability and quick responses from the professor.

The course was valuable to me. The syllabus, instructions, and video lectures were very helpful. The professor also was great about responding to emails in a timely manner.

I've taken a few online courses and prefer lecture but this class was the first time | seen videos with the professor summarizing the lecture, really enjoyed it. The professor for
this course responds to emails and calls very fast.

Y (v [v

| took Professor Flores' class online for the summer course. Her online videos were so easy to navigate through and gave lots of information that was needed. She made the
videos feel as if we were in class which is important when taking an online course. | truly enjoyed that she had videos available to us for us to reference and go back to when we
were stuck in a homework assignment or essay. She made the class work appropriate to the chapter learning, and allowed us to ask any questions that we may have. She was
very quick to respond with questions pertaining to any assignment that we had to do. The work was all relatable to the course, and | had such a wonderful experience in taking
her course. Professor Flores, thank you for being quick to answer any question that we may have, and for clearly displaying all that was expected of us in your syllabus and in the
videos. Your class was very enjoyable and | learned a lot in your course!! Thank you!!

| believe the course was valuable, we learned a lot from working with our team members and learned to depend on each other. Especially for an online course where you have
never met them and don't know their working habits, squedule, and personality.

Lelhe}

Great online class!

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
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Course: | CDFS - 3213 020 - Infant and Toddler Intervention

Department:

518000

Responsible Faculty: | Daphne Harris

Responses / Expected:

1/6(16.67%)

Harris, Daphne C

Course Evaluation Questions Responses (%) Individual

SD |D N A SA (N Mean
Q1 |My instructor explains difficult material clearly. 0|0 1010% 0 0|1 3.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 1010% 0|1 4.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 1010% 0|1 4.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 1010% 0|1 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 1010% 0 0|1 3.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 1010% 0|1 4.0
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 1010% 0|1 4.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0 1010% 0 0|1 3.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 1010% 0|1 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 1010% 0 0|1 3.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 1010% 0|1 4.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0 0 1010% 0|1 4.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 1010% 0|1 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 1010% 0|1 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

CDFS - 3213 - 020

Labs and Online Learning Questions
90 Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 10100/ 0 1 4.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 10100/ 0 1 4.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:| 100.00% (1 of 1)

Y

child.

The course it self was great researcher information and provide excellent resource for educators and parents to use in making the best educational learning environment for a

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW1 UNT-Dallas
Course: | CDFS - 3320 020 - Developmental Sexuality Department: | 518000
Responsible Faculty: | Leslie Griffin Responses / Expected: | 3/ 6 (50%)




Griffin, Leslie S
C Evaluati ti
ST L Responses (%) Individual
SD D N A SA | N| Mean
. . . . 1 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 33.3% 0 33.3% | 33.3% 3 3.7
i i ; 1 1 1
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 33.3% 0 33.3% | 33.3% 3 3.7
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 L o 2 o | 3 4.7
33.3% | 66.7%
. . . . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 33.3% 0 0 66.7% 3 4.0
. . . . - 1 1 1
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
. . - 1 1 1
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 33.3% 0 33.3% | 33.3% 3 37
. . . 1 2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 33.3% | 66.7% 3 4.7
. . . . 1 1 1
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
i 2 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 667% | 33.3% 3 4.3
. . . . 1 1 1
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 33.3% 0 33.3% | 33.3% 3 3.7
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 1 o 2 o | 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 3313% 6627°/ 3 4.7
5 7%
. . . 1 2
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. . . . . 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

CDFS - 3320 - 020
Labs and Online Learning Questions o) Cource
sD N A SA Mean
. . . ) 1 2
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 33.3% 0 66.7% 4.3
X . . " 1 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 33.3% 66.7% 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: [33.33% (1 of 3)




The course is manageable and durable in the time allowed for students during the summer. | would definitely recommend this course to continue to be offered during the

Y

summer semesters in the future. ﬁ
Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - SW1 UNT-Dallas

Course: | CDFS - 4253 020 - Administration of Programs for Children, Youth and Families Department: | 518000
Responsible Faculty: | Akhtari Chowdhury Responses / Expected: | 5/ 8 (62.50%)
Chowdhury, Akhtari K
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) individual
sD D N A SA | N Mean
! ’ e . 1 4
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 0 20% | 80% 5 4.8
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 230/ 0 0 83"/ 5 4.4
b b
Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 430/ 63"/ 5 4.6
b b
. . . . 1 1 3
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 20% 0 20% | 60% 5 4.2
. . . . - 1 1 3
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 20% 0 20% | 60% 5 4.2
. . . 1 1 3
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 20% | 20% | 60% 5 4.4
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 2 S 5 4.6
40% | 60%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 0 10 40 5 4.8
20% | 80%
B 1 4
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 20% | 80% 5 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 0 1 & 5 4.8
20% | 80%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 230/ 83"/ 5 4.8
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 43‘,/ 63"/ 5 4.6
b b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 2(, 30 5 4.6
40% | 60%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 L 0 & 5 4.6
20% 80%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

CDFS - 4253 - 020
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 ! L 2 4.5
50% 50%
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 23.,/ 0 83°/ 5 4.6

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 20.00% (1 of 5)

1 | This professor was very patient and understanding when | had an issue. She explained the material well. | p

Summer 2016 SW1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | CDFS - 4323 020 - Family Law and Public Policy Department: | 518000

Responsible Faculty: | Leslie Griffin Responses / Expected: | 5/ 14 (35.71%)




Griffin, Leslie S
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean
. . . . 1 4
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 0 20% 80% 5 4.8
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 230/ 83"/ 5 4.8
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 230/ 83"/ 5 4.8
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 230/ 0 0 83"/ 5 4.4
b b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 2(1)% 0 0 83% 5 4.4
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 230/ 0 0 83"/ 5 4.4
A b
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 10 40 5 4.8
20% | 80%
; ’ . . 1 1 3
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 20% | 20% 60% 5 4.4
’ 1 4
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 20% | 80% 5 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 0 10 40 5 4.8
20% 80%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 0 10500/ 5 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 230/ 0 0 83"/ 5 4.4
b b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 ! & 5 4.8
20% 80%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 230/ 0 0 83"/ 5 4.4
b b
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

CDFS - 4323 - 020
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean
. . . . 1 2

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 1 o 5 4.8

20% 80%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 40.00% (2 of 5)

Y

The assignments were explained very thoroughly. The expectations were clear and attainable. The course was great.

2 | No help was offered when they they pointed out an issue | had

P
o)

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - SW1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course:

CJUS - 2100 030 - Crime and Justice in the United States

Department:

514100

Responsible Faculty:

Nahid Siddique

Responses / Expected:

3/9(33.33%)




Siddique, Nahid A
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD | D N A SA N | Mean
. . e . 2 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 2 L 3 4.3
66.7% | 33.3%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 L o 2 o | 3 4.7
33.3% | 66.7%
; ] ) . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. . . ’ s 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 L 2 3 4.7
33.3% | 66.7%
. . ) 2 1
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. ’ . - 1 2
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. 1 1 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
. . ) ’ 1 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 L o 2 o | 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 537 53,,/ 2 4.5
b b
. . . 2 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. N ) . 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
|

CJUS - 2100 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions o) Course
sD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0| o0 0 10200/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (2 of 3)

1|na yo
2 | | wish that would have taken this course in a classroom setting. | feel that | would have learned more. | like this professor she is pationate about CJ. p
Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas

Course: | CJUS - 2600 030 - Diversity Issues in Criminal Justice Department: | 514100

Responsible Faculty: | Spencer Ellison Responses / Expected: | 3/19 (15.79%)




Ellison, Spencer W
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD (D[N A SA N | Mean
. . . . 2 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 [0]|0 66.7% | 33.3% 3 4.3
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]|0 2 1 ., |3 4.3
66.7% 33.3%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 [0]|0 L o 2 . |3 4.7
33.3% | 66.7%
. . . . 2 1
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|O0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . . ’ s 2 1
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . - 2 1
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0 66.7% | 33.3% 3 43
. . . 1 2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 [0]|0 33.3% | 66.7% 3 4.7
. . . - 1 2
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
i 2 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 [0|0 66.7% | 33.3% 3 43
. . . . 2 1
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 66.7% | 33.3% 3 43
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0|0 L o 2 o 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 6627°/ 33130/ 3 4.3
7% .3%
. . . 2 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 [0|0 66.7% | 33.3% 3 43
. . . . . 2 1
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 [0]|0 66.7% | 33.3% 3 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

CJUS - 2600 - 030
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
sD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 o0 /|0 10%% 2 5.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 o0 |0 10%0/ 2 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:

33.33% (10f3)

1 ‘ Everything works well in this course, and especially with those students whom are non-criminal justice majors! ‘ p
Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | CJUS - 3300 030 - Police Systems Department: | 514100
Responsible Faculty: | Ralph Yates Responses / Expected: | 2/7 (28.57%)
Yates, Ralph A
Course Evaluation Questions s () Individual
SD |D|(N|A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|0]|0 1020% 2 5.0
Q2 [My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0j0]|O0 10%% 2 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 00|00 10%% 2 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|O0 1020% 2 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 10%% 2 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0fO 10%% 2 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0|0]|O0 10%% 2 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

CJUS - 3300 - 030
Labs and Online Learnin estions
! I ety Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50.00% (1 of 2)

1 | Nothing needed course was great and would take more courses from instructor if available or needed | p

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | CJUS - 3610 030 - Juvenile Justice Department: | 514100

Responsible Faculty: | Ralph Yates Responses / Expected: | 8/ 25 (32%)




Yates, Ralph A
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD |[D|N A SA N Mean
. . e . 3 5
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 375% | 625% 8 4.6
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0 2?% 7;/ 8 4.8
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0 2;,/ 720/ 8 4.8
b b
; ] ) . 3 5
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|O0 375% | 625% 8 4.6
. . . ’ s 3 5
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 375% | 625% 8 4.6
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 [0|0 25% 720/ 8 4.8
b
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 [0]|0 20 60 8 4.8
25% 75%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 2;,/ 72% 8 4.8
b
. 2 6
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]|0 25% 75% 8 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 25% 72‘,/ 8 4.8
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0|0 2;,/ 720/ 8 4.8
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 2;,/ 72% 8 4.8
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 2 g 8 4.8
25% 75%
. . . . . 3 5
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 [0]|0 375% | 625% 8 4.6
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

CJUS - 3610 - 030
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 20 . 4.6
40% 60%
. . . . 3
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 22.9% 57.1% 4.6

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 37.50% (3 of 8)

1 This course was wonderful, this is my second online course and | absolutely love it. | would recommend this course to anyone who is majoring in Criminal Justice. Thank you
Professor Yates, | have really learned a lot about Juvenile Justice independently and it has being the most amazing experience I've had in my college career.

2 Professor Yates always has great coursework!! He is very detailed when he explains his assignments and the coursework is easy to handle. One of the best professors and is
recommended for any student in the Criminal Justice field! Thank you Professor Yates for being a great Professor | really enjoyed taking your classes!! LaToya Moorman.

3 | Great Professor

Lolhe)

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W1

University of North Texas

UNT-Dallas

Course: | CJUS - 4300 030 - Comparative Criminal Justice

Department:

514100

Responsible Faculty: | Richard Holden

Responses / Expected:

1/12(8.33%)




Holden, Richard N

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0fO 101)% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 [(0|0|O 1010% 1 5.0
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0]|0 10%% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

CJUS - 4300 - 030

Responses (%) Course
SD D N A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0.0
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|00 10100/ 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 100.00% (1 of 1)

Y

This was my first course under Dr. Holden. | really enjoyed the course. It gives you room to discuss in detail what you have learned about the questions being asked. | would
recommend students to take Dr. Holden for classes they need to complete their degree in Criminal Justice. Thank you Dr. Holden for having a detailed outline of what you
expect done in your classes!! LaToya Moorman

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W1

University of North Texas

UNT-Dallas

Course: | COUN - 5490 020 - Crisis Intervention Counseling

Department:

518000

Responsible Faculty: | Cynthia Matthews

Responses / Expected:

3/11(27.27%)




Matthews, Cynthia H
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD | D N A SA N | Mean
. . . . 1 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 L 2 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 3313% 6627“/ 3 4.7
} 7%
. . . . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. . . ’ s 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 L o 2 o | 3 4.7
33.3% | 66.7%
. . . 1 1 1
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
. . . - 1 2
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
. 1 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. . . . 1 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 2 o 1 o | 3 4.3
66.7% | 33.3%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 33130/ 6627% 3 4.7
.3% b
. . . 1 2
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 33.39% 0 66.7% 3 4.3
. . . . . 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5490 - 020
Labs and Online L, i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Cource
SD (D | N A SA N Mean

. . . . 1 2
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

. o . 1 2
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (2 of 3)

| really enjoyed mindtap. | enjoyed the guest speakers. | thought the presentation by class members was irrelevant. The topics were very heavy, but I'm glad | did not do over 16
weeks, that would be too long. 5-8 weeks is good.

Y

v

Dr. Matthews is one of my favorite teachers. She is one of the most dynamic teachers that | have ever had. Every class | had with her, | have not only taken away lessons that |
need with my clients, but also lessons for myself as a counselor.

N

©




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | COUN - 5670 020 - Developmental Processes and Strategies Department: | 518000
Responsible Faculty: | Cynthia Matthews Responses / Expected: | 2/ 8 (25%)

Matthews, Cynthia H
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD | D|N| A SA N | Mean
. . e . 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0|0 50% 50% 2 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]|0 0 10%0/ 2 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0|0 0 10%0/ 2 5.0
A
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0|0 0 10%0/ 2 5.0
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
A
. 1 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0|0 50% 50% 2 4.5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 10 10 2 4.5
50% 50%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0]|0 0 10%0/ 2 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0 0 10%0/ 2 5.0
b
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5670 - 020

Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 1020‘,/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 100.00% (2 of 2)

I loved this 5 week course with Dr. Matthews. The ideal class length for me personally is 8 weeks, so we could have benefited from a few more weeks. Dr. Matthews managed to
make a 5 hour class feel quick and interesting with great conversation. | liked that the papers were about my own development - | learned a lot about myself through this course,
but also learned how to work with clients more effectively.

2 | Great teacher.

ys)
J5)

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | COUN - 5790 020 - Counseling Culturally Diverse Clients Department: | 518000
Responsible Faculty: | Yu-fen Lin Responses / Expected: | 7/ 10 (70%)




Lin, Yu-fen
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD |[D|N A SA N Mean
. . . . 1 6
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 143% | 857% 7 4.9
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0 [ o 7 4.9
14.3% 85.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0 0 1070% 7 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|O0 0 10700/ 7 5.0
b
. . . . - 1 6
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 143% | 857% 7 4.9
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0 0 10700/ 7 5.0
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0|0 0 1070% 7 5.0
; ’ . . 1 6
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 143% | 857% 7 4.9
. 1 6
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 [0]|0 143% | 857% 7 4.9
. . ) ’ 3 4
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 229% | 571% 7 4.6
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0|0 0 1070% 7 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 0 1070.,/ 7 5.0
b
. . . 2 5
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 28.6% 71.4% 7 4.7
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 [0]|0 0 1070% 7 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA| Strongly Agree=5

COUN - 5790 - 020
Labs and Online Learnin estions
! ing Questi Responses (%) Course
sD | D N A SA N Mean

. . . . 1 2
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 2 2 4 4.5

50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:|71.43% (5 of 7)

1 The course content very valuable, the instructor works well for this course. Dr. Lin encouraged and supported, the class was informative, interesting, and interactive.l learned
about myself as a counselor.

2 | Loved this course. The activities and class exercises were very eye-opening. Professor Lin is great.

3 | I really enjoyed this class! | leaned so much.

4 | | appreciated Dr. Lin's method of Teaching. | really enjoyed her class, and feel | learned a lot about myself through the content!

5 Dr. Lin was awesome! She encourages you to learn, explore, and see cultural diversity from all different perspectives. She is fair and honest with us and encouraged us to
continue developing our cultural awareness.

Y [vlb bv




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | DFST-1013 020 - Human Development Department: | 518200
Responsible Faculty: | Hannah Mechler Responses / Expected: | 6/ 13 (46.15%)
Mechler, Hannah C
Course Evaluation Questions
u R DTS Responses (%) Individual
sD | D N A SA N Mean
. . . . 1 3 2
Q1 [My instructor explains difficult material clearly. 0|0 16.7% 50% 33.3% 6 4.2
. . . 1 3 2
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 16.7% 50% 33.3% 6 4.2
’ . ’ . ' ) 2 2 2
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 333% | 333% | 333% 6 4.0
. . . . 2 2 2
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 333% | 33.3% | 33.3% 6 4.0
. . R . . 1 2 3
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 530/ 530/ 6 4.5
b b
. . ’ 1 2 3
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3
. . . L 1 2 3
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 30 30 6 4.5
50% 50%
; . . ] 1 3 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 16.7% 50% 33.3% 6 4.2
. . L 1 2 3
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 Sg"/ 5(:)3"/ 6 4.5
b b
. . . 1 2 3
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3
’ L . . 1 2 3
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 16.7% | 33.3% 50% 6 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

DFST - 1013 - 020
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean
. . . . 1 2
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 1 g 4 4.8
25% 75%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50.00% (3 of 6)

seemed to be interested in engaging in meaningful discourse.

1 The course was a face paced 5 week summer session. It is a little difficult to figure out how to successfully navigate the online discussions. | don't feel the other students

2 | She was anot awesome professor. She did a great job of teaching, though | had trouble contacting her through rmail. Other than that, I learned a lot in this class.

w

| was amazed at how effective the course was, as well as, the instructor.

Lelhelhe;

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | DSCI- 3710001 - Business Statistics with Spreadsheets

Department:

516100

Responsible Faculty: | Daniel Friesen

Responses / Expected:

5/11(45.45%)




Friesen, Daniel D
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
sSD | D N A SA | N Mean
’ . e . 1 2 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 20% | 40% | 40% 5 4.2
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 63"/ 4§°/ 5 4.4
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 63"/ 430/ 5 4.4
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 3(, 2 5 4.4
60% | 40%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 3 2 5 4.4
60% | 40%
. . - 1 2 2
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 20% | 40% | 40% 5 4.2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 2 30 5 4.6
40% | 60%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 30 2‘, 5 4.4
60% | 40%
. 3 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 60% | 40% 5 4.4
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 30 20 5 4.4
60% | 40%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 63“/ 430/ 5 4.4
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 63% 43‘,/ 5 4.4
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0 0 g 2 5 4.4
60% | 40%
. . . . . 1 2 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 20% | 40% | 40% 5 4.2
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

DSCI - 3710 - 001
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean

. . . . 1 2
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

. o . 1 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 40.00% (2 of 5)

The combination of classroom instruction with the Hawkes Learning System was very helpful in this course. Dr. Friesen has a deep understanding of the material and is able to
1 | convey that to the students. This class instilled a deeper meaning to the statistics that one sees in the media, helped me learn ways to quantify data in a business environment,
and stimulated me to action in learning more about the subject in my free time. | thoroughly enjoyed this course. P

Professor Friesen is definitely available for students beyond classroom hours, even in the summer term. It was very beneficial to have him around during the gap from his
2 | morning class to his evening class. He was willing to help me with questions or explaining material that | did not understand. The material for his class is difficult and dry, but |
think he tries his best to engage students as much as possible. You have to really dedicate to the material and class to be successful. | enjoyed being in his class.

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas




Course: | DSCI- 3710002 - Business Statistics with Spreadsheets Department: | 516100
Responsible Faculty: | Daniel Friesen Responses / Expected: | 2/18 (11.11%)
Friesen, Daniel D
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) \ndividual
SD D N A SA | N Mean
. . . . 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 50% 0 0 50% 2 3.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 1020% 0 2 4.0
Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 10200/ 0 2 4.0
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 530/ 0 5;% 0 2 3.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 0 10209, 0 2 4.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 5(1)0/ 530/ 0 2 3.5
. . . 1 1
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 50% | 50% 2 4.5
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 0 53% 530/ 2 4.5
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 10200/ 0 2 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 0 530/ 530/ 2 4.5
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 10%0/ 0 2 4.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 53% 530/ 2 4.5
o
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 10200/ 0 2 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 530/ 0 53‘,/ 2 4.0
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | EDAD - 5610 020 - School Communications and Public Relations Department: | 518200
Responsible Faculty: | Alan Hemmle Responses / Expected: | 9/18 (50%)




Hemmle, Alan R
Course Evaluation Questions
" PR T Responses (%) Individual
SD |[D|N A SA N Mean
. . . . 1 8
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 11.1% | 88.9% 9 4.9
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|O0 1111,,/ 8889"/ 9 4.9
1% .9%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0 11110/ 8889"/ 9 4.9
1% .9%
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|0 [ o g ., | 9 4.9
11.1% 88.9%
. . . . - 1 7
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 12.5% | 87.5% 8 4.9
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|O0 L o 8 o 9 4.9
11.1% 88.9%
. . . 1 8
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0]|0 11.1% | 88.9% 9 4.9
. . . L 2 7
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]|0 222% | 77.8% 9 4.8
. 2 7
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|O0 229% | 77.8% 9 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|O0 L 8 9 4.9
11.1% 88.9%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0]|0 [ g 9 4.9
11.1% 88.9%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0|0 _”110/ 8889°/ 9 4.9
; ] . 1 8
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0|0 11.1% | 88.9% 9 4.9
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|O0 [ 8 9 4.9
11.1% 88.9%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDAD - 5610 - 020
Labs and Online Learnin estions
! ing Questi Responses (%) Course
SD | D | N A SA N Mean

. . . . 2 5
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 28.6% 71.4% 7 4.7

. . . . 1 7
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 12.5% 87.5% 8 4.9

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.




Response Rate: | 88.89% (8 of 9)

1 The professor does a good job of providing insight and advice on how to handle the situations that can arise as a leader of a school while applying the importance/content of the
subject matter we are learning from this course.

2 | The Community Involvement Plan was insightful. It brought the Title 1 Binder to life. The class was meaningful and relevant. Thanks Dr. Hemmle!

helhelhe)

3 | One of my favorite courses thus far!

I thoroughly enjoyed this course. Dr. Hemmle is an excellent Instructional Leader, and he encouraged us to strive towards becoming an excellent Instructional and/or Campus

4 Leader as well. He is highly professional, friendly, and he always made time to elaborate on issues that we might have been unclear about. He also afforded us an opportunity to
work collectively on Group-based assignments. This was helpful, because it allows us to exchange our thoughts and ideas as well as our strengths and weaknesses without
falling short of our desired outcome. Overall, this was a great course.

5 | | loved the flexibility of the course while still making everything relevant and engaging.

6 | Excellent professor very knowledgeable and the most important is that he shared his knowledge and passion with the students.

Lelhelhelhe!

7 | Awesome professor!

Appreciate the immediate feedback on graded assignments and comments were motivating
Having the online material was a huge time saver and appreciated
8 | Projects were very relevant to the upcoming career path we have chosen

It is apparent he is active and updated in his material and correlated it well with the daily job

Excellent course and certification exam prep from this course....while the instructor is of "casual” style he ensures a strong understanding and importance of content p
Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas

Course: [EDAD - 5640 020 - School Resource Alignment for Student Achievement Department: | 518200
Responsible Faculty: | Adam Grinage Responses / Expected: | 8 /15 (53.33%)
Grinage, Adam L
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD |[D|N A SA N Mean

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 [0]|0 0 10%0/ 8 5.0
b

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 [0]|0 0 10%0/ 8 5.0

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|O0 0 10800/ 8 5.0
b

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|O0 0 10800/ 8 5.0
b

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 [0]|0 0 10%0/ 8 5.0
b

Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 [0]|0 0 10%0/ 8 5.0

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|O0 0 10%0/ 8 5.0
b

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 0 10800/ 8 5.0
b

Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0 0 10%0/ 8 5.0
b

. . . . 1 7

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0 125% | 87.5% 8 4.9

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0|O0 0 10800/ 8 5.0
b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 0 10800/ 8 5.0
b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 [0]|0 0 10800/ 8 5.0
b

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0 0 10%0/ 8 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDAD - 5640 - 020
Labs and Online Learnin estions
! RaQuest Responses (%) Course
sDh D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10%0/ 6 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 1070‘,/ 7 5.0
o

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.




Response Rate: [ 100.00% (8 of 8)

1 | This has been the best class | have taken in UNT Dallas, Dr. Grinage is an excellent professor. He provides us with applicable examples from his vast experience. })

2 This course has been one of the best | have taken. | was nervous school budgeting would be hard, but Dr. Grinage explained the material so well | feel much more confident
about it now. The projects helped to know what the process is like and how everyone collaborated. Dr. Grinage did a great job inspiring me to become a principal. Thank you!

helhe}

3 | The real life scenarios and examples were the best part of this course. The professor really connects the subject matter to what is happening in the real world of education.

The Budget and Personnel plans were insightful. My principal stated they had no clue on how budgets were comprised when she concluded her master's program and began as
an assistant principal. | appreciate the real world application. In addition, the examples given face to face of what we may encounter builds perspective and confidence.

Thanks Dr. Grinage!

5 I really enjoyed this class, | wish Dr. Grinage taught more courses in our degree plan. He was very informative and made sure to give us real examples. The only downfall was
that the course was condensed in five weeks, | would've enjoyed a full semester of his knowledge and personal experiences with budgeting and personnel alignment!

6 | | enjoyed Dr. Grinage class he is a great professor.

7 | cannot say enough wonderful things about this course or Dr. Grinage. His wealth of knowledge and level expertise benefit grad students greatly. His flexibility and willingness
to actually step out of his comfort zone, as did we, is inspiring. | feel even more prepared for an administrative role!

Every aspect of this course was phenomenal! | thoroughly enjoyed each assignment. Dr. Grinage encouraged us to work collectively on Group-based assignments; which afforded
8 | us an opportunity to share our thoughts and ideas. This also helped us exchange work-related experiences and events that will enable us to become better Instructional and
Campus Leaders in the near future. Overall, it was a great course.

¥ [ |vYv v

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: |EDBE- 4490 001 - Teaching ESL EC-12: Instructional Strategies and Resources Department: | 518200
Responsible Faculty: | Ruth Guevara Responses / Expected: | 8 /20 (40%)

Guevara, Ruth J

Course Evaluation Questions

Responses (%) Individual
sD (D N A SA N | Mean
. . e . 1 4 3
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 12.5% 50% 37.5% 8 4.3
Q2 |My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 o o S o | 8 4.4
62.5% | 37.5%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 o o g o 8 4.4
62.5% | 37.5%
’ . . . 2 3 3
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 25% 375% | 37.5% 8 4.1
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 53"/ 53,/ 8 4.5
b b
. . . 2 3 3
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 25% 375% | 37.5% 8 41
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 010 0 40 40 8 4.5
50% 50%
’ ’ ) . 2 3 3
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 25% 375% | 37.5% 8 4.1
) 1 4 3
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 12.5% 50% 37.5% 8 4.3
. . . . 5 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 71.4% | 28.6% 7 4.3
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 5 o 8 . | 8 4.4
62.5% | 37.5%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 g 3 8 4.4
62.5% | 37.5%
. . X 5 3
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 62.5% | 37.5% 8 4.4
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 2 g 8 4.4

62.5% | 37.5%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDBE - 4490 - 001
Labs and Online Learnin estions
! RgQuEst Responses (%) Course
SD [ D | N A SA N Mean
’ . . ’ 2 1

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 66.7% 33.3% 3 4.3
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 30 20 5 4.4

60% 40%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 12.50% (1 of 8)




The course was valuable, because | had never completed a Lesson plan until this clas. It was somewhat confusing, but | muddled my way through it. | like the group interaction,
1 | because my classmates helped make clear anything | was confused about. | respectfully state that, making things more clearer and less confusing would be most helpful in the
future. Thank you!

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: |EDCI - 5011 001 - Introduction to Classroom Research Department: | 518200
Responsible Faculty: | Ratna Narayan Responses / Expected: | 3/10 (30%)
Narayan, Ratna
Course Evaluation Questions e ) Individual
SD (D[N |A SA N Mean

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0j0]|O0 10%% 3 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 [(0|0|O 'IO%% 3 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0j0]|O0 10%% 3 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O ‘IO:?)% 3 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0]|0 'IO%% 3 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|0 10%% 3 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDCI - 5011 - 001
Labs and Online Learnin estions
! RSt Responses (%) Course
SD D| N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 10100/ 0 1 4.0
b
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 10 10 2 4.5
50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | EDCI - 5016 020 - Stem Literacy Across the Disciplines Department: | 518200

Responsible Faculty: | Paula Mason Responses / Expected: | 4/ 18 (22.22%)




Mason, Paula K
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
sD | D N A| SA | N Mean
. . . . 1 3
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 25% 0 75% 4 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 2;0/ 0 0 0 720/ 4 4.0
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 2;°/ 0 0 0 720/ 4 4.0
o o
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 2;% 0 0 0 72% 4 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 1 0 0 0 3 4 4.0
25% 75%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 2;0/ 0 0 0 720/ 4 4.0
b b
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 10 0 0 0 30 4 4.0
25% 75%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 2;% 0 0 0 753)% 4 4.0
. 1 3
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 25% 0 0 0 75% 4 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 10 0 0 0 30 4 4.0
25% 75%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 2;°/ 0 0 0 720/ 4 4.0
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 2;% 0 0 0 72% 4 4.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. I 0 0 0 g 4 4.0
25% 75%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 2;°/ 0 0 0 7:5"0/ 4 4.0
o o
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDCI - 5016 - 020
Labs and Online Learnin estions
! ing Questi Responses (%) Course
sD | D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 10 0 30 4 4.5
25% 75%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 25.00% (1 of 4)

Dr. Mason had clear and concise expectations that allow us to meet deadlines. The course allowed for interactive dialogue among other classmates and it allow me to reflect
on my own teaching practices. P

Y




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | EDCI-5017 020 - Human Development for Educators Department: | 518200
Responsible Faculty: | Hannah Mechler Responses / Expected: | 3/ 10 (30%)
Mechler, Hannah C

Course Evaluation Questions ) Individual

SD D N A SA N | Mean
Q1 [My instructor explains difficult material clearly. 33?3% 0 0 33?3% 33?3% 3 33
Q2 [My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 33?3% 0 0 33'13% 33'13% 3 33
Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 33.13% 0 0 33?3% 33.13% 3 33
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 33?3% 0 0 33?3% 33.13% 3 33
Q5 |My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 33?3% 0 0 33?3% 33?3% 3 33
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 33?3% 0 0 33'13% 33'13% 3 33
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 33.13% 0 0 33?3% 33.13% 3 33
Q8 |My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 33?3% 0 33?3% 0 33.13% 3 3.0
Q9 [My instructor encourages me to do my best work. 33?3% 0 33‘13% 0 33-13% 3 3.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 33?3% 0 0 33'13% 33'13% 3 33
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 33.13% 0 0 33?3% 33.13% 3 33
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 33‘13% 0 0 3373% 33?3% 3 33
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 33?3% 0 33‘13% 0 33-13% 3 3.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 33?3% 0 0 33?3% 33?3% 3 33

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDCI - 5017 - 020
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 1010‘,/ 0 1 4.0
b

. . . . 1 1 1

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 33.3% 0|0 33.3% 33.3% 3 33

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 33.33% (10f3)

1 | | enjoyed having a class that was 100% online because it was flexible in my work/family/school balance. Thank you.

P

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | EDCI - 5900 020 - Special Problems Department: | 518200
Responsible Faculty: | Gwendolyn Johnson Responses / Expected: | 4/17 (23.53%)




Johnson, Gwendolyn J
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
sDh N A SA N Mean
’ . . . 2 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 50% 50% 4 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 Sg% 53‘,/ 4 4.5
A
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 530/ 53"/ 4 4.5
cl o
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 550/ Sg"/ 4 4.5
b b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 550/ 53% 4 4.5
b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 sg% 530/ 4 4.5
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 10‘:)“/ 4 5.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 0 10%% 4 5.0
. 2 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 50% 50% 4 4.5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 ! 0 30 4 4.5
25% 75%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 10‘;0/ 4 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 5§°/ Sg"/ 4 4.5
b b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 2 2 4 4.5
50% 50%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 ! 0 3,, 4 4.5
25% 75%
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

. . X EDCI - 5900 - 020
Labs and Online Learning Questions ) Course
sDh N A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 5;% 53% 4.5

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50,00% (2 of 4)

-

This is by far the most meaningful class | have ever taken. | learned so much in such little time.

N

| enjoyed the group work and collaboration

pelhe}




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW1 UNT-Dallas
|
Course: |EDRE - 4450 001 - Reading and Writing, Birth through Grade 6 Department: | 518200
Responsible Faculty: | Catherine Stearns Responses / Expected: | 8 /18 (44.44%)
Stearns, Catherine L
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD |[D|N A SA N Mean
. . e . 2 6
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 25% 75% 8 4.8
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0 2§°/ 720/ 8 4.8
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0 L o g o 8 4.9
12.5% | 87.5%
. . . . 1 7
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|O0 12.5% | 875% 8 4.9
. . . . . 1 7
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 12.5% | 875% 8 4.9
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 [0]|0 i U 8 4.9
12.5% 87.5%
. . . 1 7
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0 12.5% | 87.5% 8 4.9
. . . - 1 7
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 12.5% | 875% 8 4.9
. 1 7
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 [(0]|0 125% | 875% 8 4.9
. . . . 1 7
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 125% | 875% 8 4.9
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0|O0 1 o Z o 8 4.9
12.5% 87.5%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 1215,,/ 8775"/ 8 4.9
.5% .5%
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 2 g 8 4.8
25% 75%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 [0]|0 L o g o 8 4.9
12.5% 87.5%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDRE - 4450 - 001
Labs and Online Learnin estions
! M ety Responses (%) Course
SD (D | N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 230/ 83"/ 5 4.8
) - . 1 5
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 16.7% 83.3% 6 4.8

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 75.00% (6 of 8)

Y

| really enjoyed all of the examples of lessons Dr. Stearns provided during the semester. This class was extremely valuable to me.

| loved this class and | feel like it offered great experiences for how teachers assess and develop instructions. Dr. Stearns did a great job planning this huge class out in a short
2 | summer semester and | think the assignments were spaced out very well and did not stress me out too much. | definitely enjoyed having Dr. Stearns and think she is a great
instructor!!!

3 | I loved Dr. Sterns. I really wish | could take her for reading part 2 & 3. Dr. Sterns made the class fun and she would model the lessons of each chapter. She's great!!!

Dr.Stearns is a great professor and was a great model for a future teacher as myself. There isn't anything different | would change. It was the ideal classroom in my honest
opinion.

Dr. Sterns was fabulous and easy to reach during this summer class. | feel that with the speed of a summer class availability of instructors is important. Dr. Sterns modeled the
5 | material we were learning and demonstrated concepts in the ways she taught the class. | learned new terminology and concepts that will better prepare me for my certification
exams. | felt as though this was a wonderful class, and Dr. Sterns values her students, and what we seek to do in our futures.

v | ¥ |v

6 | Dr. Stearns is an amazing teacher.

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | EDRE - 4850 020 - Assessment and Evaluation of Reading Department: | 518200

Responsible Faculty: | Cynthia Rodriguez Responses / Expected: | 4/ 11 (36.36%)




Course Evaluation Questions Rodriguez, Cynthia D
Responses (%) Individual
SD (D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 'IO‘:J% 4 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0fO 10‘;')% 4 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 10‘[‘)% 4 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 'IO%% 4 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 10‘;')% 4 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 10‘(‘)% 4 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 10%% 4 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|0 'IO%% 4 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 10‘:)% 4 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 10‘(‘)% 4 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 4 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0]|O0 10%% 4 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|O0 10‘:]% 4 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

EDRE - 4850 - 020

Responses (%) Course
SD D N A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 o0 |0 10%0/ 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10%0/ 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50,00% (2 of 4)

-

Mrs. Rodriguez is an amazing professor!

o

N

authentic.

| enjoyed doing work that gave me a real life experience (Case Study). Being able to work with a student outside of class and to reflective and receive criticism was very

v

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | EDRE- 5070 020 - Literacy Development for English Language Learners Department: | 518200
Responsible Faculty: | Cynthia Rodriguez Responses / Expected: | 2 /3 (66.67%)




Rodriguez, Cynthia D

Course Evaluation Questions e ) Individual
SD |D|(N|A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0j0]|0 1020% 2 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0]|O0 10%% 2 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|0 1020% 2 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|0 10%% 2 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 1020% 2 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|O0 1020% 2 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|O0 10%% 2 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 2 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0|0]|0 10%% 2 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|O0 10%% 2 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDRE - 5070 - 020

Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Course
sDh D|N|A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10%0/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:| 100.00% (2 of 2)

Y

This course was self paced and guided independently by the instructor. She was knowledgeable and the assignments were aligned well with Literacy and how that is interpreted
in the classroom.

2 | Dr. Rodriguez was extremely accommodating, considering there were only three students in the class. In addition to face to face meetings, we also had meetings via video chat.




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W1

University of North Texas

UNT-Dallas
Course: | EDSP-2310 001 - Introduction to Individuals with Disabilities Department: | 518200
Responsible Faculty: | Larry Bryant Responses / Expected: | 8 /11 (72.73%)
Bryant, Larry C
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD N A SA N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. L L 2 & 8 4.0
12.5% 12.5% 25% 50%
i i ' 1 1 1 5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 12.5% 12.5% | 12.5% | 62.5% 8 4.1
. . . . . . 1 1 1 5
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 12.5% 12.5% | 12.5% | 62.5% 8 4.1
. . . . 1 2 1 4
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 12.5% 25% 12.5% 50% 8 3.9
. . . . L 1 1 1 5
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 12.5% 125% | 12.5% | 62.5% 8 4.1
. . - 1 2 1 4
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 12.5% 25% 12.5% 50% 8 3.9
. E . 1 2 4
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 12.5% | 12.5% 0 25% 50% 8 3.9
. . . . 1 1 1 5
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 12.5% 12.5% | 12.5% | 62.5% 8 4.1
. 1 1 1 5
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 12.5% 12.5% | 12.5% | 62.5% 8 4.1
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress L 2 2 & 8 3.8
’ 12.5% 25% 25% | 37.5%
. . P 1 1 1 4
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 12.5% | 12.5% | 12.5% | 12.5% 50% 8 3.8
. . . " . 1 1 5
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 12.5% | 12.5% 0 12.5% | 62.5% 8 4.0
. . X 1 1 5
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 12.5% | 12.5% 0 12.5% | 62.5% 8 4.0
. . . . . 1 1 2 4
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 12.5% 12.5% 25% 50% 8 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

EDSP - 2310 - 001

Responses (%) Course
sDh D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 10130/ 0|0 0 0 1 1.0
b
. . . . 1 2 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 25% 0|0 50% 25% 4 3.5

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 75.00%

(6 of 8)

1 | no comments/compliments for this professor

©

2 What i liked about this course is that the teacher provides a schedule of the lectures and tells us what needs to be done by the end of the class and gives us freeway as to when
todoit.

3 | I really enjoyed working at my own pace and working on the class portfolio. | learned a lot about subjects | didn't know and learned many teaching strategies.

Lelhe}

| definitely would say that this course is valuable to anyone interested in pursuing a career in education. There are really many aspects that are involved in the general education
4 that is also in special education. | would say the only thing that is that | wish would have taken this class during a regular fall or spring semester. This course does have a lot of
beneficial material and five weeks is not enough time to really fully engage in all the material. But other than that, Professor Bryant does an excellent job in teaching this course
and makes the best use of his time with the students to help us be successful. Really enjoyed this course.

5 | Guided Independence made me successful in this course. | LEARNED!

6 | Dr. Bryant is an amazing Professor. He provided me with the information necessary to the course as well as additional information that will be vital to my future career!

hlhelhe)

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - SW1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | EDUC - 3320 020 - Foundations of Education

Department:

518200

Responsible Faculty: | John Gasko

Responses / Expected:

8 /20 (40%)




Gasko, John W
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD | D N A SA N | Mean
. . e . 4 4
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 50% 50% 8 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 5(‘)“’/ Sg°/ 8 4.5
b b
. . ’ . ’ . 2 2 4
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 25% 25% 50% 8 4.3
; . ’ . 1 1 6
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 12.5% | 12.5% 75% 8 4.6
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 530/ Sg"/ 8 4.5
b b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 25% 720/ 8 4.8
A
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 20 60 8 4.8
25% 75%
; ’ . - 1 7
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 12.5% | 87.5% 8 4.9
. 1 7
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 12.5% | 87.5% 8 4.9
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 25% 720/ 8 4.8
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 220/ 720/ 8 4.8
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 1215,,/ 8775"/ 8 4.9
.5% .5%
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 2 g 8 4.8
25% 75%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 2;,/ 720/ 8 4.8
b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDUC - 3320 - 020
Labs and Online Learnin estions
! M et Responses (%) Course
sD D N A SA N Mean

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 10 0 30 4 4.5
25% 75%

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 20 30 5 4.6
40% 60%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 62.50% (5 of 8)

This course definitely had its strong points and its low points. Dr. Graham was a great instructor for the course and definitely provided feedback in a timely manner and
explained how to make our work better in a positive way. Dr. Gasko was great but | feel like the assignments he had us do did not relate to the class very much, at least in my

1 | opinion. While he did provide discussions on how to be a great teacher, many of the assignments had to do with SOO MUCH reading that | was mostly stressed from having to
read 6 articles in a week. Personally, when | am so stressed from trying to finish assignments, | do not learn anything. So sadly, | have to say that Dr. Gasko's portion of the class
was not extremely helpful.

©

The course was very interesting but the workload was overwhelming.

Both professor did an amazing job at introducing the new material

3 | I really enjoyed this class and really appreciated the grading system.

Dr. Gasko and Dr. Graham both went above and beyond to share learning experiences, help us find our identities as teachers and persons as a whole, create a philosophy of
4 | education, and a deeper understanding about child development. They shared ideas that will benefit us and they both genuinely cared about the end result in our success as
students and teachers.

Course is very beneficial in helping you set your foundation for a career in education. | just do not recommend taking this course during a summer semester. | felt like | needed
5 | more time to really develop my philosophy in education. But | know that | will have the opportunity to continue to develop it as | finish up my remaining courses in the education
program.

v v %Y

Summer 2016 SW1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | ENGL - 1323 030 - Computer Assisted College Writing 1 Department: | 514120

Responsible Faculty: | Robert Harris Responses / Expected: | 3/14(21.43%)




Harris, Robert O
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD | D N A SA N | Mean
’ . e . 1 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 L 2 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 L o 2 o | 3 4.7
33.3% | 66.7%
; ] ) . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
. . . ’ s 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 0 10%0/ 3 5.0
A
. . ) 1 2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
; ’ . - 1 2
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. 1 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 0 10%0/ 3 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 0 10%0/ 3 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 0 10%0/ 3 5.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 0 10%0/ 3 5.0
A
. Lo ) ) 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

ENGL - 1323 - 030

Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 1 ! 2 4.5
50% 50%
. . . . 1 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:|33.33% (1 of 3)

s

is willing to teach. | will be taking my next writing class in a classroom setting. Summer school is a bit challenging.

Professor Harris is the best teacher that | have ever had. This is my second semester with him. | will take any and every class that he teaches. | want to learn everything that he

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | ENGL - 2220 031 - Survey of World Literatures from 1700 to the Present

Department:

514120

Responsible Faculty: | Robert Harris

Responses / Expected:

1/12(8.33%)




Harris, Robert O

Course Evaluation Questions ) Individual

SD (D|N A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|00 0 101]% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|00 0 10-:)% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|00 0 10-5% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|00 0 10-:)% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|00 0 10E% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|00 0 10-5% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|00 0 10.:)% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 0 10E% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|00 0 10}]% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




ENGL - 2220 - 031
Labs and Online L, i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D| N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.
Response Rate:‘ 100.00% (1 of 1)
1 | Professor Harris did a wonderful job at requiring more than the minimal out of his students, He pushed me to try harder and to be more than average. | p
Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | FINA-3770010 - Finance Department: | 516100
Responsible Faculty: | David Wozniak Responses / Expected: | 10/ 28 (35.71%)
Wozniak, David J
Course Evaluation Questions
T T i Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly 0 2 0 = & 10| 4.0
’ 20% 40% 40% .
. . . 2 1 3 4
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 20% 10% 30% 20% 10 3.9
. . . . . . 1 5 4
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 10% 0 50% 20% 10| 4.2
. . . . 1 1 4 4
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 10% 0 10% 20% 20% 10 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts 1 1 1 4 3 10 37
’ 10% 10% 10% 40% 30%
. . - 3 4 3
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 30% 0 20% 30% 10 3.7
. . . 3 4 3
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 30% 20% 30% 10| 4.0
. . . L 2 3 5]
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 20% 30% 50% 10 4.3
; 1 6 3
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 10% 60% 30% 10 4.2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress 0 2 2 3 3 10 3.7
: 20% 20% 30% 30%
. . I 1 1 4 3
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 111% | 11.1% | 44.4% | 33.3% 9 4.0
. . . " . 1 1 4 4
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 10% 10% 20% 20% 10 4.1
. . . 1 5 2
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 12.5% 0 62.5% 25% 8 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn [ [ 2 2 g 9 3.6
: 11.1% | 11.1% | 22.2% | 22.2% | 33.3%
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




FINA - 3770 - 010
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean

. . . ’ 2 3 3
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 25% 37.5% 37.5% 8 4.1

. . . . 1 3 3 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 11.1% 33.3% 33.3% 22.9% 9 3.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.
Response Rate:|20.00% (2 of 10)
1 | This class was extremely better than when | taken it before. The professor was understanding and worked with me. p
Professor Wozniak was very organized and easy to understand. | liked his style of displaying all assignments and deadlines. It was beneficial and crucial to my success in his
2 | class to be informed clearly about these topics. | wish he improved his way of dealing and penalizing social loafers. It would be beneficial to the group project he offers and
would also be great if he stated that at the start of the project. P
Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | FINA - 4400 010 - Financial Markets and Institutions Department: | 516100
Responsible Faculty: | Mostafa Malki Responses / Expected: | 4/19 (21.05%)
Malki, Mostafa
Course Evaluation Questions
T T i Responses (%) Individual
SD N A SA | N Mean
. . . . 1 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 33.3% | 66.7% 0 3 3.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 1 2 L 4 4.0
25% 50% 25%
Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 5§°/ 55“/ 4 4.5
b b
. . . . 1 2 1
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 25% 50% 25% 4 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 Sg"/ Sg“/ 0 4 3.5
b b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 2;% 7;,/ 0 4 3.8
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 S L 4 4.3
75% 25%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 30 10 4 4.3
75% 25%
. 1 2 1
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 25% 50% 25% 4 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 3 L 4 4.3
75% 25%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 720/ 2;°/ 4 4.3
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 10 20 10 4 4.0
25% 50% 25%
. . . 2 1 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 50% 25% 25% 4 3.8
. . . . . 1 2 1
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 25% 50% 25% 4 4.0
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




FINA - 4400 - 010
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA Mean
. . . ) 1 2
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 33.3% 66.7% 4.7
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 2 2 4.5
50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Res|

ponse Rate:| 75.00% (3 of 4)

1

This online class was well organized, and Dr. Malki responded quickly to my emails. | liked the textbook chosen for the class and felt that the quizzes and exams were fair.

2

The course was valuable to me. Professor Malki graded the assignments in a timely manner.

pelhe)

| appreciated the textbook for this course and feel that it was well written. There wasn't much interaction between students or between students and the professor. Professor
Malki was available when | had a problem and handled it quickly. | think this is an important subject for people to understand and feel that more could be done to improve

students understanding of the subject matter. | understand that this was a 5 week summer course, and as such, there isn't much time for projects or papers.

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | GEOG - 1710 031 - Earth Science Department: | 514180
Responsible Faculty: | Donna Hamilton Responses / Expected: | 2/ 5 (40%)

Hamilton, Donna E
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
sD | D N A SA [N Mean
. . e . 1 1
Q1 |My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 50% | 50% 2 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 530/ 0 530/ 2 4.0
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 530/ 0 530/ 2 4.0
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 530/ 53% 2 4.5
b
Q5 |My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 1 0 10 2 4.0
50% 50%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 530/ 530/ 2 4.5
b b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 10 0 1u 2 4.0
50% 50%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 1 L 2 4.5
50% | 50%
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 10 10 2 4.5
50% | 50%
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 10 10 2 4.5
50% | 50%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 5(1]0/ 0 53‘,/ 2 4.0
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 53“/ 0 53% 2 4.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 530/ 0 530/ 2 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 530/ 0 530/ 2 4.0
b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




GEOG - 1710 - 031
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D| N A SA N Mean

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 1 1 2 4.5
50% 50%

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 ! 1 2 4.5
50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | GEOG - 1710 331 - Earth Science Department: | 514180
Responsible Faculty: | Donna Hamilton Responses / Expected: | 2/ 5 (40%)
Hamilton, Donna E
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD |D| N A SA N Mean
. . . . 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 50% 0 50% 2 4.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 530/ 5(1)% 2 4.5
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 530/ 0 530/ 2 4.0
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 530/ 0 530/ 2 4.0
b b
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 O 530/ 5(1)% 2 4.5
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 [0| O 10 10 2 4.5
50% 50%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 0 10200/ 2 5.0
b
. 1 1
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 50% 50% 2 4.5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 [0 O L 1 2 4.5
50% 50%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 530/ 0 530/ 2 4.0
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 530/ 530/ 2 4.5
b b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 1 0 1 2 4.0
50% 50%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0 1 0 1 2 4.0
50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

GEOG - 1710 - 331
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 o0 |0 10%0/ 2 5.0
6
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10%0/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | HSML - 3000 020 - Human Service in the Nonprofit Sector Department: | 518000
Responsible Faculty: | Keilah Jacques Responses / Expected: | 6/ 12 (50%)
Jacques, Keilah A

Course Evaluation Questions Responses (%) \ndividual

SD D N A SA N | Mean
Q1 [My instructor explains difficult material clearly. 16?7% 16?17% 0 Sg% 16?7% 6 33
Q2 [My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 16.17% 0 16.17% 53% 16.17% 6 3.5
Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 53% 0 16.17% 16.17% 16.17% 6 25
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 33.23% 16?7% 16?7% 16?7% 16?7% 6 2.7
Q5 |My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 43% 0 2;% 23% 23% 5 2.8
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 53% 0 16.17% 16.17% 16.17% 6 25
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 16.17% Sg% 33?3% 6 4.2
Q8 |My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 16?7% 33-23% 0 16?7% 33‘23% 6 3.2
Q9 [My instructor encourages me to do my best work. 0 0 16?7% Sg% 3323% 6 4.2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 33'23% 33'23% 0 16.17% 16.17% 6 25
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 16.17% 0 16.17% 33.23% 33?3% 6 3.7
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 16?7% 16?7% 33‘23% 33‘23% 6 3.8
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 16?7% 53% 3323% 6 4.2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 53% 16.17% 0 16.17% 16.17% 6 23

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

HSML - 3000 - 020
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA | N Mean
. . . . 3 1 2

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 50% 0 16.7% 33.3% 0 6 23

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. &) 0 0 2 0 5 2.2
60% 40%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (4 of 6)

1 Everything must be improved ! The instructor was great and motivating, however she made the online course very confusing. | would not suggest this class to anyone unless
major changes were made.

2 Course was extremely hard and syllabus was not clear. | almost lost my job trying to get assignments done. The assignments had unreasonable expectations. | did not have
time to do anything else but this subject i.e. Work take care of my family. | have never been so stressed out in my life.

3 | Course is very challenging and forces youto manage time efficiently. Very fair.

helhe}

Course is too stressful.Claims each quiz is over "key concepts” but is over random details on several chptrs of reading. CRF binder is a joke, totally worthless, just another
assignment to cause stress.Ea week there was a blog, discussion board, quiz, 2-3 page paper, 10 hrs of volunteering, reading assignment, work on crf binder, and any other crazy
4 | group assignment that didn't make sense.Class is disorganized &designed horribly. Im sure this class will continue to go on this way & not be canceled (because she passed
everyone at the very end even though her original expectations weren't met). A future stdnt should be forewarned to set aside 30hrs a week b4 registering. | was warned by other
students about how messy this class is but it is a required course for my program.| had to take it.Im surprised that UNTDallas has allowed this course to exist like this.| have
warned 2 new transfers to avoid ANY hybrid course under HSML program.Other classes under program are disorganized too.

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | HSML - 4400 020 - Leadership in the Nonprofit Sector Department: | 518000

Responsible Faculty: | Shelia Lumar Responses / Expected: | 4/12(33.33%)




Course Evaluation Questions Lumar, Shelia E
Responses (%) Individual
SD |D| N A SA N Mean
. . e . 1 3
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 25% 75% 4 4.8
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 2;% 7;/ 4 4.8
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 2;0/ 725,/ 4 4.8
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 10 30 4 4.8
25% 75%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 L 0 3 4 4.5
25% 75%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0 2;‘,/ 0 7;/ 4 4.5
b b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 0 10%0/ 4 5.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 0 10%% 4 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0| O 0 10?)“/ 4 5.0
b
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0| O 2;% 7;,/ 4 4.8
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 0 10%0/ 4 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 2;,,/ 7;,/ 4 4.8
b b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 0 10?)”/ 4 5.0
b
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 2;0/ 0 720/ 4 4.5
b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

HSML - 4400 - 020
Labs and Online Learni ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) e
SD D| N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 10 10 2 4.5
50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 25.00% (10f 4)

1 | This course was valuable to me.

P

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - SW1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | MATH-1100 001 - Algebra

Department: | 514160

Responsible Faculty: | Noureen Khan

Responses / Expected:

2/20 (10%)




Khan, Noureen A
Course Evaluation Questions
& Responses (%) Individual
SD | D| N A SA | N | Mean
. . . . 1 1

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 50% 50% 0|2 35

Q2 |My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 10%% 0|2 4.0

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 10%0/ 0|2 4.0
o

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 10200/ 0|2 4.0
b

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 5(1]0/ 530/ 0|2 3.5
b b

Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 10%% 0|2 4.0

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 10200/ 0|2 4.0
b

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 10200/ 0|2 4.0
b

Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 10%0/ 0|2 4.0
b

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 10%% 0|2 4.0

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 10200/ 0|2 4.0
b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 530/ 530/ 0|2 3.5
b b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 1 L 0|2 3.5
50% 50%

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 ! 10 0|2 35
50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

MATH - 1100 - 001
Labs and Online Learnii ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) m—
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 10100/ 0 1 4.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 10200/ 0 2 4.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




Summer 2016 SW1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW1 UNT-Dallas
Course: | MATH - 5001 030 - Teaching Dual Credit Mathematics Department: | 514160
Responsible Faculty: | Ali Shaglaih Responses / Expected: | 1/7(14.29%)
Shaglaih, Ali
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|0fO 10100/ 1 5.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 00|00 10100/ 1 5.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|0]|O0 10100/ 1 5.0
b
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0j0]|0 10100/ 1 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
MATH - 5001 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Course
sDh D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:| 100.00% (1 of 1)

1 | Dr. Shaglaih is an excellent professor. He pushed me to reflect on my own study habits and provides adequate challenges that allows me to enhance my own teaching practices. | p

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | MGMT - 3830 001 - Operations Management Department: | 516100

Responsible Faculty: | Gerald Lemons Responses / Expected: | 11 /24 (45.83%)




Lemons, Gerald W
Course Evaluation Questions
& Responses (%) Individual
SD |[D|N A SA N | Mean
. . . . 1 2 8
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 9.1% 0|0 18.2% | 72.7% 11 4.5
. . . 1 3 7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 91% 0|0 273% | 63.6% 11 4.4
. . . . . . 1 2 8
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 9.1% 0|0 18.9% | 72.7% 1 4.5
. . . . 1 2 8
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 9.1% 0|0 18.2% | 72.7% 11 4.5
. . . . - 1 1 9
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 9.1% 0|0 9.1% 81.8% 11 4.5
. . - 1 2 8
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 91% 0|0 182% | 72.7% 11 4.5
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 10 0|0 0 100 1 4.6
9.1% 90.9%
. . . - 1 2 8
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 9.1% 0|0 18.2% | 72.7% 11 4.5
. 1 1 9
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 91% 0|0 91% 81.8% 11 4.5
. . . . 1 1 9
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 91% 0|0 91% 81.8% 11 4.5
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 10 0|0 10 8., 10 4.5
10% 10% 80%
’ . . . . 1 2 8
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 9.1% 0|0 18.2% | 72.7% 11 4.5
. . . 1 1 9
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 9.1% 0|0 9.1% 81.8% 11 4.5
. . . . . 1 1 9
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0.1% 0|0 9.1% 81.8% 11 4.5
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

MGMT - 3830 - 001
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Couree
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 o0 |0 10?(’]0/ 3 5.0
o
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10‘(‘)0/ 4 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:|54.55% (6 of 11)




The professor explained the material very clearly and gave real life examples that made the material easier to understand. He gave us information to help us later on in life. |
love how we discussed about important issues happening in the world.

2 | The course went well, we did not cover all the material in the books due to weeks days ran low, but the course was great for the summer!

Mr. Lemons was a wonderful instructor and | would gladly take any course that he taught in the future! The course was organized perfectly and all the material did not feel
crammed like it normally does in a shortened class. Mr. Lemons is interesting and it did not feel like four hour class periods at all! Time flew by!

4 | Instructor Lemons was great!! He was really good at getting the class to participate and listened to each person as we shared in the discussions.

5 | Awesome teacher! Thank you!

v Y v

6 | A great professor and would suggest to other classmates.

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | MGMT - 3850 010 - Foundations of Entrepreneurship Department: | 516100

Responsible Faculty: |Isaura Flores Responses / Expected: | 18/ 34 (52.94%)
Flores, Isaura B
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) individual
SD D N A SA N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 3 1 L 1 12 18 4.0
16.7% | 5.6% 5.6% 5.6% | 66.7%
i i : 3 1 1 1 12
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 167% | 5.6% 5.6% 56% | 66.7% 18 4.0
. . . . . . 3 1 1 13
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 16.7% 0 5.6% 5.6% | 72.2% 18| 4.2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. g L L i 2 18 4.0
16.7% | 5.6% 5.6% 5.6% | 66.7%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts 3 2 L i i 18 3.8
: 16.7% | 11.1% 5.6% 56% | 61.1%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. g 0 2 2 il 18| 4.0
16.7% 11.1% | 11.1% | 61.1%
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. g 0 L 2 2 18| 4.1
16.7% 5.6% | 11.1% | 66.7%
. . . L 3 3 12
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 16.7% 0 0 16.7% | 66.7% 18 4.2
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 3 L L 0 13 18 4.1
16.7% | 5.6% 5.6% 72.2%
. . . . 3 2 13
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 16.7% 0 0 111% | 72.2% 18 4.2
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. g L L i 2 18| 4.0
16.7% | 5.6% 5.6% 56% | 66.7%
. . . . . 3 2 1 12
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 16.7% 0 111% | 5.6% | 66.7% 18 4.1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints 3 0 L 1 13 18 4.2
. 16.7% 5.6% 56% | 72.2%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn & 0 2 i i2 18| 4.1
: 16.7% 11.1% 56% | 66.7%
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
MGMT - 3850 - 010
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 2 0 0 0 g 10 4.2
20% 80%
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion & 0 L L 1 16 4.1
: 18.8% 6.3% 6.3% 68.8% )

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 55.56% (10 of 18)

1 This was a difficult course because it is team based. We are put into teams and we are to complete each assignment together. It is difficult when some people on the team do
not agree with putting their best effort forward in these assignments, thus causing team's grade to suffer.
This course is designed well as is.
2
Thank you. yol
3 The instructor was great, she answered emails quickly and even made her cell number available. She was willing to work with me and all her materials were neat and well put
together. | never had a question about the material because the supplemental items she provided were great.
4 She was quick to respond to my emails, even though it was an online course it was a fun class. She made the assignments interesting and made students work as a team. Over
all I'm very thankful to have gotten the opportunity to take a class with such a great professor.



5 | Online course was great!

| appreciate that Dr. Flores created videos to further expand the chapter's objectives. Even though it was an online course, the videos provided a simulation of a classroom
6 | experience and it allowed me to have a better understanding of the major objectives in this course. Last but not least, | truly appreciate that Dr. Flores made herself available to
answer questions in a timely manner.

7 | Great course, the professor was superlative in all aspects of the course.

8 | Dr. Flores videos were excellent and the class was very interested. | really enjoyed this class!

Dr. Flores did an excellent job explaining the material. The website for the power points and videos of her discussing the material was extremely helpful. It was by far on of the
best online courses | have taken.

v (v vv v

10 | Better system of getting in contact with team members for group projects.

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | PLDR - 5345 030 - Theory and Applications of GIS in Public Service Department: | 514240

Responsible Faculty: | Donna Hamilton Responses / Expected: | 3/9 (33.33%)
Hamilton, Donna E
Course Evaluation Questions
" PR T Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean
. . . . 1 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 33.3% 0 33.3% | 33.3% 0 3 2.7
. . . 1 1 1
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 33.3% 0 0 33.3% | 33.3% 3 33
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. L 0 0 2 0 3 3.0
33.3% 66.7%
. . . . 1 1 1
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 33.3% 0 0 33.3% | 33.3% 3 33
. . . . . 1 1 1
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 33.3% 0 33.3% | 33.3% 0 3 2.7
. . - 1 1 1
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 33.3% 0 33.3% | 33.3% 0 3 2.7
. . . 1 1 1
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 33.3% | 33.3% 0 33.3% 3 33
. . . L 1 1 1
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
. 1 1 1
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
. . . . 1 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 33.3% | 66 7% 0 0 0 3 17
. . I 1 1 1
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 33.3% 0 33.3% 0 33.3% 3 3.0
. . . . . 1 1 1
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 33.3% 0 33.3% 0 33.3% 3 3.0
. . . 1 1 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 33.3% 0 33.3% 0 33.3% 3 3.0
. . . . . 1 1 1
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 33.3% | 33.3% 0 33.3% 0 3 23
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
PLDR - 5345 - 030
Labs and Online Learning Questions
90Q Responses (%) Course
sD D N A SA | N Mean
. . . . 1 1 1
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 33.3% 0 33.3% 33.3% 0 3 2.7
. . . . 1 1 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 33.3% 33.3% 33.3% 0 0 3 2.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 100.00% (3 of 3)

What worked well: | enjoyed the first day of hands-on tree surveying. This exercise gave us a deeper insight into urban planning.

What could be improved: | highly recommend disclosing all details of further tree surveying experiences i.e. how far into the woods students will go, anticipated climate, etc.

For the non-statistics education days, spend the entire semester working on the final project. This will give the students and the teacher a unified goal and objective to complete
vs. splitting it between various homework assignments and quizzes.

This SHOULD NOT be a 5 week Summer course. There is far too much information to be gleaned for it to be effectively done in such a short time. The instructor needs to be
2 | able to answer questions about the software that is required for the course. The course was ultimately valuable to me, but it was so because | worked so hard to teach myself
the software.

P




The instructor was not knowledgeable at all about the subject. The course had the ability with the right instructor to be very valuable to me. However; it was not.

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW1 UNT-Dallas
Course: | PSCI - 1040 030 - American Government: Laws and Institutions Department: | 514180
Responsible Faculty: | Ronald Hy Responses / Expected: | 7/20 (35%)
Hy, Ronald
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) individual
SD D N A SA N | Mean
. . . . 1 6
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 14.3% 0 0 85.7% 7 4.6
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 L 0 0 o 7 4.6
14.3% 85.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 i o 7 4.9
14.3% | 85.7%
. . . . 1 6
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 0 14.3% | 85.7% 7 4.9
. . . . o 1 2 4
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 14.3% 0 0 28.6% | 57.1% 7 4.1
’ . - 1 2 4
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 14.3% 0 0 28.6% | 57.1% 7 4.1
. . . 1 1 5
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 14.3% | 14.3% 0 71.4% 7 4.3
. ’ ) - 1 2 4
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 14.3% | 28.6% | 57.1% 7 4.4
. 1 1 5
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 14.3% | 14.3% 0 71.4% 7 4.3
. . . . 2 5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 0 28.6% | 71.4% 7 4.7
. . I 1 1 1 4
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 14.3% 0 143% | 14.3% | 57.1% 7 4.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 2826°/ 71540/ 7 4.7
.6% 4%
. . . 3 4
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 229% | 57.1% 7 4.6
. L . ’ 1 %) 4
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 14.3% 0 28.6% | 57.1% 7 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PSCI - 1040 - 030

Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N | A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. L 0 0|0 2 5 4.2
20% 80%
X . . . 1 6
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 14.3% 0|0 85.7% 7 4.6

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 28.57%

(20f7)

MindTap is an awful program. The way the program grades and evaluates your work is not accurate, and the instructor does not provide helpful feedback regarding your grade.
When | did ask questions regarding my grade his response was always "The blackboard grade book is not correct, look at the MindTap grade book." However, the MindTap grade
book would include 0% on assignments that were not assigned for the course. When | questioned this, he would tell me to just disregard the 0% because it was not assigned.
Ultimately leaving me with no way to gauge my progress in the course. Being required to take both Texas Politics and American Government is a waste students' time. The two
classes should be combined considering half the course work included in American Government was over Texas Politics using the exact same assignments from the exact

N

I really enjoyed the mind tap program . The reading the program does is like an instructor it helped me retain the knowledge better .

same textbook & access code for MindTap which | was required to purchase for a second time. Combine the two courses and save students time and money. .P

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | PSYC- 3200 001 - Research Methods Department: | 514200
Responsible Faculty: | Priya Eimerbrink Responses / Expected: | 3/ 12 (25%)




Eimerbrink, Priya A

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0fO 10%% 3 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 'IO%% 3 5.0
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 10?(’)% 3 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0|0]|0 10%% 3 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|O0 10%% 3 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O ‘IO%% 3 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0]|O0 10%% 3 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 00|00 10%% 3 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

PSYC - 3200 - 001

Responses (%) Course
SD D|N|A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10-:]0/ 5.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10%0/ 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (2 of 3)

Y

this was a difficult course, but it was worth it. great job Dr. Eimerbrink .

N

Great professor. Homework, quiz, power points and study guides really helpful in better understanding the course.

J5)
J5)

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | PSYC- 3210 030 - Statistics in Psychology Department: | 514200
Responsible Faculty: | Mario Casa de Calvo Responses / Expected: | 3/ 6 (50%)




Casa de Calvo, Mario P
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD D[N A SA N Mean
’ . . . 1 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
Q2 |My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 [0]|0 { 2 3 4.7
33.3% 66.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0 L o 2 o 3 4.7
33.3% | 66.7%
. . . . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. . . ’ s 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0 2 1 ., |3 43
66.7% 33.3%
. . . 2 1
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0 66.7% | 33.3% 3 4.3
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 0 10%0/ 3 5.0
b
. 1 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 [0]|0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. . . . 1 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 33.3% | 66 7% 3 4.7
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0|0 L o 2 o 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 6627°/ 33130/ 3 4.3
7% .3%
. . . 2 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0|0 66.7% 33.3% 3 4.3
. . . . . 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]|0 33.3% | 66.7% 3 4.7
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PSYC - 3210 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) ST
SD N A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0.0
. n . . 1 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 33.3% 66.7% 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:| 100.00% (3 of 3)

1 | The course was easy to navigate with simple instructions. It made it easier for those of us who are not math-minded.

©

2

The course is well organized in a fashion that increases learning opportunity. | like and believe the home works are a great idea. | also think the notes help break down difficult
task. The time limit for the exam gives students the enough time to work on each question and problem. Nothing during this summer course needs improvement

3 | Although, | did not do too well in the course, | am glad that | had him as a teacher. He is amazing!

Lelhe}




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | PSYC - 4470 030 - Sexual Behavior Department: | 514200
Responsible Faculty: | Elizabeth Casa de calvo Responses / Expected: | 8 /28 (28.57%)

Casa de calvo, Elizabeth
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD | D N A SA N [ Mean
. . e . 1 1 6
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 12.5% | 12.5% 75% 8 4.6
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 12150/ 8775°/ 8 4.9
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 0 10%0/ 8 5.0
b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 0 10800/ 8 5.0
A
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 0 10%0/ 8 5.0
A
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 1 o g o | 8 4.9
12.5% | 87.5%
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 0 10800/ 8 5.0
b
. ’ . . 1 7
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 12.5% 0 §7.5% 8 4.8
. 2 6
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 25% 75% 8 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 0 10%0/ 8 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 0 10800/ 8 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 12150/ 0 8775"/ 8 4.8
.5% .5%
. . . 1 7
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 12.5% | 87.5% 8 4.9
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 0 10%0/ 8 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PSYC - 4470 - 030
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10%‘,/ 5 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 1080‘,/ 8 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 75.00% (6 of 8)

1 | the clas was fun and interesting to me. | learned alot of material.

2 The instructor was amazing. | believe she the way she has the online class structure is very organized and easy to understand. Overall | really enjoyed taking the course. In my
personal opinion there is nothing that needs to be improved.

3 | She was always available and the class material was very specifict, clear and organized.

4 | Professor Casa de Calvo made this course very interesting, | learned more than | expected.

v v v

Thank you, Maria Martinez

Dr.CDC is one of the best professors ive had , my first online class i have taken and i love the way she has everything posted and notes, power points that guide me through the
process. The homework is clear and the instructions are clear, she is always emailing me back , when i have questions. Theres nothing to change, GREAT CLASS!!!

6 | Amazing Professor !

Lelhe}

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - SW1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | PSYC - 4600 030 - History and Systems

Department:

514200

Responsible Faculty: | Priya Eimerbrink

Responses / Expected:

4/16 (25%)




Eimerbrink, Priya A
Course Evaluation Questions Responses (%) Individual
SD D N A SA | N Mean
. . e . 3 1
Q1 |My instructor explains difficult material clearly. 0 0 0 75% | 25% 4 4.3
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 720/ 2;0/ 4 43
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 7:530/ 2;0/ 4 4.3
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 0 30 1 4 4.3
75% | 25%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 0 3 L 4 4.3
75% | 25%
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 0 720/ 2;0/ 4 43
b b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 g 10 4 4.3
75% | 25%
. . . . 1 2 1
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 25% 0 50% | 25% 4 3.8
i 3 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 75% | 25% 4 4.3
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 0 30 10 4 4.3
75% | 25%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 7:530/ 2;0/ 4 4.3
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 72‘,/ 2;‘,/ 4 4.3
b b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 g L 4 4.3
75% | 25%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 0 720/ 2;0/ 4 4.3
b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PSYC - 4600 - 030

Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 30 10 4.3
75% 25%
. . . . 3 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 75% 25% 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 75,00% (3 of 4)

Y

My instructor was phenomenal and very effective.

N

I love this instructor and | wouldn't change this class or the way it is being taught!

w

Great job! Keep up the good work!

helhelhe)

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | SOCI - 1510030 - Introduction to Sociology Department: | 514200
Responsible Faculty: | Syeda Jesmin Responses / Expected: | 7 /26 (26.92%)




Jesmin, Syeda S
Course Evaluation Questions
& Responses (%) Individual
SD | D N A SA N | Mean
. . . . 1 3 3
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 143% | 42.9% | 42.9% 7 4.3
Q2 [My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 4 5 o, | 7 44
57.1% | 42.9%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 4239% 57410/ 7 4.6
. 1%
; . ’ . 5 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 714% | 286% 7 4.3
. . . ’ s 4 3
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 571% | 42.9% 7 4.4
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 2 g o | 7 4.4
57.1% | 42.9%
. . . 2 5
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 28.6% | 71.4% 7 4.7
; ’ . . 1 3 3
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 14.3% | 42.9% | 42.9% 7 4.3
. 3 4
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 229% | 571% 7 4.6
. . ) ’ 1 2 4
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 143% | 28.6% | 57.1% 7 4.4
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 L o & o | 7 4.9
14.3% | 85.7%
’ . . . . 1 1 5
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 14.3% | 143% | 71.4% 7 4.6
. . . 1 2 4
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 143% | 2806% | 57.1% 7 4.4
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 g o 2 o | 7 4.3
71.4% | 28.6%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA| Strongly Agree=5

SOCI - 1510 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) o
SD | D | N A SA N Mean

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 0 10200/ 2 5.0

b

) o . 3 4

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 22.9% 57.1% 7 4.6

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA| Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 85.71% (6 of 7)

1 |na

2 | interesting instructor!

The instructor should give more feedback. Also, the instructor needs to review online tests to make sure that all answers are accurate so as to not create confusion or
3 | misunderstandings when a students gets a test question wrong. Especially if that wrong answer turns out to be a typo or instructor error. | did see the professor correct those
missing points, which is helpful and appreciated, but can hopefully be avoided in the future.

vt [vY

4 | Ms. Syeda is an excellent teacher that helps and wants her students to do very well in her classes.




In my opinion what works well in this course is being able to relate to some of the topics discussed and elaborating on them. What could be improved is the time in which is
5 | provided to take exams due to not having a pretest to save time of searching for answers in the book. Yes the course was very valuable to me. It was so valuable to me | kept
the book. Thanks Dr. Jesmin.....you are super intelligent!

6 | | liked the course how it is, | would not change it. pol

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas

Course: | SOCI - 2100 030 - Crime and Justice in the United States Department: | 514200
Responsible Faculty: | Nahid Siddique Responses / Expected: | 1/6 (16.67%)
Siddique, Nahid A
C Evaluati ti
A R R Responses (%) Individual
SD D[N |A SA N Mean

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b

Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|O0 10100/ 1 5.0
6

Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|0fO 1010% 1 5.0

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b

Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|O0 10100/ 1 5.0
b

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|0]|O0 10109 1 5.0
o

Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0|0]|O0 10100/ 1 5.0
6

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|0]|O0 10109, 1 5.0
o

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|0 10100/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W1 UNT-Dallas
Course: | SOCI- 3110030 - Sociology of Mental Health, Mental lliness and Mental Health Department: | 514200

Responsible Faculty: | Syeda Jesmin Responses / Expected: | 5/28 (17.86%)




Jesmin, Syeda S
Course Evaluation Questions
u TEIERED QIS Responses (%) Individual
sD | D N A SA [N Mean
. . . . 1 2 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 20% | 40% | 40% 5 4.2
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 430/ 63"/ 5 4.6
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 4§% 63% 5 4.6
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 20 30 5 4.6
40% | 60%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 63% 43% 5 4.4
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 450/ 63"/ 5 4.6
b b
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 30 10 4 43
75% | 25%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 63% 43% 5 4.4
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 30 20 5 4.4
60% | 40%
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 30 20 5 4.4
60% | 40%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 83% 23% 5 4.2
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 63% 43% 5 4.4
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 40 10 5 4.2
80% | 20%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 63% 43% 5 4.4

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

SOCI - 3110 - 030

Responses (%) Course
SD N A SA Mean
. . . . 2 1
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 66.7% 33.3% 4.3
) - . 2 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 66.7% 33.3% 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 20.00% (1 of 5)

Y

The discussion boards were very helpful. | think the professor was knowledgeable and suggested very helpful reading materials. This course was valuable because it connected
social aspects of mental illness with the psychological side of mental illness.




Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW1 UNT-Dallas
Course: | SOCI - 3220 031 - Quantitative Data Collection Department: | 514200
Responsible Faculty: | Aaron Bartula Responses / Expected: | 9/24 (37.50%)
Bartula, Aaron L
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD | D N A SA N Mean
. . e . 4 5
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 24.4% | 556% 9 4.6
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 4 5 9 4.6
44.4% | 55.6%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 g o 5 o | 9 4.7
33.3% | 66.7%
. . . . 2 7
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 209% | 77.8% 9 4.8
. . . . . 1 4 3
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 12.5% 50% 37.5% 8 4.3
. . . 2 3 4
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 22.9% | 33.3% | 44.4% 9 4.2
. . ) 5 4
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 55.6% | 44.4% 9 4.4
. . . - 1 2 5
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 12.5% 25% 62.5% 8 4.5
. 2 1 6
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0|0 229% | 111% | 66.7% 9 4.4
. . . . 2 7
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 229% | 77.8% 9 4.8
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 4 o g o | 9 4.6
44.4% | 55.6%
. . . . . 1 3 5]
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 11.1% | 33.3% | 556% 9 4.4
. . . 2 2 5
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 229% | 22.9% | 55.6% 9 4.3
. . . . . 2 3 3
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 25% 375% | 37.5% 8 41
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
SOCI - 3220 - 031
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 2 2 4 4.5
50% 50%
. . . . 4 3
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 57.1% 42.9% 7 4.4

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (6 of 9)

The dialogue with classmates on discussion board work well, and he gave good instruction. | requested examples from the Professor of the assignments that was required of
me, and he responded immediately.

Read your materials and submit all assignments timely.

More step by step instructions, as well as examples, so that major projects can have more clear guidelines and expectations.

Great professor

a | AW N

Lelhelhelh ek e

Feedback was timely and encouraging to my learning and success.

Dr. Bartula, is an AMAZING professor who has professional knowledge about the courses he provides for his students! | have taken two classes with Dr. Bartula and | was very
impressed both times! This is a professor that does not believe in setting students up for failure, based on his requests and actions for his class. Dr. Bartula was always quick
to respond to e-mails regarding concerns, he explained his requests so well, there was no chance for confusion. | can see why he is the head of his department, he is a GREAT

asset for UNT Dallas!

v

Respectfully, Laura Cervera

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - SW1 UNT-Dallas




Course: | SOCI - 4600 030 - SOC MASS COMMUNTN

Department:

514000

Responsible Faculty: | Iftekhar Amin

Responses / Expected:

4/16 (25%)

Amin, Iftekhar
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD [D|N A SA | N Mean
. . e . 3 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0]0 75% | 25% 4 4.3
Q2 |My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]0 7:530/ 2;0/ 4 4.3
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |(0]0 7:530/ 2;0/ 4 4.3
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0]0 30 10 4 4.3
75% | 25%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |(0]0 g L 4 4.3
75% | 25%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0]0 7:530/ 2;0/ 4 4.3
b b
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0]0 30 10 4 4.3
75% | 25%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |(0]0 30 1,, 4 4.3
75% | 25%
i 3 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]0 75% | 25% 4 4.3
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]0 30 10 4 4.3
75% | 25%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |(0]0 550/ 530/ 4 4.5
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |(0]0 5;,,/ 530/ 4 4.5
b A
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0 2 2 4 4.5
50% | 50%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]0 5§°/ 530/ 4 4.5

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

SOCI - 4600 - 030
Labs and Online Learnin estions
! RIRuES Responses (%) Course
SD (D | N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 0 10100/ 1 5.0
) - . 2 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 66.7% 33.3% 3 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50.00% (2 of 4)

Y

Thank you!!!

2 |N/A

o)
J5)

Summer 2016 5W1 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | SOCI - 4990 030 - Sociology Capstone

Department:

514200

Responsible Faculty: | Steven Arxer

Responses / Expected:

5/13 (38.46%)




Arxer, Steven L
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD [D|N A SA | N Mean
. . . . 1 4

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |(0]0 20% | 80% 5 4.8

Q2 |My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]0 2;% 83% 5 4.8

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |(0]0 230/ 83"/ 5 4.8
b b

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |(0]0 10 4 5 4.8
20% | 80%

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |(0]0 2 3 5 4.6
40% | 60%

Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0 23% 83"/ 5 4.8
b

Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0]0 10 40 5 4.8
20% | 80%

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |(0]0 1 4 5 4.8
20% | 80%

. 2 3

Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]0 20% | 60% 5 4.6

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]0 23% 83"/ 5 4.8
b

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |(0]0 230/ 83"/ 5 4.8
b b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |(0]0 233/ 830/ 5 4.8
b b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0 L 2 5 4.8
20% | 80%

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]0 45% 63"/ 5 4.6
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

SOCI - 4990 - 030

Labs and Online Learnin estions

! ring Questi Responses (%) Course
sDh D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10200/ 2 5.0
b

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 L 30 4 4.8

25% 75%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA| Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 80.00% (4 of 5)

1|N/A

| was very excited to know Professor Arxer was teaching the Capstone course. | previously had SOCI 3240 and he was an excellent instructor for that class. | knew what expect
and what his expectation were. He's a great teacher with and does his job well.

3 | Dr. Arxer was a great instructor he provided his feedback in a way to better our work. Always available and recommended strategies for progress.

b v

4 | Dr. A provided prompt detailed feedback.




Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | ACCT - 2010 001 - Accounting Principles | (Financial Accounting) Department: | 516100
Responsible Faculty: | Ronald Fory Responses / Expected: | 1/12(8.33%)
Fory, Ronald P
Course Evaluation Questions ) Individual
SD |D|(N|A SA N Mean

Q1 |My instructor explains difficult material clearly. 0 |0j0]|0 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q15 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 100.00% (1 of 1)

This was the best class | have taken so far and | will continue to educate other students about this class. My professor was the best person to teach the material. | believe that

L nothing should be improved jD

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | ART - 1300 033 - Art Appreciation for non-art majors Department: | 514120

Responsible Faculty: | Pamela Harris Responses / Expected: | 1/14(7.14%)




Harris, Pamela J

Course Evaluation Questions Responses (%) \ndividual

SD D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0j0]|O0 101)% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

ART - 1300 - 033
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:

100.00% (1 0f 1)

1 | Course was well organized with prompt feedback and evaluations. | p

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas




Course: |BCIS-3610 001 - Basic Information Systems Department: | 516100
Responsible Faculty: | Theodore Larson Responses / Expected: | 5/30(16.67%)
Larson, Theodore L
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) individual
sD N A SA [N Mean
. ’ e . 4

Q1 |My instructor explains difficult material clearly. 0 20% 0 0 80% 5 4.4

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 20% 0 0 83"/ 5 4.4
b 3

Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 2(1)0/ 83"/ 5 4.8
b 4

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 20% 0 0 83"/ 5 4.4

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 20% 0 0 83“/ 5 4.4
b b

Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 20% 0 0 83"/ 5 4.4
b b

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 1 & 5 4.8
20% | 80%

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 ., | 0 0 40 5 4.4
20% 80%

Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 10 40 5 4.8
20% | 80%

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 1 0 0 0 2 5 4.2
20% 80%

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 230/ 8(‘)“’/ 5 4.8
b b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 2(1’0/ 83"/ 5 4.8
b b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 10 4u 5 4.8
20% | 80%

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 0 2(1)0/ 83"/ 5 4.8
b 4

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

BCIS - 3610 - 001

Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean
. . . . 2 1
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 66.7% 33.3% 3 4.3
. . . . 1 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 60.00% (3 of 5)

1 | This course was very helpful to me. My knowledge of MIS has increased immensely.

2 | The professor was clear and made the work simple to understand

pelhe}

class.

3 Grades on JavaScript and Access projects could be quicker in order to gauge your progress throughout the short time period you have to complete assignments during this 5wk

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W2

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: |BIOL - 1132 031 - Environmental Science

Department:

514140

Responsible Faculty: | Lynda Folts

Responses / Expected:

2/11(18.18%)




Folts, Lynda T
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD | D|N A SA N Mean
. . . . 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0|0 50% 50% 2 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0|0 0 10%% 2 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0|O0 0 10200/ 2 5.0
b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0]|0 0 1020% 2 5.0
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0f0 0 10%% 2 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0|0 ! 10 2 4.5
50% 50%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]|0 0 1020‘,/ 2 5.0
b
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0|0 0 10%% 2 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0|0 0 10%0/ 2 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]|0 53% 530/ 2 4.5
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0 1 L 2 4.5
50% 50%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0|0 530/ 5(1)% 2 4.5
o
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

BIOL - 1132 - 031
Labs and Online Learning Questions o) Course
sD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 o0 |0 10%% 2 5.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 o0 |0 10%0/ 2 5.0
o

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 50.00% (1 0f 2)

1 | faster reply to emails and questions. | P




Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - SW2

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | BIOL - 1132 331 - Environmental Science

Department:

514140

Responsible Faculty: | Lynda Folts

Responses / Expected:

2/11(18.18%)

Folts, Lynda T
Course Evaluation Questions
A el Responses (%) Individual
SD D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|0 10200/ 2 5.0
b
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |(0|0fO 10%0/ 2 5.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 10200/ 2 5.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|0]|0 10%0/ 2 5.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0j0]|O0 10%0/ 2 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%0/ 2 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 10%0/ 2 5.0
b
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
BIOL - 1132 - 331
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10200/ 2 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0| o0 0 10200/ 2 5.0
A

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W2

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: |BIOL - 4930 002 - Special Problems

Department:

514140

Responsible Faculty: | Irene Rodriguez

Responses / Expected:

172 (50%)




Rodriguez, Irene T

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A|[ SA [N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 [(0|0|O 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 00|00 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q15 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:| 100.00% (1 of 1)




What works well for this course is to review previous materials such as previous class notes to get a sense of where or what direction the course is going. It is best to also
review or skim over the textbook chapter before class to have an idea of what is going to be talked about in class. Can not think of anything to be improved for this class. | think

it was great as how it was. The participation points encouraged me to contribute to the class discussions and share what i had understood and learned throughout the course.
This course was valuable to me because at the same it was a requirement to graduate for my major in biology, it changed my point of view about the natural environment and its

biodiversity. The professor certainly did make the course material sound interesting and i have come out more aware about the value of natural biodiversity and more
knowledgeable because of this course. Will recommend for future students.

o)

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW2 UNT-Dallas
Course: | BIOL - 5325 001 - Conservation Biology Department: | 514140
Responsible Faculty: | Irene Rodriguez Responses / Expected: | 3/4 (75%)
Rodriguez, Irene T
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) individual
SD D N A SA N | Mean
. . e ) 1 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 2 o 1 . | 3 4.3
66.7% | 33.3%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 2 1 3 4.3
66.7% | 33.3%
. . . . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 0 33.3% | 66.7% 3 4.7
. . . . - 2 1
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . - 1 1 1
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
. . . 2 1
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . . L 2 1
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
i 2 1
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . . . 1 1 1
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 33.3% | 33.3% 0 33.3% 3 33
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 L 2 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 6627"/ 33130/ 3 4.3
7% .3%
. . . 2 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. L . ’ 2 1
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 66.7% 0 33.3% 3 3.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q15 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (2 of 3)

Y

No complaints about this class. She was very informative and understanding.

2 |N/A

P
o)

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

6163 - Summer 2016 - 5W2

University of North Texas
UNT-Dallas

Course:

BLAW - 3430 001 - Legal and Ethical Environment of Business

Department:

516100

Responsible Faculty:

Sharon Fjordbak

Responses / Expected:

1/14 (7.14%)




Fjordbak, Sharon L

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A|[ SA [N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 101)% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 00|00 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W2

University of North Texas

U

NT-Dallas

Course: | BLAW - 3430 002 - Legal and Ethical Environment of Business

Department:

516100

Responsible Faculty: | Sharon Fjordbak

Responses / Expected:

4/19 (21.05%)




Fjordbak, Sharon L
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
sD | D N A SA | N Mean
. . e . 1 3

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 25% | 75% 4 4.8

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 2;0/ 720/ 4 4.8
b b

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
b b

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 10 3 4 4.8
25% | 75%

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 1 3 4 4.8
25% | 75%

Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 2;‘,/ 0 720/ 4 4.5
b b

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 ! 30 4 4.8
25% | 75%

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 10 3‘, 4 4.8
25% | 75%

. 1 3

Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 25% | 75% 4 4.8

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 10 30 4 4.8
25% | 75%

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 2;? 7:530/ 4 4.8
b b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 2;% 72‘,/ 4 4.8
b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 ! g 4 4.8
25% | 75%

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q15 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50,00% (2 of 4)

The professor instruction was great. The fact that she made herself available to help the class to do their best at all time encouraged me not to give up. Great job to Professor
Sharon Fjordbak.

Y

| really thought that the course will be complicated because it's a lot to learn in 4 weeks, but the Instructor broke down the sections equally. It was a very productive class. |

2 learned a lot, more than | expected to.
Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas

Course: | CJUS - 2301 030 - Correctional Systems and Practices Department: | 514100

Responsible Faculty: | Ryan Garman Responses / Expected: | 1/6(16.67%)




Garman, Ryan N

Course Evaluation Questions ) Individual

SD |D|N A SA | N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|00 0 101)% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|00 0 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

CJUS - 2301 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) S
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 o0 |0 10‘130/ 1 5.0
o

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




6163 - Summer 2016 - 5W2

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas
UNT-Dallas

Course:

CJUS - 3201 030 - Criminal Law

Department: | 514100

Responsible Faculty:

Gretchen Hackard

Responses / Expected: | 1/10 (10%)

Hackard, Gretchen
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
A
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0j0]|O0 10100/ 1 5.0
A
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|0 10100/ 1 5.0
b
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 10100/ 1 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0|0]|0 10100/ 1 5.0
b
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0j0]|0 10100/ 1 5.0
b
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
CJUS - 3201 - 030
Labs and Online Learnin estions
! M ety Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 1010‘,/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | CJUS - 3400 030 - Correctional Systems and Practices Department: | 514100
Responsible Faculty: | Ryan Garman Responses / Expected: | 2/9 (22.22%)




Garman, Ryan N
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD | D| N A SA | N | Mean
. . . . 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 50% | 50% 2 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 530/ 5[1)% 2 4.5
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 53‘}, 530/ 2 4.5
0 o
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 10 1 2 4.5
50% | 50%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 530/ 53% 2 4.5
b
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 530/ 5;% 2 4.5
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 ! 10 2 4.5
50% | 50%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 53% 530/ 2 4.5
b
. 1 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 50% 0 50% 2 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 10 10 2 4.5
50% | 50%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 539 530/ 2 4.5
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 53% 530/ 2 4.5
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 1 L 2 4.5
50% | 50%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 53% 530/ 2 4.5
o

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




CJUS - 3400 - 030
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 1010.,/ 1 5.0
b
. . . . 1 1

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0,0 50% 50% 2 4.5

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.
Response Rate: ‘ 50.00% (10f2)
1 | This course helped me get a better understanding of the correctional facilities and the justice system. | })
Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | CJUS - 4200 030 - Criminal Procedure Department: | 514100
Responsible Faculty: | Gretchen Hackard Responses / Expected: | 1/6 (16.67%)
Hackard, Gretchen
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions o) individual
SD|D N A SA N Mean

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0

b
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0

b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 10‘130/ 0 1 4.0

b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 0 10100/ 1 5.0

b

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0

b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0

b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 1010% 0 1 4.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0

b
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 0 10100/ 1 5.0

b

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0

b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0

b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 10100/ 0 0 1 3.0

b

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0

b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




CJUS - 4200 - 030
Labs and Online L, i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D| N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 1010% 0 1 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | CJUS - 4330 030 - Domestic and International Terrorism Department: | 514100
Responsible Faculty: | Richard Holden Responses / Expected: | 3 /25 (12%)
Holden, Richard N
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean
. . e . 1 1 1
Q1 |My instructor explains difficult material clearly. 33.3% 0 0 33.3% | 33.3% 3 33
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 L o 0 0 2 o | 3 4.0
33.3% 66.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 v o 0 2 o | 3 4.3
33.3% 66.7%
. . . . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 33.3% 0 0 66.7% 3 4.0
. . . . L 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 0 33.3% | 66.7% 3 4.7
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. U o 0 0 0 2 o | 3 3.7
33.3% 66.7%
. . . 1 2
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 33.3% | 66.7% 3 4.7
. . n L 1 1 1
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 33.3% 0 33.3% | 33.3% 3 3.7
. 1 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 33.3% 0 0 66.7% 3 4.0
. . . . 1 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 33.3% 0 0 0 66.7% 3 3.7
. . A 2 1
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . . " . 1 1 1
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
. . . 2 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 66.7% 0 33.3% 3 3.7
. . . . . 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 33.3% 0 0 66.7% 3 4.0
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
CJUS - 4330 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Couree
SD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 10 10 2 4.5
50% 50%
. o . 1 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.



Response Rate: | 66.67% (2 of 3)

1 | This was a very good informative class and the instructor made the class interesting and provided research for us to do that enhanced our learning.

this course. Well done Professor Holden!

| took the class because it was required on my degree plan and | really didn't have any interest or passion in it. The way the information in the powerpoint and discussions were
2 presented captivated my interest and really made me interested in the subject. The course not only covers terrorism but history, psychology and a bit of sociology. | now truly
understand how terrorism affects everyday life all around the world. My only regret is taking this course in the summer so that | don't have more time to study the material. Love

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | COUN - 5610 020 - Addiction Counseling Department: | 518000
Responsible Faculty: | Phillip Ortiz Responses / Expected: | 4/ 15 (26.67%)
Ortiz, Phillip A
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
sDh D N A SA | N Mean
. . e . 1 3
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 0 25% | 75% 4 4.8
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 0 2;0/ 720/ 4 4.8
b b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 0 1 g 4 4.8
25% | 75%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 0 2;0/ 7:530/ 4 4.8
b b
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 10 30 4 4.8
25% | 75%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 1(, 0 0 3,, 4 4.3
25% 75%
. 2 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 50% | 50% 4 4.5
. . . . 1 1 2
Q10 | My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 25% 0 25% | 50% 4 4.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 2;? 720/ 4 4.8
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 2;0/ 720/ 4 4.8
b b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 1 S 4 4.8
25% | 75%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 0 2;0/ 7:530/ 4 4.8

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5610 - 020

Labs and Online Learnin estions
! RalQuEst Responses (%) Course
sD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 10 3,, 4 4.8
25% 75%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA| Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50.00% (2 of 4)

me see the topic in a new perspective, and | regret not having more time to learn the material in depth.

| regret taking this class as a 5 week course. | never thought | would want to work with addictions, but the instructor really made the material fascinating and fun to learn. I'm
1 | now giving this population more thought when counseling in the future. The instructor was so passionate and knowledgable, it seemed to rub off on the class. He really helped

2 | For a five-week summer course, he tailored it well and the assignments were designed to have an impact instead of busy work.

pelhe}

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W2

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | COUN - 5765 021 - Appraisal in Counseling

Department:

518000

Responsible Faculty: | Jennifer Baggerly

Responses / Expected:

3/11(27.27%)




Baggerly, Jennifer N
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD |[D|N A SA N Mean
. . e . 1 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]|O0 U 2 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0 L o 2 o 3 4.7
33.3% | 66.7%
; ] ) . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. . . ’ s 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0]|0 L 2 3 4.7
33.3% | 66.7%
. . ) 1 2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0|0 33.3% | 66 7% 3 4.7
; ’ . - 1 2
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. 1 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]|0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. . ) ’ 1 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 33.3% | 66 7% 3 4.7
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0|0 L o 2 o 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 33130/ 6627"/ 3 4.7
.3% 7%
. . . 1 2
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 33.3% 66.7% 3 4.7
. Lo ) ) 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 [0]|0 33.3% | 66 7% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5765 - 021
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean

] . . . 1 2
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

. o ) 1 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 33.3% 66.7% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:| 100.00% (3 of 3)

The only thing i would change is to NOT OFFER IN 5 WEEK COURSE!!! It was ridiculous having the full 16 week course work crammed in only 5 weeks. It was impossible to read
or learn anything because there wasn't enough time. If it needs to be offered in 5 week course maybe cut back on some of the workload, such as the discussion boards. |
thought it was unfair to expect the same amount of work in 5 weeks as you would a 16 week course.l didn't have time to learn the material at all. | just had to skim over the
chapters to get quizzes finished. It was also hard because | am taking 2 other classes, and not by much choice. Many students had to take 3 classes because of scheduling
issues out of our control. | love the instructor, however, and always look forward to having class with her. Overall, | think this would have been a great class, but | regret taking it
as 5 wk. | wish | would've had time to learn the material better.

The clinic could have been better accessible for us to complete our assignment, but Dr. Baggerly made the assignment easier by bringing the assessments tools to us. | enjoyed
the class overall.

N

helhe}

w

Dr. Baggerly is awesome. Her class is always inviting, educational, and full of fun ways to learn the material.

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | ECON - 1100 001 - Principles of Microeconomics Department: | 516100

Responsible Faculty: | Michael Lansing Responses / Expected: | 1/16 (6.25%)




Lansing, Michael D

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0fO 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 [(0|0|O 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 101)% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0fO 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

ECON - 1100 - 001
Labs and Online Learnin estions
! RgQuEst Responses (%) Course
SD D|N|A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10‘:)0/ 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: [ 100.00% (1 of 1)

-

This was an excellent course. Although we only had a short amount of time to learn the material due to this being a summer class, | still learned an enormous amount of
information. Professor Lansing is an amazing professor who knows how to captivate his students by using real world examples of economics. Well done professor!

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W2

University of North Texas
UNT-Dallas




Course: | ECON- 1110001 - Principles of Macroeconomics

Department:

516100

Responsible Faculty: | Michael Lansing

Responses / Expected:

2/11(18.18%)

Lansing, Michael D

Course Evaluation Questions Responses (%) \ndividual

SD D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|O0 1020% 2 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 00|00 10%% 2 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 1020% 2 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|0]|0 10%% 2 5.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0|0]|O0 10%% 2 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 2 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

ECON - 1110 - 001
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 0 10200/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 100.00% (2 of 2)

iy

he is a very good teacher who helped me understand complex material and how it is in my everyday lives. great teacher highly recommend him

2 | The open class dialog is a great way for me to listen & give feedback on ideas in class. p

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

6163 - Summer 2016 - 5W2

University of North Texas
UNT-Dallas

Course:

EDAD - 5330 020 - Instructional Leadership

Department: | 518200

Responsible Faculty:

Responses / Expected: | 13 /20 (65%)




Grinage, Adam L
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD |D|N A SA N Mean
. . . . 1 12
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|00 77% | 92.3% 13 4.9
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|00 0 133‘,/ 13 5.0
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|00 5 17% 921 :2,’0/ 13 4.9
. .3%
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|00 0 1337 13 5.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|00 1 12 13 4.9
7.7% 92.3%
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0]|0 0 133‘,/ 13 5.0
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|00 0 133"/ 13 5.0
b
. . . - 1 12
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|00 77% | 92.3% 13 4.9
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|00 0 133% 13 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|00 0 1;3‘,/ 13 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|00 0 133"/ 13 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|00 0 1330/ 13 5.0
b
. . . 1 12
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 77% | 92.3% 13 4.9
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|00 0 1;30/ 13 5.0
o
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDAD - 5330 - 020
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Cource
SD | D| N A SA N Mean
. . . ’ 1 6
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 14.3% 85.7% 7 4.9
. o . 2 9
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 18.2% 81.8% 1 4.8

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 84.62% (11 0f 13)

With this being first course in the graduate program, I'm very grateful to have had Dr. Grinage as a professor. He has made my experience productive and joyous all together.
1 | The assignments were very thoughtful and the support provided by Dr. Grinage throughout the course was beyond appreciated. I'm happy to know that he is a part of the Jaguar
team. Please let him know that Shedrick Hay is one proud student to call him professor.

Lelhe}

2 | What worked in the course was very helpful, the flexibility of the course was exceptional.




This course really was fantastic! Dr. Grinage offered us endless support throughout the entire course and made this class truly beneficial.

This class was great

The zoom presentations worked very well.

[ B B R 7 ]

The online format of the course was very convenient with my busy schedule. Also, Dr. Grinage was very flexible and understanding of the student's needs.

7 | feel that this course was extremely valuable to my future as an educational leader. Dr Grinage was prompt in answering questions about assignments and was always
available to students.

8 | Grinage is an awesome and organized professor. | thoroughly enjoyed the course.

9 Dr. Grinage is just the best! He explains in a way that we all are able to understand. His communication skills and response time are great. He is there to answer questions via
text, email, and through phone calls. | wish | could have him for more courses in the future.

10 Dr. Grinage did everything that he could to ensure student success. He made it very clear that he was here to help us, and made me feel very comfortable in contacting him if |
had any questions. He responded quickly and provided regular, positive feedback.

Yt v (b bbb Y

11| Dr. Grinage is simply AMAZING!

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | EDAD - 5390 020 - Campus-Level School Law Department: | 518200
Responsible Faculty: | George Woodrow Responses / Expected: | 12 /20 (60%)
Woodrow, George
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) individual
SD D N A SA N | Mean
Q1 |My instructor explains difficult material clearly 2 0 1 5 4 12 3.8
’ 16.7% 8.3% | 41.7% | 33.3% :
. . . 2 6 4
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 16.7% 0 50% 33.3% 12 4.0
. . . . . . 1 5 6
Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 8.3% 0 0 217% | 50% 12| 43
. . . . 1 1 6 4
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 8.3% 8.3% 0 50% 33.3% 12 3.9
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. L 1 3 4 3 12 3.6
8.3% | 8.3% 25% | 33.3% | 25%
. . . 2 6 4
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 16.7% 0 50% | 33.3% 12| 4.0
. . . 1 5 6
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 8.3% 0 217% | 50% 12| 43
. . . L 1 1 6 4
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 8.3% 8.3% 50% 33.3% 12 4.1
; 5 7
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 217% | 58.3% 12 4.6
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress L L L u 2 12 3.7
: 8.3% 8.3% 8.3% | 58.3% | 16.7%
. ) S 1 6 4
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 01% | 54.5% | 36.4% 1 4.3
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 10 g o 60 12 4.4
8.3% | 41.7% 50%
. . . 1 7 4
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 83% | 583% | 33.3% 12 4.3
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn 2 0 2 & ¢ 12| 37
: 16.7% 16.7% | 33.3% | 33.3%
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
EDAD - 5390 - 020
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sD D N A SA N Mean
. . . . 1 2 3
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 16.7% 0 33.3% 50% 6 4.2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 530/ 5g°/ 10 4.5

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 83.33% (10 0f 12)

1 | What worked well was the way the course was designed on blackboard. | found all cases to be very productive.

N

w

This course had too much content to be taught and fully absorbed in a five week session. | do not suggest this class being offered in summer sessions.

This class requires you to know a TON of information in a brief amount of time. Would recommend meeting face to face for summer sessions to help students be successful. p



The course worked well online and was valuable to me during my educational journey. However, | did feel that the coursework was a great amount of work for such a short
amount of time during the summer.

5 | l understand that there is alot of content to cover, however, the amount was unbearable for a summer course. | learned a lot it use just very difficult to keep up.

6 | Great course overall. Just seemed like a tad excessive amount of work for a short summer session.

hard to get responses on questions in a timely manner. They were answered. | look forward to class with him again in the fall.

Dr. Woodrow is very knowledgable and helpful. It is much easier to get information from him in person, so with this being a hybrid course where we only met a few times, it was

8 | Dr. Woodrow is the best teacher ever!!l!

9 | Challenging course to take in 5 weeks.

10| Can it be all online?

Y kv v vY

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | EDBE - 3480 001 - Bilingualism and Multiculturism for English Language Learnin Department: | 518200
Responsible Faculty: | Carol Jackson Responses / Expected: | 3/5(60%)
Jackson, Carol D
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD | D|N A SA N Mean
. . e . 1 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 [0]|0 L 2 3 4.7
33.3% 66.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0 L o 2 o 3 4.7
33.3% | 66.7%
. . . . 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0|0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. . . . L 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 [0]|0 { 2 3 4.7
33.3% 66.7%
. . . 1 2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. . . - 1 2
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. 1 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 [0]|0 33.3% | 66 7% 3 4.7
. . . . 1 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 33.3% | 66 7% 3 4.7
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0|0 L o 2 o 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|0 U o 2 o 3 4.7
33.3% 66.7%
. . . 1 2
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 33.3% 66.7% 3 4.7
. . . . . 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]|0 33.3% | 66 7% 3 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDBE - 3480 - 001
Labs and Online Learnin estions
! I ety Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 33.33% (10f3)

1 | no comments

P

Summer 2016 SW2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | EDCI - 5013 020 - Technology in STEM Department: | 518200

Responsible Faculty: | Judith Mc Partland Responses / Expected: | 5/ 14 (35.71%)




Mc Partland, Judith A

Course Evaluation Questions

Responses (%) Individual
SD [D|N A SA | N Mean
. . e . 1 4

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |(0]0 20% | 80% 5 4.8

Q2 [My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]0 230/ 83"/ 5 4.8
b b

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |(0]0 230/ 83"/ 5 4.8
b b

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |(0]0 10 40 5 4.8
20% | 80%

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |(0]0 L 2 5 4.8
20% | 80%

Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0]0 230/ 83"/ 5 4.8
b b

Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0]0 10 40 5 4.8
20% | 80%

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |(0]0 1D 4u 5 4.8
20% | 80%

’ 1 4

Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]0 20% | 80% 5 4.8

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]0 10 40 5 4.8
20% | 80%

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |(0]0 230/ 830/ 5 4.8
b b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |(0]0 230/ 83"/ 5 4.8
b b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 L 2 5 4.8
20% | 80%

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]0 L 2 5 4.8

20% | 80%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

EDCI - 5013 - 020
Labs and Online Learnin estions
! M ety Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10‘:’0/ 4 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 40.00% (2 of 5)

©

Y

Ms. Anita is very hands on and supportive. She is an excellent, fun professor.

| enjoyed this class so much. | cant wait to apply what | have learned this semester in my classroom. | learned so many things that | didn't even know existed. | really enjoyed
this class.

N

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | EDCI - 5015 001 - Action Research for Multicultural and Multilingual Education Department: | 518200

Responsible Faculty: | Uvaldina Janecek Responses / Expected: | 4/ 16 (25%)




Janecek, Uvaldina

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A|[ SA [N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0j0]|0 10%% 4 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 00|00 10‘;']% 4 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|0 10‘[‘)% 4 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O ‘IO‘:J% 4 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 [(0|0|O 10%% 4 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 10%% 4 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 10%% 4 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 10%% 4 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|0 10%% 4 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|O0 10%% 4 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 10%% 4 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10‘(‘)% 4 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0|0]|0 10‘:']% 4 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 00|00 10‘;']% 4 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




EDCI - 5015 - 001
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N|A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 o0 |0 10?(’]‘,/ 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50,00% (2 of 4)

The course overall was an eye-opener for me and several topics and ideas were explored where dialogue and different viewpoint was encouraged. It indeed was valuable for me
as it allowed me to reflect on my own teaching practices for the upcoming school year.

The class discussions was just amazing. | learned so much about multiculturalism and its importance. It has opened my eyes to better understand that it is way more than just
teaching students the concepts they need to know for a test. Its way more than that. These students need to be able to express themselves through the way they communicate
and making sure that we as teachers are making all students feel that they are competent. Absolutely loved the class. | will definitely take in everything | learned in this class

into my classroom.

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: |EDCI - 5900 021 - Special Problems Department: | 518200
Responsible Faculty: | Gwendolyn Johnson Responses / Expected: | 2/ 16 (12.50%)

Johnson, Gwendolyn J

Course Evaluation Questions s () Individual

SD |D|(N|A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0j0]|O0 10%% 2 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 00|00 10%% 2 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0j0]|0 10%% 2 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 10%% 2 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|O0 10%% 2 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0j0]|0 10%% 2 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




EDCI - 5900 - 021

Labs and Online Learning Questions

9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 1010.,/ 1 5.0
b

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0,0 L 1 2 4.5

50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | EDEE- 2210001 - Social Studies and Science Curriculum Grades EC-6 Department: | 518200
Responsible Faculty: | Uvaldina Janecek Responses / Expected: | 5/ 24 (20.83%)
Janecek, Uvaldina
C Evaluati ti
ourss Evaluation Questions Responses (%) Individual
SD |[D|N A SA | N Mean
. . e . 2 3
Q1 |My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0 20% | 60% 5 4.6
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |(0]0 430/ 63“/ 5 4.6
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |(0]0 43‘,/ 63“/ 5 4.6
b b
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0]0 4§°/ 63% 5 4.6
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0]0 20 30 5 4.6
40% | 60%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |(0]0 430/ 63“/ 5 4.6
b b
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |(0]0 L 4 5 4.8
20% | 80%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]0 23% 83% 5 4.8
. 1 4
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 |(0]0 20% | 80% 5 4.8
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0]0 10 4 5 4.8
20% | 80%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0]0 2(1)0/ 83"/ 5 4.8
b A
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]0 23% 83"/ 5 4.8
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0]0 10 40 5 4.8
20% | 80%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |(0]0 1,, 4 5 4.8
20% | 80%
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA| Strongly Agree=5
EDEE - 2210 - 001
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Couree
SD D| N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 10100/ 0 1 4.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 10100/ 0 1 4.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:

20.00% (10f 5)

1 ‘ | enjoyed this class and learned a lot from the professor.

»

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | EDRE - 4840 020 - Linguistically Diverse Learners Department: | 518200
Responsible Faculty: | Elizabeth Cortez Responses / Expected: | 6 /22 (27.27%)
Cortez, Elizabeth D
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
sDh D N A SA | N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. L L L 2 1 6 3.2
16.7% | 16.7% | 16.7% | 33.3% | 16.7%
i i ; 1 1 3 1
Q2 [My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 16.7% | 16.7% | 50% 16.7% 6 3.7
. . . . . . 1 2 3
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 16.7% 0 33.3% 50% 6 4.2
. . . . 1 4 1
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 16.7% 0 0 66.7% | 16.7% 6 3.7
. . . . . 1 1 3 1
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 16.7% 0 16.7% 50% 16.7% 6 3.5
. . g 1 2 1 2
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 16.7% 0 333% | 16.7% | 33.3% 6 3.5
. . . 1 3 2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 16.7% 50% 33.3% 6 4.2
. . . . 1 4 1
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 16.7% 0 0 66.7% | 16.7% 6 3.7
. 1 1 3 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 16.7% | 16.7% | 50% 16.7% 6 37
. . . . 1 1 1 2 1
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 16.7% | 16.7% | 16.7% | 33.3% | 16.7% 6 3.2
. . A 1 4 1
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 16.7% | 66.7% | 16.7% 6 4.0
. . . . . 2 3 1
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 33.3% 50% 16.7% 6 3.8
. . X 1 1 3 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 16.7% | 16.7% 50% 16.7% 6 3.7
. . . . . 1 2 2 1
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 16.7% 0 33.3% | 33.3% | 16.7% 6 33
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
EDRE - 4840 - 020
Labs and Online Learnin estions
! M ety Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 720/ 2;0/ 4 4.3
. . . . 1 1 3
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 20% 0 20% 60% 0 5 3.2

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 33.33% (2 of 6)

1 This class was much more difficult because of the lack of organization on Blackboard. None of the due dates matched the syllabus, the syllabus was from Fall 2015 semester,
and even the dates listed on Blackboard did not match each other. This made the work much more difficult to organize and plan for a timely finish.

fashion. Those of us who take our school work seriously need these things!!

| was really disappointed in this class. This was an all online course for the summer and the instructor had zero communication with students. | know a few students, myself
included, who tried to contact this instructor via email and no response was ever given. When grading assignments, she never left any comments so | had no idea if | was ever
2 actually doing the work correctly or not. Also, nothing was ever graded on time which is very disappointing in an online course. There is still an assignment that | have yet to
know what my grade is and it was the one assignment in the course that had to be submitted to TK20, so that is very concerning to me as that is a huge part of the teaching
program. All | can say is if you are going to teach an online class then please make sure you are always available to the students and assignments are graded in a timely

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W2

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: |EDRE-4850 001 - Assessment and Evaluation of Reading

Department:

518200

Responsible Faculty: | Catherine Stearns

Responses / Expected:

2/8(25%)




Stearns, Catherine L
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0fO 10%0/ 2 5.0
A
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%0/ 2 5.0
b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 10%0/ 2 5.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0j0]|0 10%0/ 2 5.0
A
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0|0]|0 10200/ 2 5.0
b
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|O0 10%0/ 2 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 10100/ 1 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10200/ 2 5.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0]|0 10200/ 2 5.0
b
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 00|00 10%0/ 2 5.0
b
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
EDRE - 4850 - 001
Labs and Online Learning Questions
9@ Responses (%) Course
SD D N A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 1020‘,/ 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10200/ 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 100.00% (2 of 2)

1 | Mrs. Stearns is very knowledgeable and goes above and beyond to share ideas that will be beneficial later on in our careers.

think that is awesome of her to do!

I love this instructor and how she taught the course! She had everything organized in a way that did not overwhelm the students since it was a summer course and she was
always in constant communication with us! She really worked with me on issues | was having and | really appreciate that! She made the material understandable and fun and |
2 | enjoyed every minute of this class. My favorite part of the course was designing our own classroom stations and she was extremely helpful in getting us prepared for that. What
I liked best of all were her encouraging words to us as individuals. Not many teachers take the time to individually acknowledge their students strengths, but she did and | really

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | FINA-4310 010 - Valuation and Financial Decisions Department: | 516100
Responsible Faculty: | Mostafa Malki Responses / Expected: | 5/24 (20.83%)




Malki, Mostafa

Course Evaluation Questions e ) Individual

sD D N A SA | N| Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 43% 2(1)% 0 2(1)% 2(1)% 5 2.6
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 43% 2(1)% 0 2(1)% 2(1)% 5 2.6
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 43% 0 43% 0 23% 5 2.6
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 43% 2(1)% 0 2(1)% 23% 5 2.6
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 43% 0 43% 0 23% 5 2.6
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 23% 2(1)% 23% 23% 23% 5 3.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 23% 0 23% 2(1)% 43% 5 3.6
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 23% 0 43% 0 43% 5 3.4
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 23% 0 43% 0 43% 5 3.4
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 23% 2(1)% 23% 0 43% 5 3.2
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 23% 0 43% 2(1)% 23% 5 3.2
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 2;% 0 45% 2;% 23% 5 3.2
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 23% 0 43% 2(1)% 23% 5 3.2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 43% 2(1)% 23% 0 23% 5 24

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

FINA - 4310 - 010

Responses (%) Course
SD D N A SA Mean
. . . . 1 1 1
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 33.3% 33.3% 33.3% 0 0 2.0
) o " 1 1 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 33.3% 0 33.3% 0 33.3% 3.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 80.00% (4 of 5)




correlate them to the book or the power points.

This class was the worst experience | ever had in all my time as a college student! The professor was never available, he did not respond to questions, messages, e-mails or
1 | requests for help. Out of all of the classes | have taken this is the only one | ever had to drop and | am a senior this semester. The professor did not explain the assignments or

ASSIGNMENTS.

THIS ONLINE COURSE WOULD BENEFIT FROM VIDEOS UPLOADED TO HELP WITH COURSEWORK. NOT ONLY EXPLAINING CHAPTERS BUT EXPLAINING HOW TO DO THE

point directly related to the assignments should be considered.

3 Most difficult course | have taken in college by far. Power points and book did not help at all with the understanding in completing the assignments. More examples in the power

problems with the assignments.

4 Dr. Malki was very helpful and responded quickly to my emails. However, | did not care for the textbook chosen for this class. It was very difficult to understand, and | had a lot of

v v v v

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - SW2

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | GEOG - 1710 030 - Earth Science

Department:

514180

Responsible Faculty: | Donna Hamilton

Responses / Expected:

1720 (5%)

Hamilton, Donna E

Course Evaluation Questions Responses (%) Individual

SD |[D|N A SA | N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0]0 1010% 0|1 4.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0]0 1010% 0 |1 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0]0 1010% 0|1 4.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]0 1010% 0|1 4.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0]0 1010% 0|1 4.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0]0 1010% 0 |1 4.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]0 1010% 0|1 4.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0]0 1010% 0|1 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

GEOG - 1710 - 030

Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sD D| N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 10100/ 0 1 4.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 10100/ 0 1 4.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:‘ 100.00% (1 of 1)

1 | So far this course has been great! My instructor is very helpful!

P

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 5W2

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | GEOG - 1710 330 - Earth Science

Department:

514180

Donna Hamilton

Responsible Faculty:

Responses / Expected:

1720 (5%)




Hamilton, Donna E

Course Evaluation Questions Responses (%) individual

SD |[D|N A SA | N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0]0 1010% 0|1 4.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]0 1010% 0 |1 4.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0]0 1010% 0|1 4.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0]0 1010% 0 |1 4.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0]0 1010% 0|1 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]0 1010% 0|1 4.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |(0]0 1010% 0|1 4.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0]0 1010% 0|1 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]0 1010% 0 |1 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

GEOG - 1710 - 330
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) TR
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 10100/ 0 1 4.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 10100/ 0 1 4.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | HSML - 4500 020 - Diversity and Social Justice in Human Services Department: | 518000

Responsible Faculty: | Keilah Jacques Responses / Expected: | 3/ 6 (50%)




Jacques, Keilah A
Course Evaluation Questions
u TEIERED QIS Responses (%) Individual
SD N A SA N Mean
. . . . 1 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 2 o U . | 3 4.3
66.7% | 33.3%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 2 L 3 4.3
66.7% | 33.3%
. . . . 2 1
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . . . - 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. . . 2 1
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . . 1 2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. . . L 2 1
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. 1 2
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. . . . 1 1 1
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 33.3% | 33.3% | 33.3% 3 4.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 2 p 3 4.3
66.7% | 33.3%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 6627"/ 33130/ 3 4.3
. . . 1 2
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 333% | 66.7% 3 4.7
. L ) ’ 2 1
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

HSML - 4500 - 020

Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 ofo 10 10 4.5
50% 50%
. . . . 2 1
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 66.7% 33.3% 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | KINE - 3551 001 - Physical and Health Literacy Department: | 518200
Responsible Faculty: | Stephanie Knight Responses / Expected: | 3/ 15 (20%)




Knight, Stephanie D

Course Evaluation Questions Responses (%) Individual

SD (D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0fO 10%% 3 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 10%% 3 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|0 'IO%% 3 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 10%% 3 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0]|O0 10%% 3 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|O0 10%% 3 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

KINE - 3551 - 001

Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sDh D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 o0 |0 10':]"/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (2 of 3)

iy

This professor is awesome. She breaks information down so it can be clearly understood. | would recommend this professor. She is very respectful and energetic. | felt
comfortable talking to her and asking questions. She answered all my questions.

2 | Instructor was very knowledgeable in content.

P
Jo)

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | MKTG - 3650 011 - Foundations of Marketing Practice Department: | 516100
Responsible Faculty: | Kathleen Meyer Responses / Expected: | 5/ 25 (20%)




Meyer, Kathleen D
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
sDh D N A SA | N| Mean
. . . . 2 3
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 20% 0 60% 5 4.2
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 10 10 0 30 5 4.0
20% | 20% 60%
. . . . . . 1 1 3
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 20% | 20% | 60% 5 4.4
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 0 43‘,/ 63% 5 4.6
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 2 0 3 5 4.2
40% 60%
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 45? 0 63"/ 5 4.2
b b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 2 30 5 4.6
40% | 60%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 43% 0 63% 5 4.2
. 2 3
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 20% 0 60% 5 4.2
. . . . 1 1 3
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 20% | 20% 0 60% 5 4.0
. . A 1 1 3
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 20% | 20% | 60% 5 4.4
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 4§°/ 0 63% 5 4.2
b
. . . 1 1 3
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 20% | 20% | 60% 5 4.4
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 63"/ 0 450/ 5 3.8
0 o

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

MKTG - 3650 - 011

Responses (%) Course
SD N A SA N Mean
. . . ) 1 2
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
) o . 1 1 3
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 20% 20% 60% 5 4.4

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 40.00% (2 of 5)

Y

The course was very valuable to me and it was just right regarding the learning experience, the projects with the public and observation work very well.

N

Great professor! Very responsive, has all of the information on the course easily accessible and easy to follow. | learned a lot in this course.

Lelhe}




Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | PACS - 4050 020 - Negotiation and Dispute Resolution Department: | 518000
Responsible Faculty: | Rhonda Wilkinson-Jaynes Responses / Expected: | 1/13(7.69%)
Wilkinson-Jaynes, Rhonda D
Course Evaluation Questions Responses (%) \ndividual
SD D[N |A SA N Mean

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0j0]|0 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q15 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:‘ 100.00% (1 of 1)

1 ‘ She is excellent.

#

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | PACS - 4060 040 - Practicum in Mediation and Dispute Resolution Department: | 518000
Responsible Faculty: | LaCrisia Gilbert Responses / Expected: | 2/10 (20%)




Gilbert, LaCrisia R

Course Evaluation Questions
u TEIERED QIS Responses (%) Individual
SD [D|N A SA N Mean

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
b

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]|0 0 10200/ 2 5.0
b

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0|0 0 10200/ 2 5.0
b

Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0fo0 0 10%0/ 2 5.0
b

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0]|0 530/ 530/ 2 4.5
b b

Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0]|0 0 1020,,/ 2 5.0
b

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0|0 0 10%0/ 2 5.0
4

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0|0 0 10%0/ 2 5.0

Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]|0 10 10 2 4.5
50% 50%

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 1 I 2 4.5
50% 50%

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0|0 0 10%0/ 2 5.0
A

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]|0 0 10%0/ 2 5.0

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 10 10 2 4.5
50% 50%

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]|0 530/ 5(1)0/ 2 4.5
b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PACS - 4060 - 040

Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0| o0 0 1010,,/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 50.00% (10f 2)

1 | My favorite instructor in the school

P

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - SW2

University of North Texas
UNT-Dallas




Course: | PSCI - 1050 030 - American Government: Process and Policies Department: | 514180

Responsible Faculty: | Ronald Hy Responses / Expected: | 1/27 (3.70%)
Hy, Ronald
C Evaluati ti
ST A Responses (%) Individual
SD | D N A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0
b
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 1010% 0 1 4.0
Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0
b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 0 10100/ 1 5.0
o
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 10100/ 0 0 1 3.0
b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 10100/ 0 0 1 3.0
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 0 10100/ 1 5.0
o
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 1010% 0 1 4.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 0 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 10100/ 0 0 1 3.0
b
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 1010? 0 0 1 3.0
b
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
PSCI - 1050 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions ) Cource
sD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 o0 |0 10’:]% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | PSYC - 3000 030 - Positive Psychology Department: | 514200

Responsible Faculty: | Elizabeth Casa de calvo Responses / Expected: | 3/29 (10.34%)




Casa de calvo, Elizabeth

Course Evaluation Questions Responses (%) \ndividual

SD D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O ‘IO:?)% 3 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|0 'IO%% 3 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|0]|0 10%% 3 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O ‘IO:?)% 3 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 10%% 3 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|0]|O0 10%% 3 5.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 [(0|0|O 1030% 3 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0j0]|O0 10%% 3 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PSYC - 3000 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Couree
sD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 0 10%0/ 3 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (2 of 3)

1 | I really enjoyed this class and | feel like | learned a lot about Positive Psychology. p
2 | love Mrs. CDC classes onling, she sets everything in a user friendly form, When i have questions she replies right away and when i turn in my assingments she gives me
feedback. Great Professor! })




Summer 2016 SW2 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
|
Course: | PSYC- 3100 030 - Social Psychology Department: | 514200

Responsible Faculty: | Suzanne Manning Responses / Expected: | 2/28(7.14%)

Manning, Suzanne C

Course Evaluation Questions

Responses (%) Individual
SD ([D|N A SA N Mean
. . . . 1 1

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0]|0 50% 50% 2 4.5

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0]|0 530/ 530/ 2 4.5
b b

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0]|0 530/ 530/ 2 4.5
b b

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0]|0 530/ 5;0/ 2 4.5
b b

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0]|0 5(1)0/ 53,,/ 2 4.5
b b

Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0|0 0 10100/ 1 5.0
b

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0|0 10 10 2 4.5
50% 50%

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]|0 10 10 2 4.5
50% 50%

. 1 1

Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 |0]|0 50% 50% 2 4.5

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 1 L 2 4.5
50% 50%

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0|0 530/ 5(1)0/ 2 4.5
b b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]|0 530/ 530/ 2 4.5
b b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 1 I 2 4.5
50% 50%

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0|0 1 L 2 4.5

50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PSYC - 3100 - 030
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0| o0 0 10100/ 1 5.0
b

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10200/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 50.00% (1 0f 2)

1 | I think the end of course paper should be due at the end of the week since most of us that take online courses work full time jobs as well. | p

Summer 2016 SW2 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW2 UNT-Dallas
Course: | PSYC - 3530 030 - Psychology of the Offender Department: | 514200

Responsible Faculty: | Suzanne Manning Responses / Expected: | 3/27 (11.11%)




Manning, Suzanne C
C Evaluati ti
BT L Responses (%) Individual
SD D N A SA | N| Mean
. . . . 1 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 33.3% 0 33.3% | 33.3% 3 3.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 6627% 3313% 3 4.3
. . . . . . 1 1 1
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 33.3% 0 33.3% | 33.3% 3 3.7
. . . . 1 1 1
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 33.3% 0 33.3% | 33.3% 3 3.7
. . . . - 1 1 1
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 33.3% 0 0 33.3% | 33.3% 3 33
. . - 1 2
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 33.3% 0 66.7% 0 3 33
. . . 2 1
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . . - 2 1
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 10300/ 0 3 4.0
b
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 0 10?(’]0/ 0 3 4.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 10%0/ 0 3 4.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 v o 2 0 3 3.7
33.3% | 66.7%
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 0 1030% 0 3 4.0
. . . . . 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 33.3% 0 0 66.7% 0 3 3.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PSYC - 3530 - 030

Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 1 0 0 L 0 2 25
50% 50%
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 10 0 10 0 2 3.0
50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (2 of 3)

iy

| enjoyed the class and the things I learned I will never forget.

N

Great professor !

pelhe)




Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | PSYC - 4020 030 - Psychology of Death and Dying Department: | 514200
Responsible Faculty: | Teresa Collins-Jones Responses / Expected: | 1/ 25 (4%)
Collins-Jones, Teresa L

Course Evaluation Questions ) Individual

SD | D|N|A SA N Mean
Q1 [My instructor explains difficult material clearly. 0 (oj0]|o0O 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 [0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|00 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|0O 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 [(0j0]|O 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 [0j0]|O0 10.:)% 1 5.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 (0|00 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0O 101)% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|0O 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

PSYC - 4020 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions o) Cource
sD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:‘ 100.00% (1 of 1)

1 | I would like it if the Discussion questions were due on Friday or by Sunday since a lot of people that take online courses work full time as well. | ‘D

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 5W2 UNT-Dallas
Course: | SOCI - 1520 032 - Contemporary Social Problems Department: | 514200

Responsible Faculty: | Syeda Jesmin Responses / Expected: | 3/16 (18.75%)




Jesmin, Syeda S

Course Evaluation Questions Responses (%) Individual

sD N A SA | N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 33?3% 33?3% 33?3% 3 4.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 33?3% 33?3% 33.13% 3 4.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 33?3% 33?3% 33?3% 3 4.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 33?3% 33'13% 33?3% 3 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 33?3% 66.27% 0 3 3.7
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 33_13% 0 33?3% 33.13% 3 33
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 33?3% 0 33?3% 33?3% 3 3.3
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 33?3% 33?3% 33?3% 3 4.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 33?3% 0 33?3% 33?3% 3 3.3
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 33?3% 33?3% 33?3% 3 4.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 33?3% 33?3% 33?3% 3 4.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 33?3% 33'13% 33?3% 3 4.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 33?3% 33?3% 33?3% 3 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 33?3% 33?3% 33?3% 3 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




SOCI - 1520 - 032
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
sD | D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 1 0 L 2 4.0
50% 50%
. . . . 1 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 33.3% 0 66.7% 3 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: [ 100.00% (3 of 3)

What works well in this course is being self paced
1 | What could be improved is more time to complete exams do to having to go back through the reading material to search for answers.

The course was very valuable for me. p

The assignments and their due are easy to follow. The language, online tone, from the instructor was hardly present too, cold at best. Her grading comment on one of my
2 discussion posts was, "response to classmate?" | thought that was rude. My instructor could change the description of the course in the syllabus, it looked copy-pasted.

Chapter power points were NOT helpful. They were useless, like 'fluff' to make the course appear resourceful. The course could be improved with original content. It was not
valuable for me.

3 | Instructions was well planned out. pol

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 5W2

UNT-Dallas

Course: | SOCI - 3460 030 - Correctional Systems Department: | 514200

Responsible Faculty: | Ryan Garman Responses / Expected: | 1/7 (14.29%)




Course Evaluation Questions

Garman, Ryan N

Responses (%) Individual

SD D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 10%% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 [(0|0|O 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0|0]|0 101)% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

SOCI - 3460 - 030

Responses (%) Course
sDh D|N|A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 5.0
o
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 1010‘,/ 5.0
o

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.




Response Rate:‘ 100.00% (1 0f 1)

1 | Very dependable and encouraging teacher. | really enjoyed this course. Professor Garman always followed up with me in a timely manner. | })

Summer 2016 5W2 Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - SW2 UNT-Dallas
Course: | SOCI - 4540 031 - Race and Ethnic Minorities Department: | 514200
Responsible Faculty: | Adrian Tan Responses / Expected: | 1/ 23 (4.35%)
Tan, Adrian J

Course Evaluation Questions Responses (%) Individual

SD (D |N A SA N Mean
Q1 [My instructor explains difficult material clearly. 0|0]|0 1010% 0 1 4.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|00 0 101)% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|00 0 10%% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|00 1010% 0 1 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

SOCI - 4540 - 031

Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 1 1 5.0

100%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:| 100.00% (1 of 1)

Y

The communication that Dr. Tan provided was great. He continued to explain when | became frustrated about class work. He also encouraged the class to discuss the
information that was being read with other classmates.




Summer 2016 10W Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 10W UNT-Dallas
Course: | ACCT - 4300 001 - Federal Income Taxation Department: | 516100
Responsible Faculty: | Patricia Wynn Responses / Expected: | 22 /28 (78.57%)
Wynn, Patricia W
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
sb (D N A SA N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. L 0 0 2 6 22 4.6
4.5% 22.7% | 72.7%
i i ; 1 1 4 16
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 4.5% 0 a5% | 182% | 72.7% 22 4.5
. . . . . . 1 1 4 15
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 2.8% 0 2.8% 19% 71.4% 21 4.5
. . . . 1 1 5 15
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 2.5% 0 25% | 227% | 68.2% 22 4.5
. . . . . 1 1 4 16
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 4.5% 0 as5% | 182% | 72.7% 22 4.5
. . . 1 4 17
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 2.5% 0 0 18.2% | 77.3% 22 4.6
’ . ) 1 3 18
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 2.5% 0 0 13.6% | 81.8% 22 4.7
. . . . 1 3 17
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 2.8% 0 0 14.3% 81% 21 4.7
Q9 [My instructor encourages me to do my best work. i 0 L & K 21 4.5
4.8% 4.8% 19% 71.4%
. . . . 1 4 17
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 2.5% 0 0 18.2% | 77.3% 22 4.6
. . P 1 4 17
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 2.5% 0 0 18.2% | 77.3% 22 4.6
. . . " . 1 5 16
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 4.5% 0 0 227% | 72.7% 22 4.6
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. ! 0 L & i6 22 4.5
4.5% 4.5% | 18.2% | 72.7%
. . . . . 1 1 3 17
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 2.5% 0 245% | 13.6% | 77.3% 22 4.6

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

ACCT - 4300 - 001
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD | D| N A SA N Mean
. . . ; 3 5
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 37.5% 62.5% 8 4.6
) o ) 4 8
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 33.3% 66.7% 12 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 40.91% (9 of 22)

1|n/a

2 | This was a summer course which went by very fast. But i really enjoyed learning from Pro Wynn.

The open communication has been a big help for me. Prof. Wynn always responded in a timely manner and always took the time to answer and help guide us in our learning
3 | process. | really appreciated that. It wasn't all about lecture, she even took the time to invite a RogerCPA review representative to our class. When a prof takes time like that, it
matters to a student. Thanks!

The class needs to be more motivating and encouraging when it comes to giving power point lessons.

Professor Wynn's willingness to help and her presentations works well in this course. She gave examples as she presented the material which was very helpful.

| enjoyed the class and learned a lot. Professor Wynn explained things clearly and answered all our questions.

N| o | g | s

First Saturday class I've taken and | really enjoyed it. The coursework was not heavy and we still learned a lot!

8 Everything in this course was great. More in class problems might help; worried that | don't have enough examples for the test. Other than that, made a boring topic
understandable.

vt |2 v (v Y

9 | Best professor ever! Thank you Professor Wynn for everything! You are truly and inspiration to me!

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 10W UNT-Dallas




Course: | CJUS - 4850 002 - Internship in Criminal Justice Department: | 514100

Responsible Faculty: | Gretchen Hackard Responses / Expected: | 1/1 (100%)

Hackard, Gretchen

Course Evaluation Questions s () Individual

SD |D N A SA | N| Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 0 10£% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 0 10-5% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 1010% 0 1 4.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 1010% 0 1 4.0
Q5 |My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 1010% 0 0 1 3.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 0 10-:)% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 0 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 0 10-:)% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 0 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 1010% 0 1 4.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 1010% 0 1 4.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 010 1010% 0 0 1 3.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q15 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:‘ 100.00% (1 0f 1)

1 | The course was very valuable for me because it helped me to gain insight into the field that | want to pursue after graduation. | p

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 1T0W UNT-Dallas
Course: | COUN - 5100 040 - Counseling Professional Orientation and Ethical Practice Department: | 518000

Responsible Faculty: | Yu-fen Lin Responses / Expected: | 4/10 (40%)




Lin, Yu-fen

Course Evaluation Questions

Responses (%) Individual
SD D N A SA | N Mean
. . . . 2 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 50% | 50% 0 4 3.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 1,, 2(, 1,, 4 4.0
25% | 50% | 25%
. . . . . . 1 2 1
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 25% | 50% | 25% 4 4.0
. . . . 1 1 2
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 25% | 25% | 50% 4 4.3
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 2;0/ 720/ 0 4 3.8
b b
. . - 1 1 2
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 25% | 25% | 50% 4 4.3
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 L ! 2 4 4.3

25% | 25% | 50%

1 1 1 1

Q8 |[My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 25% | 25% | 25% | 25% 4 3.5
. 1 2 1

Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 25% | 50% | 25% 4 4.0
. . . . 1 1 2

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 25% | 25% 0 50% 4 3.8
. . I 1 1 2

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 25% | 25% | 50% 4 4.3

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 2;0/ 5§°/ 2;°/ 4 4.0

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 10 30 0 4 3.8

25% | 75%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 L 3 0 4 3.8

25% | 75%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5100 - 040
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D| N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0,0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 530/ 53,,/ 2 4.5

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 75,00% (3 of 4)

This is purely online and we just did our work and she provided feedback. It was a lot of materials to cover but it is the element. But | am not sure that it was necessary to cover
the entire book. It needs to be trimmed down because we get most of these materials in other classes. So in an abbreviated schedule, just cover the most important.

2 | This course needs to be a face to face.

helhelhe)

3 | The course was valuable to me and | enjoyed the discussions and videos to help understand different view points.




Summer 2016 10W Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 1T0W UNT-Dallas
Course: | COUN - 5461 001 - Professional School Counseling Department: | 518000
Responsible Faculty: | Trigg Even Responses / Expected: | 6 /11 (54.55%)
Even, Trigg
Course Evaluation Questions
u DTS Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean
. . . . 1 2 3
Q1 |My instructor explains difficult material clearly. 0 16.7% 0 33.3% | 50% 6 4.2
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 10 0 10 30 5 4.2
20% 20% 60%
. . . . ' ) 1 3 2
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 16.7% 0 50% 33.3% 6 4.0
. . . . 1 1 1 3
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 16.7% | 16.7% | 16.7% | 50% 6 4.0
. . . . . 1 3 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 16.7% 0 50% 33.3% 6 4.0
. ) . 1 1 4
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 16.7% 0 16.7% | 66.7% 6 4.3
. . ) 2 4
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 33.3% | 66.7% 6 4.7
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 0 g g 6 4.5
50% 50%
. 1 2 3
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 16.7% 0 33.3% 50% 6 4.2
. . . . 1 1 4
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 16.7% 0 0 16.7% | 66.7% 6 4.2
. . I 1 1 1 3
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 16.7% | 16.7% | 16.7% | 50% 6 4.0
. . . . . 1 3 2
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 16.7% 0 50% | 333% 6 4.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints 0 L L 2 2 6 3.8
’ 16.7% | 16.7% | 33.3% | 33.3%
. . . . . 1 1 2 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 16.7% 0 16.7% | 33.3% | 33.3% 6 3.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

COUN - 5461 - 001

Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean
. . . . 2 1
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 66.7% 33.3% 3 4.3
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 g L 4 4.3
75% 25%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50.00% (3 of 6)

1 Most valuable course | have taken so far at UNT Dallas. There need to be more courses in the counseling department that relate directly to school counseling as this one did. |
learned more than | have ever learned about my future career by taking this course

2 | Great class!

helhe}

Dr. Even is very knowledgable, helpful, and friendly. He always provides great feedback. | appreciate having opportunities to contribute during class, however | would still like to
3 | see the course be more student centered. One class that stands out in particular is the class where we participated in Dr. Even's guidance lesson. This class in particular was
interactive and student centered. | believe the material would be easier to understand and relatable to more students if there were more opportunities for students to participate
and contribute. Other than that, this material in this course was very informative and useful.

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 10W

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | COUN - 5470 020 - Career Development and Information Resources

Department:

518000

Responsible Faculty: | Gregory Shirley

Responses / Expected:

6/6(100%)




Shirley, Gregory
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD |[D|N A SA N Mean
. . . . 1 5
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 16.7% | 83.3% 6 4.8
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0 2 & 6 4.7
33.3% 66.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0 230/ 83"/ 5 4.8
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|O0 1 o 5 o, 6 4.8
16.7% | 83.3%
. . . . s 2 4
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 33.3% | 66.7% 6 4.7
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0]|0 2 o & o 6 4.7
33.3% 66.7%
. . . 1 5
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0 16.7% | 83.3% 6 4.8
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 0 10600/ 6 5.0
b
h 2 4
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 [(0]|0 33.3% | 66.7% 6 4.7
. . . . 1 5
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 [(0]|0 16.7% | 83.3% 6 4.8
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0|0 L o & o, 6 4.8
16.7% | 83.3%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 3323,,/ 6647"/ 6 4.7
.3% 7%
. . . 4 2
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 66.7% 33.3% 6 4.3
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]|0 L o & o 6 4.8
16.7% 83.3%
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5470 - 020

Labs and Online Learning Questions

9Q Responses (%) Course

SD N A SA Mean
. . . . 2
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 66.7% 0 33.3% 3.7
. . . . 3

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 75% 25% 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 83.33% (5 of 6)

Y

| enjoyed the interaction that was giving by professor Shirley, and the explained the material in a very professional way.

2 | appreciate the deliverance of the course by Dr. Shirley. He was very attentive. | do feel the content on the quizzes was a bit confusing and sometimes contradictory to the
content in the book. Other than that | enjoyed the class!

3 | Dr. Shirley was a fantastic professor who was incredibly helpful in learning the material. | enjoyed his class and his style of teaching. This was a great class and | learned a lot!

4 Dr. Shirley ensured that we knew how to apply this material in the real world. | would improve the course by being clearer about assignment dates. This was a great course
overall.

Dr. Greg is a great instructor, very helpful, knowledgable, and friendly. His class is mostly student centered. Although | enjoy having the face to face meetings, | believe this
5 | course could be mostly online or all online. The material covered and projects given would be manageable for an online course. | did not like the online quizzes that were part of
the course. The questions had little to no connection to the readings.

Y [v |bvYv |v

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - T0W

University of North Texas
UNT-Dallas




Course: | COUN - 5480 001 - Diagnosis and Treatment Planning in Counseling Department: | 518000

Responsible Faculty: | Amy McCortney Responses / Expected: | 4 /7 (57.14%)

McCortney, Amy L

Course Evaluation Questions

Responses (%) Individual
SD D N A SA | N Mean
. . e . 1 1 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 25% 0 25% | 25% | 25% 4 33
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 10%‘,/ 0 4 4.0
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 ! 0 L 2 4 4.0
25% 25% 50%
. . . . 1 2 1
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 25% 0 0 50% | 25% 4 3.5
. . . . - 1 2 1
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 25% | 50% | 25% 4 4.0
. . - 1 2 1
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 25% 0 0 50% | 25% 4 3.5
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 g L 4 4.3
75% 25%
. . . L 1 1 1 1
Q8 |[My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 25% 0 25% | 25% | 25% 4 33
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 10 10 2 4.5
50% | 50%
. . . . 2 1 1
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 50% | 25% 0 25% 0 4 2.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 720/ 2;? 4 4.3
b 4
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 2;0/ 2;0/ 0 530/ 4 3.8
. . . 2 1 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 50% | 25% | 25% 4 3.8
. . . . . 1 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 25% 0 0 25% | 50% 4 3.8

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5480 - 001
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sD | D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 L 1 0 2 3.5
50% 50%

. . . . 1 2

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 33.3% 0 66.7% 3 4.3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 75.00% (3 of 4)

While | was happy that this was a hybrid class, something like DSM should not be. We should have been in class every week. The class was somewhat organized, some links on
1 | blackboard did not allow students to upload significant assignments. I've personally have emailed and called professor with no reply. | just followed the syllabus after it changed
3 times and did my best.

Lelhe}

2 | I learn from the material and it was easy to understand.

| found it very difficult to succeed in this course, throughout the summer we rarely met, assignments were not graded until the last day of class. Feedback from midterm was
3 not provided ultimately resulting in higher possibility of failure on the final. Timely feedback should be a requirement especially since it is a major course for the program. This
class should also be required to meet, 100% in person, throughout the summer we met 3 times over the course of 3 months, hardly enough time to learn to properly diagnose

clients. p

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - 1T0W UNT-Dallas
Course: | COUN - 5500 040 - Human Sexuality in Counseling Department: | 518000

Responsible Faculty: | Shahab Aslinia Responses / Expected: | 5/ 8 (62.50%)




Aslinia, Shahab D
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD |D|N A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0]|0 0 10%0/ 5 5.0
b
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0 0 10500/ 5 5.0
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0]|0 230/ 83% 5 4.8
b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0]|0 0 10500/ 5 5.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0]|0 1 & 5 4.8
20% 80%
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0f0 0 10%0/ 5 5.0
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0]|0 0 10500/ 5 5.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0]|0 0 10%‘,/ 5 5.0
b
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0|0 0 1050% 5 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0|0 0 10%0/ 5 5.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0]|0 0 10500/ 5 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0]|0 0 10%‘,/ 5 5.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0|0 L & 5 4.8
20% 80%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0|O0 0 10%0/ 5 5.0
b
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5500 - 040
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions ) Course
sDh D| N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0 0.0
. o . 1 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 50% 50% 2 4.5

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 60.00% (3 of 5)

This is a remarkable course taught by an amazing professor. Each class was an adventure that led me to want to learn more about the human body and sexuality. The professor
1 | is very understanding, and patient in teaching concepts and strategies. | have no complaints regarding this course, or professor. | suggest the university hire more individuals
like Dr. D in the future, he is changing the face of higher education, and motivating students like myself to go further!

Lk}

2 | Great Class!

3 Dr. Aslinia is awesome. His down to earth personality, extensive knowledge base, connection to real world experiences, and encouragement are essential to a productive learning
environment.

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - T0W UNT-Dallas
Course: | COUN - 5660 001 - Advanced Counseling Skills Department: | 518000

Responsible Faculty: | Jamaica Chapple Responses / Expected: | 2/ 6 (33.33%)




Chapple, Jamaica P

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0fO 10%% 2 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 10%% 2 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 10%% 2 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|0 1020% 2 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 10%% 2 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1020% 2 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0]|0 1020% 2 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 00|00 10%% 2 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5660 - 001
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10100/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10200/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 50,00% (1 of 2)

I really liked how much we practiced counseling skills on each other, but | also found it helpful when we practiced on the professor in hypothetical situations as well. Overall, this
class was very helpful in building on skills that are extremely necessary to be a competent and successful counselor. Dr. Chapple is also very knowledgeable about her topics

Y

and | feel like | have learned so much from her. P
Summer 2016 10W Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - T0W UNT-Dallas

Course: | COUN - 5690 001 - Practicum in Counseling Department: | 518000

Responsible Faculty: | Jamaica Chapple Responses / Expected: | 1/3(33.33%)




Chapple, Jamaica P

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A|[ SA [N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 101)% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0j0]|O0 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 00|00 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - T0W UNT-Dallas
Course: | COUN - 5690 002 - Practicum in Counseling Department: | 518000
Responsible Faculty: | Shahab Aslinia Responses / Expected: | 3/4 (75%)




Aslinia, Shahab D

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD (D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0fO 10%% 3 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 10?(’)% 3 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 10%% 3 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O ‘IO%% 3 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|0]|0 10%% 3 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 10%% 3 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O ‘IO%% 3 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1030% 3 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0|0]|0 10%% 3 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 00|00 10%% 3 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

COUN - 5690 - 002

Responses (%) Course
sD D|N|A SA Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10%0/ 5.0
o
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10200/ 5.0
3

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 66.67% (2 of 3)

Y

The challenge this semester was dealing with the counseling clinic and how unorganized it was. However, Dr. Dean did a great job of filling in where necessary, even moving
furniture when necessary. He brought real life examples to us and provided detailed supervision. He was accessible and prompt in his replies.

N

Great class!

pelhe}

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - 10W

University of North Texas

UNT-Dallas

Course: | COUN - 5720 001 - Internship in Counseling |

Department:

518000

Responsible Faculty: |Leslie Laws

Responses / Expected:

1/3(33.33%)




Laws, Leslie E

Course Evaluation Questions ) Individual

SD |D|N A SA | N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|00 1010% 0 1 4.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|00 0 101)% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 0 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|00 1010% 0 1 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5720 - 001
Labs and Online L, i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 1010°/ 0 1 4.0
b

Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 0 10100/ 1 5.0

b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response RateZ‘ 100.00% (10f 1)

1 | The course works well and it was valuable. | yol

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - T0W UNT-Dallas




Course: | COUN - 5740 002 - Group Counseling Theories and Procedures Department: | 518000

Responsible Faculty: | Terra Wagner Responses / Expected: | 10 /10 (100%)

Wagner, Terra M
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) individual
SD D[N A SA N | Mean
; . e ) 3 7
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 30% 70% 10 4.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|O0 g o 9 4.7
33.3% | 66.7%
Q3 |My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 [0]|0 > S 9 4.6
44.4% | 55.6%
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|0 330/ 7;,/ 10 4.7
b b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|0 330/ 730/ 10 4.7
b b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 [0]|0 3(:)3"/ 7;/ 10 4.7
b b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|00 30 7° 10 4.7
30% 70%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|O0 40 60 10 4.6
40% 60%
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 |0|O0 30 70 10 4.7
30% 70%
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|O0 g z 10 4.7
30% 70%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0]|0 330/ 73‘,/ 10 4.7
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 230/ 83"/ 10 4.8
b b
. . . 2 7
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 229% 77.8% 9 4.8
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 [0|0 zg"/ 8(?°/ 10 4.8
b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

COUN - 5740 - 002

Labs and Online Learning Questions

9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 1 & 5 4.8

20% 80%
. . . . 1 5|
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 16.7% 83.3% 6 4.8

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Res

ponse Rate:|70.00% (7 of 10)

This course was taught really well. The instructor was well versed in the topic. | wish she would have taught the basic skills course. Someone with her teaching style should be
working with beginning students. | really enjoyed my experience this semester.

©

This class was well paced and planned. Dr. Wagner modeled the utmost professionalism as a counselor & instructor. She was very enjoyable and created a relevant, enjoyable,
and engaging environment in class every time.

This class was absolutely awesome! | love how the structure allowed us time to process our thoughts through writing and inside groups. But at the same time the class also
pushed us to be a better counselor by challenging us to create, develop and complete an outside group. This is something that most of us thought we would never be able to do.
Dr. Wagner was very genuine and passionate about doing everything she could to enhance our learning experience. Need more professors like her!!

The course provided real world experience.

Great job Dr. Wagner! You are very thorough and concise when teaching concepts to your students.

Great class!

Dr. Wagner is very knowledgeable of the course subject and in touch with what students need in order to learn and grow. She used our class time productively and ensured we
did not waste time not learning.

Y (bbb |[v

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey University of North Texas
63 - Summer 2016 - 10W UNT-Dallas

61




Course: | EDAD - 5700 001 - Practicum in Educational Leadership

Department:

518200

Responsible Faculty: | Douglas Shouse

Responses / Expected:

8/12 (66.67%)

Course Evaluation Questions

Shouse, Douglas W

Responses (%) Individual
SD D[N A SA N Mean
. . . . 1 7
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|O0 12.5% | 875% 8 4.9
Q2 |My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 [0]|0 0 10800/ 8 5.0
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0|0 0 10%0/ 8 5.0
b
. . . . 1 7
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 |0|0 12.5% | 875% 8 4.9
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0|O0 0 10%0/ 8 5.0
b
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0]|0 2;,/ 72‘,/ 8 4.8
b b
. . . 1 7
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0 12.5% | 87.5% 8 4.9
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 |0|0 0 10%0/ 8 5.0
b
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 [0]|0 0 10%0/ 8 5.0
b
. . . . 1 7
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0]|0 125% | 875% 8 4.9
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 |0|0 0 10800/ 8 5.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 |0|O0 0 10700/ 7 5.0
b
. . . 1 7
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|00 12.5% 87.5% 8 4.9
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0]|0 12150/ 8775°/ 8 4.9

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Labs and Online Learning Questions

EDAD - 5700 - 001

Responses (%) Course
sDh D|N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10‘:)0/ 5.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10%0/ 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Res

ponse Rate:| 75.00% (6 of 8)

The overall structure of the course was well designed. | didn't feel so overwhelmed, | had enough time to complete my assignments. | felt this course will help me to be fully
prepared for my administration job, | was offered an interview because of the assignments | had to complete in this class. | feel well prepared to sit for my exam in August.

The level of accountability that Dr. Shouse requires is that of a high level that encourages completion of assignments and encouraging words to persevere through the program.

Lolhe)

The field projects are essential for growth and experience to prep for the upcoming career pathway

Would have like feedback on the initial questions completed from course day 1 or 2 as they are the online questions within many applications for administration

Would have like more time to go over the practice test questions as a group and discuss answers for more well rounded understanding of processing from domain into test

answer

Portfolio was a great idea, it makes you get prepared for the next step

Would like different delivery of action research beyond paper as we are exhausted w final papers and completed same process in Bryant's Special Pop/programs course. Action
plan w research presentation for prof development usage would be better than a paper- maybe even survey from prof development presentation of findings and

recommendations.

Appreciate the time and professionalism of the professor w students and public school campus leadership- proud to have him represent our program

| love Dr. Shouse! The only bad class was when we had the visitor present to the class.

Dr. Shouse was a great and experienced mentor that was both extremely knowledgeable and encouraging. He was the reason | found UNTD program so affirming.

Dr. Shouse has to be one of the most caring, helpful, and knowledgeable professors | have ever encountered. He is just an amazing person in general and actually cares about

your success in the program as well as the future!!

Y (bbb




Summer 2016 10W Course Evaluation Survey

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - 10W UNT-Dallas
Course: |EPSY - 5050 020 - Foundations of Educational Research Methodology Department: | 518200
Responsible Faculty: | Trigg Even Responses / Expected: | 2/ 8 (25%)
Even, Trigg
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
sD (D N A SA N Mean
. . e . 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 50% 50% 2 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 0 10%0/ 2 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 530/ 530/ 2 4.5
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 L L 2 4.5
50% 50%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 L L 2 4.5
50% 50%
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 0 10%0/ 2 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 0 10200/ 2 5.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 0 10200/ 2 5.0
b
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 0 10%0/ 2 5.0
b
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 10 10 2 4.5
50% 50%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 530/ 0 530/ 2 4.0
b b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 10100/ 0 1 4.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 L L 2 4.5
50% 50%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 530/ 0 530/ 2 4.0
b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

. . X EPSY - 5050 - 020
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 0 0 0.0
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 53% 0 53% 2 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Res

ponse Rate:|100.00% (2 of 2)

Discussion boards are pointless. Every student reads the same material just to answer the same question, and respond using the same information but just using different
words. This type of material would be better learned through test where the material would actually need to be learned, not just picking out information from an article. The
article evaluations are okay, but it's easy to pick out the needed information without having to really learn the material. With articles you are just looking for key words and
writing a paper with those particular parts of the article. This class is much better than what it was a few semesters ago, when it was geared towards educational research, so |

am glad the curriculum has changed some.

N

Challenging course but the teacher was very good at breaking down the material.

ys)
J5)

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey

61

63 - Summer 2016 - 10W

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | HIST - 2610 030 - United States History to 1865 Department: | 514180

Responsible Faculty: | Mark Stanley

Responses / Expected: | 2/ 14 (14.29%)




Stanley, Mark S
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD | D| N A SA N Mean
. . . . 1 1

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 50% 0 50% 2 4.0

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 53% 530/ 2 4.5
o

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 530/ 530/ 2 4.5
cl o

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 530/ 530/ 2 4.5
b b

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 5(1]0/ 0 58% 2 4.0

b

Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 00| O 5;% 530/ 2 4.5
b

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 0 10200/ 2 5.0
b

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 10 0 10 2 4.0
50% 50%

i 1 1

Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 50% 0 50% 2 4.0

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0| O 5;% 530/ 2 4.5
b

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 530/ 530/ 2 4.5
b b

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 533/ 530/ 2 4.5
b b

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 L ! 2 4.5
50% 50%

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0| O 53% 530/ 2 4.5
o

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

HIST - 2610 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) Cource
SD D| N|A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 0 10.:]0/ 1 5.0
b
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 10%% 2 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey University of North Texas
6163 - Summer 2016 - T0W UNT-Dallas
Course: |HIST - 2620 030 - United States History Since 1865 Department: | 514180

Responsible Faculty: | Mark Stanley Responses / Expected: | 3/19 (15.79%)




Stanley, Mark S
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD | D N A SA N | Mean
. . e . 1 2
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 33.3% 0 66.7% 3 4.3
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 L 0 2 3 4.3
33.3% 66.7%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 0 L o 2 o | 3 4.7
33.3% | 66.7%
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 0 10%0/ 3 5.0
b
. . . ’ s 1 2
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 0 2 L 3 4.3
66.7% | 33.3%
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 10 10 2 4.5
50% 50%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 0 10%0/ 3 5.0
b
. 1 2
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
. . . . 1 2
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 2 o 1 o | 3 4.3
66.7% | 33.3%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 3313,,/ 6627% 3 4.7
.3% b
. . . 2 1
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 66.7% | 33.3% 3 4.3
. . . . . 1 2
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 33.3% | 667% 3 4.7
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

HIST - 2620 - 030
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) T
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 o0 |0 1010‘,/ 1 5.0
b
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 0 1020‘,/ 2 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 33.33% (10f3)

1|N/A

P

Summer 2016 10W Course Evaluation Survey
6163 - Summer 2016 - T0W

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: | LSCM - 4800 001 - Logistics Internship

Department: | 516100

Responsible Faculty: | Subhro Mitra

Responses / Expected:

2/2(100%)




Mitra, Subhro
Course Evaluation Questions
g Responses (%) Individual
SD [D|N|A| SA |N Mean
. . e . 1 1
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 50% 0|00 50% 2 3.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 530/ o|o0|0 5(1)0/ 2 3.0
b b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 53% o|0|0 5(.1)0/ 2 3.0
o
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 530/ 0o|0|0 5(1)% 2 3.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. ! 0o|0|0 1 2 3.0
50% 50%
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 5(1)0/ o(o0|o0 5(1)0/ 2 3.0
b b
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 10 o(ofo0 10 2 3.0
50% 50%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 53,/ 0o|0|0 5(1)% 2 3.0
b
i 1 1
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 50% 0|00 50% 2 3.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 5(1)% 0|00 5(1)0/ 2 3.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 53% 0|00 530/ 2 3.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 530/ 0o|0|0 5(1)% 2 3.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. L 0|00 1 2 3.0
50% 50%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 5(1)% o|o0|0 5(1)0/ 2 3.0
o
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

LSCM - 4800 - 001
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. ! 0 0 0 10 2 3.0
50% 50%
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 10 0 0 0 ! 2 3.0
50% 50%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




Summer 2016 LW1 Course Evaluations

6163 - Summer 2016 - LW1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course:

LAW - 7V01 001 - Study Abroad Credit

Department:

LawSchool

Responsible Faculty:

William Furgeson

Responses / Expected:

1/5(20%)

Furgeson, William R

Course Evaluation Questions ) Individual

SD D[N |A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0j0]|0 101)% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0j0]|O0 101)% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q7 |My instructor establishes a climate of respect for students. 0 (0|0|O 101)% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q9 [My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|O 101)% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q15 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 100.00% (1 of 1)

-

leaders.

The Academy of the Advocate in St Andrews is truly THE program. | was able to affirm my goals and motivations as a law student and as a person. | learned a lot about trial
advocacy, and Dean Furgeson has been an amazing coach throughout the program. He was there to guide us and to remind us of our future as 21st century advocates and

Summer 2016 LW1 Course Evaluations

6163 - Summer 2016 - LW1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course:

LAW - 7V02 001 - Independent Study in Legal Education

Department:

LawSchool

Responsible Faculty:

William Furgeson

Responses / Expected:

1/5 (20%)




Furgeson, William R

Course Evaluation Questions e ) Individual

SD |D|(N|A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0|0]|0 1010% 1 5.0
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0j0]|0 1010% 1 5.0
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 |0|0]|0 1010% 1 5.0
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 (0|0|O 1010% 1 5.0
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 |0|0]|O0 1010% 1 5.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




Q15 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:| 100.00% (1 of 1)

From our storytelling preparation to opening statement, Dean Furgeson carefully taught us how things should be done. This study abroad program with Baylor was really
extensive, and we were with very competent and competitive law students from across the country, but Dean Furgeson made us feel that we always have what it takes. | will

Y

always be proud that | am from UNT. ﬁ
Summer 2016 LW1 Course Evaluations University of North Texas
6163 - Summer 2016 - LW1 UNT-Dallas

Course: | LAW - 7V93 501 - Clinic Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Cheryl Wattley Responses / Expected: | 18/ 25 (72%)
Wattley, Cheryl E
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) individual
SD D N A SA N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly 0 0 & 8 6 18 4.1
’ 22.2% | 44.4% | 33.3%
’ . . 4 8 6
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 299% | 44.4% | 33.3% 18 4.1
. . . . . . 1 3 8 6
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 5.6% | 167% | 44.4% | 33.3% 18 4.1
. . . . 6 5 7
Q4 |My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 33.3% | 278% | 38.9% 18 4.1
. . . . o 5 6 6
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 29.4% | 35.3% | 35.3% 17 4.1
. . . 5 6 7
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 278% | 33.3% | 38.9% 18 4.1
. . . 1 9 8
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 5.6% 50% 44.4% 18 4.4
. . . L 3 6 9
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 16.7% | 33.3% 50% 18 4.3
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 2 7 2 18 4.4
11.1% | 38.9% 50%
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 i o & u 18 3.9
5.6% | 33.3% | 22.2% | 38.9%
. . I 1 10 7
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 56% | 55.6% | 389% 18 4.3
. . . ) X 2 8 8
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 111% | 24.4% | 24.4% 18 4.3
’ ) . 1 8 9
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 5.6% 24.4% 50% 18 4.4
. L ’ . 2 6 8
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 12.5% | 37.5% 50% 16 4.4

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

LAW - 7V93 - 501
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sD | D N A SA N Mean
. . . . 4 5 5
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 28.6% 35.7% 35.7% 14 4.1
. o ’ 4 5 4
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 30.8% 38.5% 30.8% 13 4.0

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 27.78% (5 of 18)

1 | This course works well because of the experience of the two professors. Their dedication to the success of the clinic class and the actual clinic is obvious.

This clinic course was frustrating because the clinics were not fully operational, even now at the end of the semester. As a result, it felt like wasted time. However, Professors
2 | Wattley and Downes provided other clinic opportunities for us by partnering with the Dallas Public Defender's office. Working at the Public Defender's office as an alternative or
supplement to clinic hours has been very fulfilling.

| really enjoyed helping set up this new clinic program for the school. | think that once it becomes fully operational it will be something that will help the Dallas community for
years to come.

| had a fantastic time getting on the "ground floor" of the new law clinic. | would only hope that after my maximum two semesters allowed to participate are over, that there

Y [ (v v [v

4 : L2 f X "
would be an option to continuing even if there is no school credit. Thanks for a great summer!

5 | am very excited for the clinic once it is fully up and running. | am unable to fully evaluate it because we haven't begun working with clients, but the future looks very bright for
this class.




Summer 2016 LW1 Course Evaluations
6163 - Summer 2016 - LW1

University of North Texas
UNT-Dallas

Course: |LAW -7098 501 - Legal Analysis for the Texas Bar | Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Ellen Pryor Responses / Expected: | 25/ 56 (44.64%)
Pryor, Ellen S
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
sb| D N A SA N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 < g S 25 4.5
12% 28% 60%
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 20 80 150 25 4.5
8% 32% 60%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 40 40 1Z 25 4.5
16% 16% 68%
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 i 7 1 25 4.4
16% 28% 56%
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 g 1o 12 25 4.4
12% 40% 48%
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn 0 L ! 10 1K 25 4.4
’ 4% 4% 40% 52%
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 I 7 4 13 25 4.2
4% | 28% | 16% 52%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 L g D i3 25 4.4
4% 16% 20% 60%
Q9 [My instructor encourages me to do my best work. 0 0 & & v 24 4.4
16.7% | 25% | 58.3%
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress 0 L 2 g 15 25 4.4
’ 4% 8% 32% 56%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 L 10 3 i 25 4.0
4% 40% 12% 44%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 g g 12 25 4.3
20% 32% 48%
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 Y & 12 25 4.2
28% 24% 48%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn 0 L 2 8 15 25 4.4
’ 4% 8% 32% 56%
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
LAW - 7098 - 501
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
. . . . 2 4 9
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 13.3% 26.7% 60% 15 4.5
. . . . 1 8 11
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 5% 0 20% 55% 20 4.5

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 64.00% (16 of 25)

WORKS WELL: CONTENT - esp. reinforcement on TBE format (both MC & essay); this part esp. well-done!
COULD BE IMPROVED: (1) PACING: Final week (wk. 8) wedged in with final exams, when extra time needed for other courses: May work better to combine wk. 7 (TBE) material
1 | withwk.1 (intro.) or split among wks. 1 & 7 - and allow 10 days for wk. 8. (2) LABT Il INFO.: Dates, format MUCH earlier in course: Vital for planning between semesters (Will |
have any time for a vacation & visiting family? How to plan out study/review before the mini-bar AND try for some personal time?) Info. missing or too hard to find in course
modules & announcements - esp. important b/c registrar initially gave incorrect dates (exam & post-rvw.). (3) COMMUNICATION: **Will we get comments on MPT-2? If so, **in
time to improve methods before mini-bar? **What does "upload your Mind Maps" mean? (Personally created? Ones downloaded from modules?) **Other Mind Mapping styles?
(**Examples?) **Quiz answer rationales? .P
Very good course. It is very well organized and easy to follow. | hope that there are more concepts to be learned in the Mind Map fashion as this subscribes to a formulaic
approach that lends itself to application.
2 | Some of the questions in this survey are not applicable which is why | answered Neither Agree of Disagree on 7,9, 11, and 13.
My only criticism is that modules could be released earlier so that students can finish the course early. | understand that this is not advisable to complete the MPT portions
until you receive feedback. Perhaps, those can be extracted into their own modules? P
3 | This was done very well. yol
4 | This was a very well organized online course. Thank you! p
This is not a course survey on Dean Pryor as she is not teaching this online class nor is she the contact for this online class. The only negative things i have to say about this
5 | course are (i) 5 minutes is not enough time to take those vocab quizzes when the definitions are incredibly long - you spend all your time just trying to read through each
different definition; and (ii) i don't understand why it takes so long to receive our grades back when they are done through examsoft and instantaneous p
6 This is a difficult course to evaluate because of the online nature of it and the fact that it was all done strictly by prerecorded video - which is not a problem at all, just means
most of the survey does not apply. Ms. Littrell replied to emails quickly and the feedback on the MPT1 was valuable. .,O




This course has been the most beneficial course regarding essays, multiple choice, and test-taking in general. | think everyone should be required to take this course to improve
everyone's organization, analytical and substantive responses on quizzes, exams, memos, and the Texas Bar.

helhe}

8 | This course was intense and very well organized.

One item i believe to be couter-productive. In legal writing and research, as well as other classes with writing segments, we were taught to lead with the strongest argument,
and stick to specifics of the case that would best support our argument. judges do not want to hear broad, general arguments. Yet for this course i was told to start broad and
taper down to specific. Which is it? | want real world application, not classroom application. other than that issue, this class was very helpful in breaking down concepts and
mind mapping elements. Great class and i am thankful the school offered it.

It would be nice to have video of how to work through MC questions step by step beyond the "duty" example. For example, for breach and any future content provide examples
prior to students being tested.

I think the time limit on the vocabulary quizzes is not enough. It encourages poor performance. | also think that the videos are too informal and use corny jokes that detract
11 | from the learning and information. | further believe that the material is not presented in a good order, specifically switching back and forth from topic to topic. The transition to
each topic should be coherent.

12 | | liked the organization and presentation of the material and found the course very valuable.

v vt v v

13 | | did not get much feedback on the mpt-1.

First, Professor Lutrell goes above and beyond for her her students.

Second, | recommend the next time this class is given for the quizzes not be given through examsoft. | understand the school uses examsoft to prepare us for the BAR but
canvas would be more than sufficient for this course.

o

At first | was hesitant about taking this class, but now | am glad that | was able to take this course. It's a good refresher for the upcoming bar and | really believe that this
course should be taught in the first semester of law school. When learning about how to IRAC issues it was broken down in a way that | wish | would have understood this
before writing most of my papers in law school. | will highly recommend this course to all of the upcoming law students because | really believe it is extremely helpful not only
for studying for the bar but for doing writing assignments.

v

As to question 11, there wasn't really an opportunity to exchange ideas, but I'm sure if there was our professor would have made class conducive to do that. It's a little rough
16 | doing online courses for me because I'm very tactile, and kinesthetic so | need to physically go somewhere and hear other students discuss what is going on. But overall | really

enjoyed this class | think it was very well put together, I felt it went a little too fast but I think that has to do more with the fact that it's a summer course. Thank you. p
Summer 2016 LW1 Course Evaluations University of North Texas
6163 - Summer 2016 - LW1 UNT-Dallas

Course: |LAW -7108 501 - Advanced Legal Research Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Edward Hart Responses / Expected: | 11/18(61.11%)
Hart, Edward T
Course Evaluation Questions
9 Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 g I 2 5 1 3.8
27.3% | 9.1% 18.2% | 45.5%

. . . 1 1 5 4

Q2 [My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 91% 01% | 455% | 36.4% 1 4.1
. . . . . . 1 2 3 5

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 01% | 18.2% | 27.3% | 45.5% 1 4.1
. . . . 3 1 3 4

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 273% | 91% | 273% | 36.4% 1 3.7
. . . . L 1 3 3 4

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 01% | 27.3% | 27.3% | 36.4% 1 3.9
. . . 1 2 4 4

Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 01% | 18.2% | 36.4% | 36.4% 1 4.0
. . . 1 5] 5

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 01% | 45.5% | 45.5% 1 4.4
. . . . 1 5 5

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 01% | 45.5% | 45.5% 1 4.4
. 1 5 5

Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 01% | 45.5% | 45.5% 1 4.4
. . . . 1 6 4

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 01% 0 0 54.5% | 36.4% 1 4.1
. . o 2 5] 4

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 18.2% | 455% | 36.4% 1 4.2
. . . . . 1 1 5 4

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 91% 01% | 45.5% | 36.4% 1 4.1

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 I & 2 5 1 4.0

9.1% | 27.3% | 18.2% | 45.5%

. . . . . 1 4 1 5]

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 91% 0 36.4% | 91% | 455% 1 3.8

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




LAW - 7108 - 501
Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 3 2 5 4.4
60% 40%
. . . . 1 1 3 2
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 14.3% 14.3% 12.9% 28.6% 7 3.9

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 63.64% (7 of 11)

Very comprehensive course that | enjoyed during the compressed summer schedule. | would like there to be a better definition between all the different ALR courses offered so
that students can discern and prioritize which ones to take for their purposes. Thanks for a great summer! p

-

This may just be a very difficult subject for me, of which | personally need more time to develop skills in, but | don't feel as though | learned as much from this summer course.
The final homework assignment is the only exception - it was a lot shorter than most of our other assignments, but also a lot clearer. | didn't feel as overwhelmed and defeated
just from looking at it.

Professor Caton is really terrific in keeping us interested and helping us develop skills through different ways and examples. If | have a question that | can put my finger on, |
know that | can discuss it with him and he will help me understand how to get to the answer. | do not feel comfortable going to Dean Hart for help. One thing that may make this
course better would be a bit shorter assignments because the current length of them can be overwhelming wherein we're simply looking for the answers in order to submit the
assignment. The shorter and clearer, the more | feel like I'm actually learning.

3 | Professor Hart is very helpful and encouraging. He always tell us to ask if we have any questions and that what he is there for. He makes you feel welcomed to ask questions.

4 Professor Hart is very knowledgeable about the subject matter. He might slow down a little when going to the different web sites. Its difficult to follow him and find it on our
computer at the same time if we do not work with these websites often. Great course and | wish | had more time to practice.

5| N/A

6 Instructor moved way too quickly through classroom demonstrations and was very difficult to understand. | feel like what little | learned, | taught myself at home on my own
time. The "half of my grade" assignment due at the end was a huge bummer. Ill-timed and unappreciated Assignments were not graded and returned in a timely manner.

lt v [vY

7 | Great course!!! Prepared us for the future research segments. Just did not like the course book. Not very helpful.

Summer 2016 LW1 Course Evaluations University of North Texas
6163 - Summer 2016 - LW1 UNT-Dallas
Course: | LAW - 7108 502 - Advanced Legal Research Department: | LawSchool

Responsible Faculty: | Stewart Caton Responses / Expected: | 13 /18 (72.22%)




Course Evaluation Questions

Caton, Stewart

Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean

. . . . 1 8 4

Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 77% 61.5% | 30.8% 13 4.2
. . . 1 7 5

Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 77% 53.8% | 38 5% 13 4.3
. . . . . . 1 5 6

Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 8.3% 0 M.7% 50% 12 4.3
. . . . 1 1 5 6

Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 77% | 77% | 385% | 262% 13 4.2
. . . . - 2 5 6

Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 154% | 38.5% | 46.2% 13 4.3
. . . 2 5 6

Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 1524% | 385% | 46.2% 13 4.3
. . . 3 10

Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 231% | 76.9% 13 4.8

Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 0 10 12:, 13 4.9

7.7% 92.3%

. 3 10

Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 231% | 76.9% 13 4.8
. . . . 4 9

Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 0 308% | 69.2% 13 4.7

Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 5 w 13 4.8

23.1% | 76.9%

Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 3048"/ 6992"/ 13 4.7
. . . 2 3 8

Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 15.4% | 23.1% | 61.5% 13 4.5
. . . . . 1 5 7

Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 77% 0 38.5% | 53.8% 13 4.4

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

LAW - 7108 - 502

Labs and Online Learning Questions Responses (%) Course
SD D N A SA Mean
] . . ) 1 2 3
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 16.7% 0 33.3% 50% 4.2
. o ) 1 2 5
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 12.5% 25% 62.5% 4.5

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 61.54% (8 of 13)




This course required to much time for a one credit hour course. | spent 4-6 hours each week on assignments and readings and over 15 hours on the final assignment. The final
assignment was based on an intellectual property topic. This made the entire assignment difficult to understand as none of us have taken IP at this time. In classroom
exercises were often nothing like the assigned home work. Professor Caton was always available to help. He even returned e-mails after hours and on weekends which was very
helpful. Dean Hart reminded us on several occasions to reach out to him for help but he rarely returned my e-mails. | was disappointed to learn that a class which required a 10
page paper did not give a credit for a writing segment. | think it would be helpful if the instructors had more interactive teaching with West and Lexis rather than sending us
home to look for documents without any idea how to do it. | do not feel | significantly increased my legal research knowlwdge

The lecture section is a bit to long and the practical is a bit to short.

Lelhe}

Just love the dedication and care Professor Caton has for his students.

3
In contrast, Professor Hart, is dull and is rather unencouraging. Professor Hart is harsh in grading, returns graded items late, and his feedback does not help a student to
improve or learn anything. Hart's approach is to humiliate a student and show how stupid he or she is. .P
It is hard to make legal research interesting. | think the instructor did an admirable job.

4

| am not sure why there is a writing component to this legal research class. | do not think it is warranted. It is only a 1 hour class and a 5-10 page paper doesn't really add to the
purpose of legal research. An elaborate "Easter egg" hunt of sorts may be better.

©

In regard to Professor Caton, | have no issues with his style of instruction. However, with Professor Hart, you are required to become a mind reading Jedi capable of knowing
exactly what he desires or suffer the consequences in your score. If your response answers the question but was not completed using what he feels is the ONLY way to solve
the answer you are docked points. As attorneys, | feel we should develop and explore several avenues in pursuit of an answer for our clients. If an assignment states locate the
data required to answer a specific question but has no instruction as to the specific format, then you should be free to utilize whatever method you deem appropriate to solve
the problem. Just because you did not use the one Professor Hart thought of should not end in a poor score. | feel his form of instruction is narrow minded and archaic, which
limits the creative ability of students in solving issues. Professor Hart truly knows research, but his ability to instruct is..

| think this class time was to short. | was not able to get a good understanding about navigating the different sites. | have googled different resources to help me with this.

Enjoyed the class. The workload and time required for homework and assignments was more than what | was expecting for a one hour course.

Due to time restraints, it might be better to use the time on exercises because learning occurs primarily by doing in this class, not by listening to a lecture. Tell me and | will
forget, show me and | may remember, involve me and | will learn it and remember it.

Y [vlbYv

Summer 2016 LW1 Course Evaluations University of North Texas
6163 - Summer 2016 - LW1 UNT-Dallas
Course: | LAW - 7206 501 - Texas Criminal Procedure Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Clarence Cole Responses / Expected: | 32/45(71.11%)
Cole, Clarence T
Course Evaluation Questions
u Reluatiopusst Responses (%) Individual
sb (D N A SA N | Mean
. . e . 6 26
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 0 18.8% | 81.3% 32 4.8
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 12490/ 87ZZ°/ 31 4.9
9% 1%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 0 23‘,/ 721%/ 31 4.7
b b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 0 0 o 26 32 4.8
18.8% | 81.3%
Q5 |My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 0 23" 725‘; 32 4.8
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 1 0 L 7 23 32 4.6
3.1% 31% | 21.9% | 71.9%
. . ) 4 28
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 12.5% | 87.5% 32 4.9
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 0 u 5 32 4.8
21.9% | 78.1%
Q9 | My instructor encourages me to do my best work 0 0 2 g 22 32 4.6
’ 6.3% | 25% 68.8%
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 0 7 o 250 32 4.8
21.9% | 78.1%
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 g 23 31 4.7
25.8% | 74.2%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 311 2,0/ 6822"/ 32 4.7
3% .8%
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints 0 0 0 io 22 32 4.7
’ 31.3% | 68.8%
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 0 > o 270 32 4.8
15.6% | 84.4%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




LAW - 7206 - 501

Labs and Online Learning Questions

9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean

Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 oo 2 8 10 4.8
20% 80%

Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0fo0 510/ 9152/ 20 5.0

b b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.
Response Rate:| 75.00% (24 of 32)
1 |n/a yo
2 | great professor! he teaches at pace that makes the material easy to digest p
3 | good teacher 2
4 | Wonderful experience, great instruction. p
WORKS WELL: Foremost, that Cole teaches this subject. He's the most competent, experienced, professional, & ORGANIZED professor I've had. (Well, Porterfield runs a close
2nd! Pryor's unmatched, in her own category) Moreover, Cole's long prosecutorial history is an invaluable asset for teaching this course - enhanced by his emphasis on accurate
5 understanding & ethical application of the law, plus respect for that position's power. Cole is more credible than any law enforcement official I've known - or heard of. His
experience weights his teaching; his even-handedness made discussion appropriately challenging. Please do whatever it takes to keep him on the faculty! COULD IMPROVE:
Don't know ... which is amazing! | wish course timing allowed for his comments & suggestions for improvement on the Motion assignment. (Probably a benefit of full-semester
version; more writing assignments, too.) IDEA: Could he teach an 8-wk. course on sentencing (from probation to death penalty)? Anything?!?!
6 This was a great course. The professor is so knowledgeable that he keeps out attention throughout the class. The way he provided the outlines and taught us exactly what we
needed to know, not a lot of unnecessary reading. He really had a good grasp of how to teach a class and this direct method of teaching should be shared with other courses.
This is a very well structured course. The outline is immensely helpful. The amount of cases is quite daunting but | understand there is no real edited version available.
My only criticism of the course is that there is no real reward for those students that actually read all of the cases. | might fashion more of the quiz questions or questions on
7 | the final that could only be answered by those who read the cases.
Overall, the class is very good. AD
8 | This has been my favorite class to date. The material was interesting and the professor is wonderful. p
This class was by far one of my favorites that | have taken thus far in law school. Professor Cole made things very straight forward and easy to understand. This class allowed
9 [ me to see how things that | had done during an internship actually related to other parts of criminal law, and | was able to gain an understanding that | had not previously been
able to attain. | hope Professor Cole teaches more than just crim. pro. in the future! P
10 The quiz time and format changes. It would be strongly appreciated if there is going to have any changes it should be communicated in classes instead of email from Canvas.
Not received email announcements on time all the time. AD
The professor is the best one | have had yet. A complete syllabus that informs you of what is exactly expected of you. Always knew what was happening in the class and what
11 | was expected. Very organized. Professor is an expert on the material and explained it in a way to understand. Enjoyed the work given and contributed to my knowledge of the
course. Wish | had him for another class. P
12| The course is great. Prof. Cole is great at teaching. | learned a lot. He is very knowledgeable of the the subject. | would take a class from him again. ‘p
Professor Cole presents the course in excellent fashion. | personally have not interest in criminal law or its procedures, however, Professor Cole kept me interested and
13 engaged the entire time. The only problem | truly had with the course was restricting review of questions on quizzes during the actual taking of the quiz. | understand that there
was some concern of cheating, however, | do not believe that restriction reduces the possibility of cheating and instead prevents adequate review prior to submitting graded
work. | had no problem with hiding correct answers after completion of a quiz. P
14 | Professor Cole is a great instructor. | hope he teaches the Criminal Law Practicum in Spring 2017. p
15 Professor Cole has been a breath of fresh air in law school. His teaching style is very conducive to learning and he definitely fosters an environment of learning. | really
appreciate him keeping the class very interactive. It's been a pleasure having is class this summer P
16 Prof. Cole is an amazing professor. He brought real world knowledge to the classroom. He was very engaging, and made the topic extremely interesting. His knowledge and
experience is a great asset to the university and was well received by the student body. P
17 | Prof. Cole was AWESOME! He was very good at explaining the information and provided very good visual/study aids such as Powerpoints and outlines. ‘p
18 I think that the quizzes are focused on test taking skills and not focused on the material. Some of them seemed like tricks and not so much like just testing the understanding
of the material. This could be fixed by giving some short answer questions to make sure we get the concept. }3
I really enjoyed him as a professor. He knew every aspect of the law he was teaching, explained it wonderfully, and integrated it into real world examples. His quizzes were tough
19 but fair and ensured that | knew my progress throughout the course. He was 100% what | want in a law school professor. | cannot stress enough that he was one of the best
professors I've had so far. | would rate him higher if | could. He was meant to be an educator and we are lucky to have him. Please keep him teaching this course and/or
criminal law! P
20 | | really enjoyed this course. p
21 I love this class and the professor. The way of teaching the class with the outlines and power points ahead of time before you walk into class help understanding even the
hardest of subjects. yol
22 | believe the course was well tailored to application in real world criminal law situations. The class exemplified war stories ranging from plea agreements to mental health
concerns, to ranges of punishment and police interrogations. P




2

w

Everything. Best Professor | have ever had.

24 | Awesome instructor. If | was into fellas, he would be my 'Romeo’.

P
o)

Summer 2016 LW1 Course Evaluations

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - LW1 UNT-Dallas
Course: | LAW - 7316 001 - Business Law Practicum Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Kathleen Van every Responses / Expected: | 11/18(61.11%)
Van every, Kathleen M
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD D N A SA N | Mean
. . . . 1 3 7
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0 0 01% | 273% | 63.6% 1 4.5
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 0 0 g g 1 4.7
27.3% | 72.7%
. . . . . . 1 4 6
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0 0 01% | 36.4% | 54.5% 1 4.5
. . . . 1 4 6
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0 9.1% 0 36.4% | 54.5% 1 4.4
. . . . - 1 3 7
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 01% | 273% | 63.6% 1 4.5
. . - 1 3 7
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 91% 0 273% | 63.6% 1 4.5
. . . 1 3 7
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 01% | 27.3% | 63.6% 1 4.5
; ; . . 1 5 5
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 0 01% | 455% | 45.5% 1 4.4
. 5] 6
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 0 0 455% | 54.5% 1 4.5
. . . . 5] 6
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 0 455% | 54.5% 1 4.5
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 0 & o u . |1 4.6
36.4% | 63.6%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 0 3644"/ 6376"/ 1 4.6
4% .6%
. . . 1 2 8
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 01% | 182% | 72.7% 1 4.6
. X . . . 1 2 8
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0 0 01% | 182% | 72.7% 1 4.6
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
LAW - 7316 - 001
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 10 30 4 4.8
25% 75%
. . . . 2 5]
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0|0 28.6% 71.4% 7 4.7

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: | 81.82% (9 of 11)

This was a really good course! There was too much information for a summer class, though. This should only be taught during the regular semester and should be a 4 hour
course...really! We could have spent the entire course on one topic and still not have been finished with it. | realize these courses are meant to give us an idea of these areas of
law, but most of us wanted more of this one because it was so good! Professor Van Every had a very easy-going approach to teaching and gave us a safe place to make
mistakes.

v

This is the best professor i have ever had! She works so hard at making sure her students understand the material and encourages participation of all kinds. | would hope you
would invite her back to teach other courses as well so that the next classes coming in have the chance to experience her classroom etiquette

v

This course is probably one of the most practical courses I've taken in law school, minus civil procedure with Prof. Perkins! However, this course is a little too intense for a

summer course. This should be offered only during the academic semester, and not during the summer.

This course was demanding and overwhelming with its assigned coursework. | don't think it should be done as summer course as there was so much material to go through in
such a short time. | was intimidated by every assignment as | knew nothing about the subject, but | have gained confidence and started to develop my own methodology of
figuring things out. | found the instruction and experience priceless. | am no longer intimidated by what | do not know and understand that someone else's work regardless of the
person's experience does not mean that the person's work is flawless. It only means | have found a good template to start with in order to make it my own. Well done.




If anyone offers less than glowing reviews for this course they are either crazy or have never had a leadership job in business. | went into this class with the attitude that | have
been a business owner for 20 years and there is not much | can learn. But, wow! This course gave me a great perspective and it is the first class that truly made me think
outside the box. This is the class that made me understand what it was like to think like a lawyer in business instead of just a business person. It truly changed my perspective
about law.

My criticism is limited to the same item | have for all adjuncts. Adjuncts need better familiarity and utilization of Canvas.

- Jody

©

I think this was a good class, however, it is not a good class to take during the summer. There were a lot of opportunities missed because of the condensed time. | really feel
like the professor is knowledgeable and has a lot to offer, but | felt we got off topic a lot the contributed to wasted time. | also felt at times that this practicum was more about
6 | being a solo practitioner or small firm rather than practicing business law. Finally, | do not approve of the grading structure of the course. Although there a several assignments
turned in, we do not have the actual scores for us to determine areas of improvement. The percentage of the final is also high and the lack of numerical feedback on the earlier
assignments leaves worry about an ability to perform on a high stakes final.

7 | I love the instructors approach to teaching and her awesome attitude! She makes learning fun and exciting.

8 | Great class. This should be a 4 hour course. The instructor was amazing and | would take another class with her.

Lelhelh ek

9 | Course material and application is highly recommended to all law students. It could be improved by limiting this course to the regular semesters.

Summer 2016 LW1 Course Evaluations University of North Texas
6163 - Summer 2016 - LW1 UNT-Dallas
Course: | LAW - 7317 501 - Professional Responsibility Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Michael Maslanka Responses / Expected: | 26 /39 (66.67%)
Maslanka, Michael P
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) individual
SD D N A SA N | Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 2 L 1 8 14 26 4.2
7.7% | 3.8% | 3.8% | 30.8% | 53.8%
. . . 2 9 15
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 77% 0 0 346% | 57.7% 26 4.3
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject 2 0 2 g L 26 4.2
: 7.7% 7.7% | 30.8% | 53.8%
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments 2 ! & U i3 26 4.1
: 7.7% | 3.8% | 11.5% | 26.9% | 50%
. . . . . 2 1 8 15
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 77% 0 3.8% | 30.8% | 57.7% 26 4.3
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn 2 I g u & 26 41
. 7.7% | 3.8% | 11.5% | 26.9% 50%
. . . 1 5 20
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 3.8% 0 0 19.2% | 76.9% 26 4.7
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. L 0 L 4 20 26 4.6
’ 3.8% 3.8% | 15.4% | 76.9%
Q9 | My instructor encourages me to do my best work 2 0 0 3 21 26 4.6
: 7.7% 11.5% | 80.8%
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress 2 0 0 2 20 26 4.5
: 7.7% 15.4% | 76.9%
. . I 1 1 5 19
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 3.8% 0 38% | 19.2% | 73.1% 26 4.6
. . . . . 1 7 18
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 3.8% 0 0 26.9% | 69.2% 26 4.6
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. L 1 i & 1y 26 4.4
38% | 3.8% | 3.8% | 23.1% | 65.4%
. . . . . 2 6 18
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 77% 0 0 231% | 69.2% 26 4.5
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
LAW - 7317 - 501
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
. . . . 1 1 1
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 33.3% 0| o0 33.3% 33.3% 3 3.3
. . . . 1 4 5|
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 10% 0|0 40% 50% 10 4.2

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: ‘ 65.38% (17 of 26)

1 reduce reading assignments and cover those reading assignment on the day they are to be covered, otherwise, the purpose of reading to better understand the material is
defeated.

o
2 | good teacher yo




Unfortunately, this course has been the greatly disappointing. It should have been more like a preparation course for an MPRE. It is horrible as a summer course and Professor
3 Maslanka tries to teach the course on a philosophical basis but it definitely not helpful when it comes to exams. It is useless while preparing for the MPRE. Most of the
student, even who has done well, is using outside materials and lessons since the class is pointless and lacks focus and fails to achieve the primary goal of students passing
the MPRE. 2
4 | This course is incredibly disorganized and is hard to keep everything straight p
Rarely have | experienced an individual more human and personal with their method of instruction. Professor Maslanka truly cares about his profession and his students' ability
to become successful as attorneys. You cannot spend five minutes speaking with Maslanka without knowing he possesses the rare characteristic of compassion and empathy
5 | for his colleagues and students. He could truly benefit from an assistant helping prepare slides and ppts. for presentation. However, the inability to read his writing is a small
price for his vast ability to explain legal issues leading to ownership and understanding. | place him within the top two instructors at the COL. | have no issue considering him a
mentor. P
6 | Professor Maslanka has been the best instructor I've had. He makes learning the material very interesting.
Professor Maslanka truly cares about his students and often teaches in different ways to ensure that we thoroughly understand the material. His classroom is bursting with
7 | excitement and respect for the law and teaching, which especially added to this ethics course in particular. I'm so grateful to have taken this class from an attorney that |
respect so much. | wouldn't really change anything. .P
Professor Maslanka was born to be a law professor. It is evident, in every class, that Professor Maslanka has not only mastered the course material, but that he spends
s considerable time and effort finding new, innovative, and effective ways to impart that knowledge to his students. Clearly, Professor Maslanka loves teaching and it shows.
When you are evaluating Professor Maslanka as a UNT Dallas COL professor there should only be one word that comes to mind, tenure.
9 | Prof. Maslanka clearly spends time thinking about how to explain the information in ways we will remember it. Class is always engaging and interesting. p
10 Prof Maslanka was a very good teacher. He explained the information and was very good at provide visual aids to help you remember the information. His class were energetic
and informative. .P
11 | Power points would take this class to the next level. .P
12 Overall | enjoyed the course. Some quiz questions were hard to understand as to what he was asking. | wish we would of gotten the writing and research assignment earlier in
the semester. ﬁ
13| Overall "okay" class. My concern with this class is the lack of expectations given to the students. p
14 | am really please that the school invested in obtaining sample MRPE questions for us to review. Professor Maslaka took time to look up cases and readings for us to advance
our understanding of the topics. .,O
15 | Great course!!! Excellent professor!! the 8 weeks passed really fast and we covered all the material. My only suggestion is to go over the quizzes during class to get feedback. p
16 Great class despite being condensed | was heavily immersed in the readings and cases assigned. | don't have the same reflection in my grade, but | believe it to be my external
work experiences conflicting with my reading and not reflective of my understanding. Thanks for a great summer! p
17 After quizzes, we cannot see which answers we missed without seeing the staff assistant. Simply seeing whether a mc or essay or short answer is not possible. Interaction
with the professor is important, but a quick view of which area one is deficient is helpful as well. p
Summer 2016 LW1 Course Evaluations University of North Texas
6163 - Summer 2016 - LW1 UNT-Dallas
Course: | LAW - 7333 501 - Energy Law Practicum Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Joseph Dancy Responses / Expected: | 11/18(61.11%)
Dancy, Joseph R
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD | D N A SA N Mean
. . e . 3 8
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 27.3% | 72.7% 1 4.7
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 9 ‘110/ 0 901 gu/ 1 4.8
1% .9%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 10 20 70 10 4.6
10% 20% 70%
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 0 10 10n 1 4.9
9.1% 90.9%
. . . . L 3 8
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0|0 0 27.3% | 72.7% 11 4.7
. . . 1 1 9
Q6 | My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0|0 01% | 9.1% 81.8% 1 4.7
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 10 100 1 4.9
9.1% 90.9%
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 1 10 1 4.9
9.1% 90.9%
Q9 | My instructor encourages me to do my best work 0|0 L 2 5 1 4.6
: 9.1% | 18.2% | 72.7%
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 9 ‘110/ 0 9(; gn/ 1 4.8
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 3 o 8 o 1 4.7
27.3% | 72.7%
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 9 10/ 901 gn/ 1 4.9
1% .9%
. . X 3 8
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0|0 0 273% | 72.7% 1 4.7
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 9 :Iln/ 0 90180/ 1 4.8
1% .9%

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




LAW - 7333 - 501
Labs and Online Learning Questions
9Q Responses (%) Course
sD D|N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0 0 L 3 4 4.8
25% 75%
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0,0 0 10%0/ 5 5.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate: [ 81.82% (9 of 11)

1 | This is a great course that tracks modern trends p
2 | Thank You! yo
3 Professor Dancy was one of the best professors | have had in my law school career. His knowledge of oil & gas is unparalleled. In addition, he is a gifted teacher who truly wants
his students to succeed. | hope he stays on at UNTD, as | would love to take additional classes from him. ﬁ
4 | Professor was very professional and knowledgeable. By providing course materials, he was able to explain in detail all of the different nuances of oil and gas. p
5 | I love Professor Dancy and this is my second course to take under him. He represents what UNT Dallas College of Law is about. p
I like the format of this course in that it incorporates lecture and overhead slides with google map pictures of land/wells and real studies and issues that are currently going on
6 around the country. Being that the class is a little longer than the 1 hour oil and gas, it allowed for Prof. Dancy to explain things better and incorporates ample time for

questions. My only improvement would be to type out the slides in a Powerpoint or Word document instead of handwritten because it can be hard to read. Luckily, he put the
slides online for the most part so we could go back and follow with the lecture.

o

| have not taken many of these evaluations because | have either forgotten to or | honestly didn't care to. | will tell you that Professor Dancy is by far the best professor I've had
while at law school and | hope | have the opportunity to take another one of this classes. | hope that he continues to teach and | hope the administration/staff listens to his
opinions because he could help so much at our school. He treated us like adults and respected like adults, unlike some of the other professors I've encountered. Taking his
class made me feel like | was at an established law school and I've learned so much through his lectures. Do whatever you can to keep him teaching at UNT!!!

| found the subject matter interesting and enjoyable. One note to Prof. Dancy, sometimes you miss some questions from the group when you are looking down at the slides. You
always ask if there are any questions between sections of your lecture, which is great, but most don't raise their hand again to ask their earlier question.

He is very monotone. If he adds some life to his voice his course would be great.

P
o)

Summer 2016 LW1 Course Evaluations

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - LW1 UNT-Dallas
Course: | LAW - 7388 501 - Externship Seminar Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Cheryl Wattley Responses / Expected: | 10/ 23 (43.48%)
Wattley, Cheryl E
C Evaluati ti
ourse Evaluation Questions Responses (%) \ndividual
SD D N A SA | N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly 0 0 2 & 2 10 4.2
’ 20% | 40% | 40%
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0 L 0 J & 10 4.2
10% 50% | 40%
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. ! 0 0 > 2 10 4.1
10% 50% | 40%
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments ! 0 L & 4 10 4.0
: 10% 10% | 40% | 40% .
. . . . o 1 5 4
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 0 10% | 50% | 40% 10 4.3
. . - 2 4 4
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 0 20% | 20% | 40% 10 4.2
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0 0 0 S g 10 4.5
50% | 50%
. . . L 1 4 5
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0 10% 0 20% | 50% 10 4.3
f 1 5 4
Q9 |My instructor encourages me to do my best work. 0 0 10% | 50% | 40% 10 4.3
. . . ' 2 4 4
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0 0 20% | 20% | 40% 10 4.2
. . I 1 4 5
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0 0 10% | 40% | 50% 10 4.4
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0 0 10 50 40 10 4.3
10% | 50% | 40%
. . . 1 5 4
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 0 10% | 50% | 40% 10 4.3
. Lo . . 1 5 4
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 10% 0 0 50% | 40% 10 4.1

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5




Labs and Online Learning Questions LAW - 7388 - 501
Responses (%) Course
SD D N A SA N Mean
. . . . 1 2 1
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 25% 0 50% 25% 4 3.8
. . . . 1 2 1
Q16| The course topics are organized in a coherent fashion. 0 25% 0 50% 25% 4 3.8

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.

Response Rate:

20.00% (2 of 10)

1 | great teacher

| felt like this course was a waste of time. Everything that was talked about was common sense, and | did not gain anything out of attending this class other than being able to
2 | catch up on what my classmates were doing during their externships. The actual externship was very helpful and facilitated learning, but | felt as though the class did not
measure up. Don't make me spend $100 on a textbook that is common sense that | will never use again. This system needs to seriously be re-evaluated. .P

Summer 2016 LW1 Course Evaluations

University of North Texas

6163 - Summer 2016 - LW1 UNT-Dallas
Course: |LAW - 7388 502 - Externship Seminar Department: | LawSchool
Responsible Faculty: | Cheryl Wattley Responses / Expected: | 1/4 (25%)
Wattley, Cheryl E
Course Evaluation Questions
Q Responses (%) Individual
SD |D N A SA (N Mean
Q1 | My instructor explains difficult material clearly. 0|0 0 10100/ 0|1 4.0
b
Q2 | My instructor provides facts, examples, and references that helped me learn the material. 0|0 0 10}]0/ 0|1 4.0
b
Q3 | My instructor gives assignments that contribute to my understanding of the subject. 0|0 1010‘,/ 0 0|1 3.0
b
Q4 | My instructor provides material that helps me do well on assignments. 0|0 10100/ 0 0|1 3.0
b
Q5 | My instructor explains new ideas by relating them to familiar concepts. 0 |0 0 10100/ 0|1 4.0
b
Q6 |My instructor evaluates my work in ways that are helpful to my ability to learn. 0 |0 10100/ 0 0|1 3.0
b
Q7 | My instructor establishes a climate of respect for students. 0|0 0 10100/ 0|1 4.0
b
Q8 | My instructor is available to me on matters pertaining to the course. 0|0 0 10100/ 0|1 4.0
b
Q9 | My instructor encourages me to do my best work. 0 |0 0 10100/ 0|1 4.0
o
Q10| My instructor provides timely feedback to guide my progress. 0|0 10100/ 0 0|1 3.0
b
Q11| My instructor creates an atmosphere in which ideas can be exchanged freely. 0|0 0 10.:30/ 0|1 4.0
b
Q12| My instructor encourages me to connect course topics to a wider understanding of the subject. 0|0 0 10100/ 0|1 4.0
b
Q13| My instructor encourages me to develop new viewpoints. 0 |0 0 10':]‘,/ 0|1 4.0
b
Q14| My instructor made the subject interesting and motivated me to learn. 0|0 0 10100/ 0|1 4.0
b
Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
LAW - 7388 - 502
Labs and Online L. i ti
abs and Online Learning Questions Responses (%) o
SD D N A SA N Mean
Q15| The section or lab is well integrated into the course structure. 0 0|0 0 0 0 0.0
Q16 | The course topics are organized in a coherent fashion. 0 0 0 10100/ 0 1 4.0
b

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neither Agree or Disagree=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Q17 - Please comment on what works well in this course, what could be improved, and if the course was valuable for you.



Response Rate: [ 100.00% (1 of 1)

| took course via BlueJeans, which overall went well. However, instructors or IT staff should send out connection information prior to all classes or have set class number to log
in with each class. There was confusion about this for about 3 weeks and if the online students had not been able to text students in class to let instructors know we were
unable to login then we would have missed the classes.

Y
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